
LISTINO PREZZI
05/2017



1

INDICE
CONTENTS

Pag.   4

Pag.   54

Pag.   16

Pag.   80

Pag.   93

Pag.   2

Pag.   6

Pag.   62

Pag.   26

Pag.   86

Pag.   100

Valori 

Company values

Libreria 

Bookcase

Sistema e Caratteristiche tecniche 

The system and technical specifications

Tavoli

Tables

Composizioni del Catalogo

Catalogue arrangements

Condizioni di vendita

Conditions of sale

Finiture esterne

External finishes

Parete orizzontale

Horizontal wall arrangement

Contenitori

Storage units

Briccola di Venezia

Briccola Venezia veneer

Composizioni dell’Album

Album arrangements



2 3

CONDIZIONI DI VENDITA
CONDITIONS OF SALE

La Ditta FRATELLI CENEDESE si riserva di apportare modifiche e migliorie al suo prodotto. Nel caso di modifiche, ne verrà data comunicazione al Cliente in forma scritta.

CONDIZIONI
I prezzi sono da intendersi sempre per il pubblico ed esclusi di: I.V.A., posa in opera e qualsivoglia altra prestazione.
Il trasporto è da considerarsi franco committente.
I prezzi sono espressi in Euro.

MODIFICA ORDINI
Le modifiche alle commissioni già firmate sono da ritenersi gratuite entro 3 giorni dal ricevimento dell’ordine. In caso contrario, le modifiche potranno essere 
ugualmente accettate ma saranno, nostro malgrado, gravate dei costi sostenuti per l’interruzione del processo produttivo e le necessarie lavorazioni.
Le maggiorazioni saranno comunicate al Cliente in forma scritta e saranno successivamente eseguite solamente se accettate a mezzo di restituzione della comu-
nicazione controfirmata.

QUALITÀ E GARANZIA
La Ditta FRATELLI CENEDESE dispone di un sistema di gestione della qualità secondo regole dettate dall’esperienza pluriennale nella costruzione dei mobili.
Per difetti riscontrati sul prodotto, su tutti i modelli c’è una garanzia di 24 mesi, con l’esclusione del rimborso degli oneri di trasporto e di rimontaggio che rimangono 
a carico del Cliente.

TERMINI DI CONSEGNA
I termini di consegna sono specificati nella conferma d’ordine e sono compresi tra il primo e l’ultimo giorno della settimana indicata.
Eventuali variazioni verranno comunicate al Cliente in forma scritta.

SU MISURA
Per richieste di mobili su misura, viene inviata offerta al Cliente con indicazioni di prezzo, condizioni di pagamento e tempi di consegna.
Al bisogno l’offerta viene corredata con disegni tecnici in pianta onde evitare fraintendimenti.

RESTITUZIONE MERCE
Non si accettano resi di merce se non autorizzati dalla FRATELLI CENEDESE.
I resi eventualmente accettati s’intendono con l’addebito delle spese di ripristino (da comunicare di volta in volta).
Il materiale dovrà pervenire integro, imballato e accompagnato da regolare bolla di reso.
Sono comunque esclusi da questa facoltà i prodotti realizzati “su misura” precedentemente confermati dal Cliente.

PUBBLICITÀ
Per pubblicizzare con foto od altri mezzi la merce fornita è necessaria la preventiva autorizzazione scritta della FRATELLI CENEDESE.

PAGAMENTI
Nessuna contestazione da parte del compratore potrà giustificare rifiuti o ritardi nel pagamento.
Il ritardato pagamento anche di una sola rata autorizza la ditta FRATELLI CENEDESE a richiedere il pagamento totale con l’addebito degli interessi di mora.
Per il calcolo degli interessi di mora si fa riferimento al D.L. 231/02, normativa attualmente in vigore.
La merce consegnata rimane di proprietà della ditta fornitrice sino al pagamento totale da parte del committente.

RECLAMI
Qualsiasi reclamo deve essere fatto in forma scritta. In seguito a danni causati dal trasporto, la causa del danno deve essere annotata sul documento di trasporto 
o, successivamente comunicata a mezzo lettera.

FORO COMPETENTE
Per ogni controversia è competente il foro di Treviso.

Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti e può a sua volta subire variazioni previa comunicazione in forma scritta al Cliente.

CONDIZIONI DI VENDITA
CONDITIONS OF SALE

FRATELLI CENEDESE reserves the right to make modifications and improvements to its products.  The Customer shall be notified in writing of any modifications.

CONDITIONS
Retail prices are always quoted and these do not include V.A.T., installation or any other service.
Transport is free of charge to the Customer. Prices are in Euro.

CHANGES TO ORDERS
Any modifications to orders already accepted are considered free of charge within 3 days of receiving the order. Otherwise, modifications may also be accepted but, much 
to our regret, they shall include the costs incurred for interrupting the production process and any work entailed.
The Customer shall be notified in writing of any surcharges. Orders shall only be executed if written notification of this is accepted, signed and returned.

QUALITY AND WARRANTY 
FRATELLI CENEDESE has a Quality Management System governed by its long-standing experience in furniture making.
Any product defects found, in any version, are covered by a 24-month warranty. This does not, however, include a refund for transport and reassembly costs, which are 
the responsibility of the Customer.

DELIVERY TERMS
Delivery times are specified with order confirmation and apply from the first to the last day of the specified week.
The Customer shall be notified in writing of any changes.

CUSTOM-SIZED ELEMENTS
For custom-sized elements, the Customer shall receive an offer with prices, payment terms and delivery times.
If necessary, the offer may include technical drawings to avoid any misunderstandings.

RETURNING GOODS
Goods cannot be returned without authorization from FRATELLI CENEDESE.
Any returns accepted shall include a charge for packaging costs (to be notified each time).
Goods must be returned intact, packaged and accompanied by a standard return note.
This does not include custom-sized products previously confirmed by the Customer.

ADVERTISING
Any advertising of the supplied goods using photographs or other means requires prior written authorization from FRATELLI CENEDESE.

PAYMENTS
Any dispute raised by the Customer shall not be grounds for any refusal to pay or delay in payment.
Delayed payment, even of a single instalment, shall entitle FRATELLI CENEDESE to request full payment, and interest on arrears shall be charged.
Interest on arrears shall be calculated in compliance with Legislative Decree no. 231/02, currently in force.
Returned goods shall remain the property of FRATELLI CENEDESE until the Customer has fully paid.

CLAIMS
Any claims must be made in writing. If damage is caused during transport, the cause of the damage must be specified on the delivery note, and followed up with a letter 
of notification.

COURT OF JURISDICTION
Any disputes shall be settled by the Court of Treviso.
This price list cancels and replaces all previous ones, and may also be subject to modifications. The Customer shall be notified of these beforehand in writing.
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PANNELLO TAMBURATO, GIUNZIONI A 45° SU STRUTTURE E FRONTALI 
Il pannello tamburato è composto da un telaio, da una struttura alveolare a nido d’ape e da pannelli di copertura. Con questo tipo di pannello realizziamo i forti 
spessori di 6 cm (mensole, top, fianchi) al fine di contenerne il peso e facilitare le operazioni di montaggio.  
Le basi, i pensili ed i contenitori in appoggio, hanno il piano, i fianchi, ed i cassetti con bordo inclinato a 45°, indice di una lavorazione pregiata.  

HONEYCOMB-CORE PANEL, 45° JOINTS ON STRUCTURES AND FRONTS
Our honeycomb-core panel is composed of a frame, a honeycomb core and closing panels.To limit their weight and simplify assembly, we make our 6 cm extra-thick 
furniture parts with these panels. The tops, side panels and drawers of base, wall units and supported cabinets have 45° bevelled edges which are distinctive of our 
fine workmanship. 

IMPIALLACCIATURE DI VERO LEGNO
Le impiallacciature vengono scelte ed abbinate con la maestria propria dell’artigiano.
Grazie alla selezione dei materiali all’origine, ogni contenitore, parete e libreria raggiunge un risultato estetico eccellente.

GENUINE WOOD VENEER
The veneers are chosen and combined with the authentic skill of traditional cabinet makers.
Each cabinet, wall arrangement and bookcase boasts excellent aesthetics because our materials are carefully selected from the source.

I VALORI FRATELLI CENEDESE
THE VALUES OF FRATELLI CENEDESE 

L’ORIGINALITÀ DELLA “BRICCOLA” DI VENEZIA 
La texture creata dal mare e dal tempo sul rovere delle Briccole diventa, dopo speciali trattamenti, l’elemento caratterizzante di pezzi di arredamenti unici e 
destinati a essere custoditi e tramandati nelle case più eleganti.

THE UNIQUE FEATURES OF “BRICCOLA VENEZIA” VENEER
After having been specifically treated, the distinctive texture created by the sea and by the wear and tear of time on the oak Briccola piles from Venice becomes the 
distinguishing feature of unique pieces of furniture designed to be preserved and handed down in the most elegant homes.

QUALITÀ ARTIGIANALE
Dal 1960 Fratelli Cenedese crea mobili che si contraddistinguono per la ricercata esecuzione delle finiture. Le elevate capacità artigianali delle sue maestranze 
consentono di offrire mobili che si mettono in luce per la particolarità della laccatura e delle decorazioni a pennello che nascono da una profonda “passione” 
per la lavorazione del mobile.

HANDICRAFT QUALITY  
Since 1960, Fratelli Cenedese has been creating classic style furniture that stands out for its refined finishes. The excellent handicraft skill of the company’s cabinet 
makers allows us to offer classic-style furniture that features special lacquering and brushed decorations that stem from a passion for this style.

FINITURE MANUALI
La qualità dei prodotti Fratelli Cenedese nasce da una profonda passione per la lavorazione del mobile e dall’abilità artigianale posseduta dalle qualificate 
maestranze dell’azienda.
Le molteplici finiture, disponibili  in diverse colorazioni, sono realizzabili sia su superfici lisce che impiallacciate in frassino.

HANDMADE FINISHES
The superior quality of Fratelli Cenedese products is the result of a deep passion for furniture manufacturing and the artisan skills of the company’s highly qualified 
workers. The many finishes are available in various colours and can be applied on both smooth and ash veneered surfaces.

VERSATILITÀ CON TRE TIPI DI APERTURA 
Le basi, i pensili, ed i contenitori in appoggio, sono disponibili con tre diverse tipologie di apertura: maniglia, gola, push-pull. A scelta del Cliente. 

THE VERSATILITY OF THREE OPENING SYSTEMS
Our base, wall units and supported cabinets are available with three different opening systems: a handle, groove or a push-pull device as preferred by the Customer.

COMPONIBILITÀ E PROGETTUALITÀ 
Il sistema zona giorno “Scrinium”, grazie alla disponibilità di contenitori, pareti orizzontali e librerie, realizzabili nelle diverse finiture e colorazioni, facilita la 
progettazione degli spazi, ottenendo la massima funzionalità e bellezza.

MODULARITY AND PLANNING
Thanks to cabinets, horizontal wall arrangements and bookcases available in various finishes and colours, our Scrinium day furniture system makes it easy to plan 
spaces with extremely functional and beautiful results. 

MOBILIERI ITALIANI - MADE IN ITALY 100%
Produrre nel territorio italiano nel rispetto della tradizione e con attenzione all’innovazione: questo principio è alla base della nostra attività.
Tutte le lavorazioni sono ottenute da maestranze locali e tutti i materiali ed i componenti dei nostri mobili sono prodotti in Italia.

ITALIAN FURNITURE MAKERS - 100% MADE IN ITALY
We produce in Italy, fully respecting Italian tradition while keeping an attentive eye on innovation: this is the underlying principle of the way we work.
Local cabinet makers perform all the woodwork while all the materials and parts of our furniture are produced in Italy.

SOLO PEZZI UNICI
Ogni prodotto viene rifinito manualmente rendendolo unico ed irripetibile. Ogni singolo pezzo “passa per le mani” di uomini professionalmente preparati ed 
abituati a concepire il mobile secondo i canoni della tradizione costruttiva del falegname.

ONLY EXCLUSIVE WARDROBES
Each product is finished by hand, making it exclusive and unrepeatable. Each single product is constructed by skilled workers who are used to the traditional way cabinet 
makers used to conceive and construct furniture.

CASSETTI DI LEGNO 
Le basi della collezione “Scrinium” dei Fratelli Cenedese, sono dotate di cassetti in multistrato di betulla che garantiscono ottima stabilità e tenuta alle sollecita-
zioni. Le guide quadro a scomparsa ne permettono uno scorrimento silenzioso ed affidabile e la dotazione del freno ammortizzatore accompagna delicatamente 
la chiusura del cassetto senza urti e senza rumori.

WOODEN DRAWERS
All Fratelli Cenedese chests of drawers, bedside units and narrow drawer units are fitted with birch plywood drawers which ensure excellent stability and stress resistan-
ce. The hide-away Quadro runners mean silent, reliable gliding and the soft-close device helps the drawer close smoothly and silently.

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

PUSH-PULL - PUSH-PULL
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LACCATO OPACO 
È una finitura realizzata con vernice opaca che favorisce la per-
cezione del frassino rendendolo gradevole alla vista. Comprende 
tre passaggi: mano di fondo, mano di laccato, finitura laccata. 
Disponibile nelle colorazioni sotto indicate e da campionari RAL/
NCS.

MATT LACQUER
This finish is made from matt, paint that reveals the beautiful, un-
derlying ash wood grain. It requires three coats: a base coat, a coat 
of lacquer and a lacquered finishing coat. Available in the colours 
shown below and in RAL and NCS sample colours.

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal 
prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

TALCATO
Caratteristica di questa finitura è la “talcatura” che consiste 
nell’applicare una patina bianca nel poro del legno. Viene realiz-
zata applicando una vernice di fondo e successivamente una pa-
tina , poi asportata e fissata all’interno dei pori del frassino, negli 
sbalzi e nelle cornici del mobile. Comprende cinque passaggi di 
lavorazione: mano di fondo, patinatura, carteggiatura, rifinitura, 
fissaggio della patina. Disponibile nelle colorazioni sotto indicate 
e da campionari RAL ed NCS.

TALC FINISH
The special feature of this finish is the “talc” effect that consists in 
applying a white patina in the wood pores. It is achieved by applying 
a base coat followed by a coat of patina that is then removed and 
fixed in the wood pores, in the raised parts and in the frames. It is 
applied in five steps: a base coat, a coat of patina, sanding, finishing 
and sealing of the patina. Available in the colours shown below and 
in RAL and NCS sample colours.

500L
Bianco

500 Bianco 3376 Luna 3416 Ecrue 3384 Canapa 3405 Cipria

3383 Corda 3155 Terra 3849 Crema 3851 Tortora S6010 - Y30R Grigio Beige

3095 Grigio 3274 Fumo S4000-N Calcestruzzo S7000-N Piombo 3824 Grigio

3162 Grigio 3066 Grigio S5010 - G10Y Muschio S6010 - R10B Porpora

3383/DTN
Corda

FINITURE ESTERNE - FRASSINO A PORO APERTO
EXTERNAL FINISHES - OPEN-PORE ASH

COLORI DISPONIBILI
COLOURS AVAILABLE

RAL / NCS RAL / NCS

TINTE
Questa finitura mette in luce la venatura del frassino, magni-
ficandola e facendo apprezzare la sua forma variegata. Viene 
realizzata applicando la tinta, poi asportata e fissata all’interno 
dei pori del frassino. Comprende sei passaggi di lavorazione: 
spruzzatura della tinta, asportazione, sfumatura, spruzzatura del 
fondo trasparente, carteggiatura, finitura. 

STAIN
This finish sets off the grain of ash wood, magnifying it and showing 
off its streaked beauty. It is achieved by applying the stain that is 
then removed and fixed inside the ash wood pores. It includes six 
steps: spraying the stain, removal, shading, spraying the transpa-
rent base coat, sanding, finishing.

Natural

TINTE DISPONIBILI
STAINS AVAILABLE

Natural Olmo Cenere Ardesia

Tabacco Cacao Cotto TorbaOak
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METALLICO 
È una finitura realizzata utilizzando vernici speciali che richiama-
no l’effetto del metallo nel colore e nei riflessi luminosi. Il ciclo 
di lavorazione si sviluppa in diverse fasi:  laccato lucido colore di 
base, graffiatura a creare l’effetto metallico, laccato metallizzato, 
carteggiatura ad evidenziare il poro del legno, finitura con ver-
nice trasparente. I laccati “metallici” realizzabili sono BRONZO, 
RAME e TITANIO.

METALLIC
This finish is achieved by using special coatings reminiscent of the 
colour and luminous reflections of metal.  It is applied in various 
steps: a gloss lacquer basecoat is applied and then scratched to 
create a metallic effect. It is followed by a coat of metallic lacquer 
which is then sanded to bring out the wood grain and finished with 
transparent varnish. BRONZE, COPPER and TITANIUM “metallic” 
lacquers are available.

FINITURE ESTERNE - FRASSINO A PORO APERTO
EXTERNAL FINISHES - OPEN-PORE ASH

FM - Bronzo FM - TitanioFM - Rame

MALTA ECOLOGICA
ECOLOGICAL MORTAR

È un materiale eco-compatibile innovativo, con il quale si puó realizzare una superficie continua; è il risultato di un’accurata ricerca tecnologica, utilizzabile per 
pavimenti e rivestimenti, nel totale rispetto dell’ambiente: ignifuga, incombustibile, traspirante, ingeliva, flessibile, resistente ai raggi UV, idrorepellente, riciclabile, 
priva di cementi, di resine epossidiche e sostanze tossiche per l’uomo e l’ambiente. 
È mono-componente ed il veicolo del prodotto è l’acqua. Applicabile anche all’esterno, con opportuni cicli d’impermeabilizzazione e protettivi specifici.
Fratelli Cenedese, grazie all’esperienza nella realizzazione di molteplici finiture artigianali, dove la manualità e competenza sono elementi determinanti, applica 
la Malta Ecologica sulla superficie del mobile al fine di creare combinazioni  tra materiali diversi e complementari, arricchendo di nuove opportunità estetiche le 
diverse soluzioni di arredo proposte. L’eco-malta viene proposta su complementi ed elementi caratterizzanti come per esempio il Pannello portaTV, l’ Anta ad “L” 
del Pensile PORTATV/BAR, ed altri elementi come indicato nel presente listino. Su richiesta  sono possibili applicazioni personalizzate.
La Malta Ecologica viene realizzata in 4 colori.

This is an innovative, eco-compatible material that can be used to achieve a seamless surface. It comes from accurate, technological research and can be used on 
floors and claddings while fully respecting the environment. It is fireproof, non-flammable, breathable, frostproof, flexible, resistant to UV rays, water-repellent, recyclable, 
cement-free, epoxy resin free and does not contain substances toxic for human beings or for the environment.
It is a single-component material and its agent is water. It can also be applied outdoors but needs to be water-proofed and requires specific protective coatings.  Thanks 
to our experience in making a multitude of handcrafted finishes for which manual skills and expertise are fundamental, we at Fratelli Cenedese apply ecological mortar 
to the surface of our furniture to create pairings with different and complementary materials, offering various aesthetic options for the many layouts suggested. We 
suggest using ecological mortar on accessories and distinguishing elements such as TV panels, the L-shaped door of TV/cocktail wall units and other furniture parts as 
shown in this price list. Customised applications are also available on request

EM01 EM03EM02 EM04

COLORI DISPONIBILI
COLOURS AVAILABLE

SPATOLATA
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FINITURE ESTERNE - BRICCOLA DI VENEZIA UNA DECORAZIONE DELLA NATURA
EXTERNAL FINISHES - “BRICCOLA” PILES FROM VENICE: AN EMBELLISHMENT FROM NATURE

BRICCOLA VENEZIA
Le “Briccole“ sono dei pali (gruppi di due o tre) conficcati nel terreno, parzialmente emergenti dall’acqua, utilizzati per delimitare i canali navigabili, nella laguna 
di Venezia. Si stimano 60.000/90.000 unità esistenti nella laguna veneziana. Hanno una durata media di 5/10 anni ed una volta esausti, vengono sostituiti per 
evitare che spezzandosi possano creare pericolo ed ostacolo alla navigazione. La sostituzione delle briccole esauste è regolamentata dal Magistrato delle Acque 
dipendente dal Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti. Ditte specializzate previo autorizzazione, provvedono alla rimozione delle esauste ed alla posa delle 
nuove briccole. Assieme all’acqua salmastra, al vento, al variare della temperatura, il principale “creatore” dei disegni della Briccola, è la “teredine” un piccolo 
verme marino. Il suo lavoro rende il palo di legno una materia prima apprezzata dai migliori designer del mondo, perfetta per realizzare arredi esclusivi in legno. 

BRICCOLA VENEZIA
“Briccola” is the name Venetians give clusters of two or three, partially submerged piles driven into the lagoon bed. These piles are used to mark off navigable canals in 
the Venetian lagoon. There is an estimated quantity of 60,000-90,000 “Briccola” piles in the Venetian lagoon. On average, they remain sound for 5-10 years. When they 
become rotten they are replaced to prevent detaching parts becoming a danger hazard to boats sailing on the lagoon. The replacement of the rotten piles is regulated 
by the “Magistrato delle Acque” that is answerable to the Ministry of Infrastructure and Transport. Specialised, authorised companies remove the old piles and put in 
the new ones. The main “creator” of the unique patterns and textures of the “Briccola” piles, together with the salt water, the wind and the temperature variations, is a 
small sea woodworm called the shipworm. Its work turns the wooden piles into a raw material acclaimed by the best designers in the world and ideal to make exclusive 
wooden furniture.

MATERIALE E DIMENSIONI 
La briccola è in legno di quercia europea, di lunghezza media 10/15 mt. con diametro compreso tra 35/50 cm proveniente prevalentemente da Francia e Ger-
mania da foreste certificate FSC (corretta gestione forestale e tracciabilità dei prodotti) e PEFC (gestione forestale sostenibile a livello nazionale e regionale), la 
cui massa legnosa è in continua espansione. 

MATERIAL AND DIMENSIONS
“Briccola” piles are made from European oak wood. On average, they are 10-15 metres long and have a diameter ranging from 35-50 cm. They are mainly sourced 
from FSC (correct forest stewardship and product traceability) and PEFC (sustainable national and regional forest stewardship) forests in France and Germany where 
the volume of timber is continuously expanding. 

LAVORAZIONI
Il tronco abbisogna di una accurata preparazione per poter essere utilizzato, secondo alcune fasi: 
• Pulizia: Rimozione degli elementi estranei con lavaggio adeguato 
• Selezione: Taglio dei pali al fine di ricavarne le dimensioni utili alla realizzazione dei diversi prodotti 
• Essicazione: L’essicazione permette di dare la necessaria stabilità al prodotto ed esaltarne la qualità che l’immersione in acqua salmastra conferisce al legno.
Il palo può essere successivamente lavorato secondo la destinazione desiderata: parquet, rivestimenti, porte, mobili ed arredi.

PROCESSING
The log needs to be accurately prepared before it is ready to use. This entails a few, specific, steps: 
• Cleaning: Removal of foreign matter by proper cleaning
• Selection: Cutting the piles to the sizes required to make the various products
• Drying: The drying process gives the wood the required stability and enhances its characteristics produced by salt water corrosion. 
The pile can be further processed depending on how it will be used: to make parquet, claddings, doors, furniture and furnishings.

L’applicazione manuale della Briccola di Venezia, può essere realizzata su tutte le superfici dei nostri prodotti quali contenitori, mensole, top, pannelli e librerie, 
e con tutte le finiture esterne previste dal campionario. 
Può essere effettuata sia sulla superficie laccata opaca sia su quella impiallacciata in frassino laccato, frassino tinto o talcato.
L’applicazione avviene incollando sulla superficie del mobile un sottile tranciato di legno detto “piallaccio” di spessore di circa 0,6 mm.
Si possono realizzare due tipologie di finitura, Stracciata e Naturale.

Briccola Venezia veneer can be applied by hand to all our furniture surfaces including cabinets, shelves, tops, panels and bookcases, and paired with all the exterior 
finishes available in our sample book.
It can be applied to matt lacquered and to lacquered ash veneer, stained or talc-finished ash surfaces.
It is applied by gluing a thin sheet of 0.6-mm thick wood veneer onto the furniture surface.
Two types of finishes, ragged or natural, are available.

BRICCOLA STRACCIATA
Procedimento per realizzare la stracciatura: dopo la verniciatura del laccato o della tinta sulla superficie del mobile, avviene l’asportazione parziale della ver-
nice con un panno morbido. La parte superiore della briccola viene pulita mentre il “poro” della venatura del legno rimane impregnato del laccato o della tinta 
precedentemente applicata.   

RAGGED BRICCOLA 
How the ragged effect is achieved: after having applied the lacquer or stain to the furniture surface, some of it is partially removed by means of a soft rag. The surface 
of the Briccola veneer is cleared but the “pores” of the wood grain remain coated with the lacquer or stain applied earlier

BRICCOLA NATURALE
Procedimento per realizzare la verniciatura naturale: prima della verniciatura della superficie del mobile in cui la briccola è stata applicata, avviene la copertura 
protettiva della Briccola. Dopo la verniciatura, la Briccola viene trattata nella parte centrale con una vernice ad olio mentre alle estremità avviene una decapatura 
di contorno a legare con la restante superficie del mobile.

NATURAL BRICCOLA 
How the natural effect is achieved: the Briccola veneer is protected before coating the surface of the piece of furniture it is applied to. After coating, most of the surface 
of the Briccola veneer is treated with an oil-based varnish while the edges are limed to blend into the rest of the surface.
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LACCATO OPACO 
Caratteristica di questa finitura è la superficie effetto seta otte-
nuta in due passaggi: mano di fondo e finitura laccata. Disponi-
bile nelle colorazioni sotto indicate e da campionari RAL ed NCS.

MATT LACQUER
The main feature of this finish is the silk-effect surface obtained 
by applying two coats: a base coat and a lacquered finishing coat. 
Available in the colours shown below and in RAL and NCS sample 
colours.

SOFT TOUCH
È una finitura trasparente opaca antiriflesso applicata su su-
perfici laccate. È dotata di eccezionale morbidezza al tatto ed 
ha ottima resistenza sia al graffio che all’ingiallimento. Dopo 
la laccatura della superficie nella colorazione desiderata, viene 
applicata la finitura trasparente soft touch. Disponibile nelle co-
lorazioni sotto indicate e da campionari RAL ed NCS.

SOFT TOUCH
This is a clear, matt, reflection-free finish applied to lacquered sur-
faces. It feels very soft and is extremely resistant to scratches and 
to yellowing. The clear, soft-touch finish is applied after the surface 
has been lacquered in the desired colour. Available in the colours 
shown below and in RAL and NCS sample colours.

500L Bianco 

500 Bianco 3376 Luna 3416 Ecrue 3384 Canapa 3405 Cipria

3383 Corda 3155 Terra 3849 Crema 3851 Tortora S6010 - Y30R Grigio Beige

3095 Grigio 3274 Fumo S4000-N Calcestruzzo S7000-N Piombo 3824 Grigio

3162 Grigio 3066 Grigio S5010 - G10Y Muschio S6010 - R10B Porpora

500S Bianco

FINITURE ESTERNE - LACCATO E SOFT TOUCH - per componenti ed accessori di spessore 12 mm
EXTERNAL FINISHES - LACQUERS AND SOFT TOUCH - for 12-mm thick furniture parts and accessories

COLORI DISPONIBILI
COLOURS AVAILABLE

RAL / NCS RAL / NCS

METALLICO SATINATO 
È una finitura realizzata utilizzando vernici speciali che richiama-
no l’effetto del metallo nel colore e nei riflessi luminosi. Il ciclo 
di lavorazione si sviluppa in diverse fasi:  laccato lucido colore di 
base, graffiatura a creare l’effetto metallico, laccato metallizzato, 
finitura con vernice trasparente. I laccati “metallici” realizzabili 
sono BRONZO, RAME e TITANIO.

SATIN METALLIC
This finish is achieved by using special coatings reminiscent of the 
colour and luminous reflections of metal.  It is applied in various 
steps: a gloss lacquer basecoat is applied and then scratched to 
create a metallic effect. It is followed by a coat of metallic lacquer 
and finished with transparent varnish. BRONZE, COPPER and TITA-
NIUM “metallic” lacquers are available.

FINITURE ESTERNE - LACCATO
EXTERNAL FINISHES - LACQUER 

MS - Bronzo MS - TitanioMS - Rame
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Pietra Biancone

Pietra di Fossena 

Pietra Grigio Imperiale

PIANI DI PIETRA
STONE TOPS

PIETRA BIANCONE
Il Biancone o Bianco Asiago è chiamato anche Bianco Perlino. Viene solitamente segato al verso e la sua lavorazione ideale è l’anticatura: apprezzate, tuttavia, sono anche la lucidatura e la spazzolatura.
Questo materiale si utilizza, generalmente, per l’arredamento d’interni e, più raramente, per gli esterni e l’edilizia.
Fratelli Cenedese lo utilizza in finitura naturale, levigato e spazzolato.
Per la pulizia è sufficiente utilizzare un panno umido e detersivi a base di sapone di Marsiglia o alcool. Non usare assolutamente anticalcari. Su richiesta è disponibile un prodotto per la manutenzione annuale 
da applicare con un panno sulla superficie asciutta.

BIANCONE STONE 
Biancone or Bianco Asiago stone is also called Bianco Perlino. It is normally sliced parallel to the main direction of the vein (vein cut) and its ideal finish is distressing although the polished and brushed finishes are 
also much appreciated.
This material is normally used to decorate interiors and rarely for exteriors and by the building industry.
Fratelli Cenedese employs natural, honed and brushed stone.
For cleaning purposes simply use a damp cloth and detergents made from neutral soaps or alcohol. Never use limescale removers. A treatment that can be used for maintenance purposes once a year and that must 
be applied on a dry surface is available on request.

PIETRA DI FOSSENA  
È una pietra tunisina dal fondo compatto ed omogeneo dal colore grigio-marrone intenso.
Talvolta viene attraversata da leggere linee bianche o da ombre color ruggine che sono una peculiarità che la rende unica e ricercata.
Fratelli Cenedese la propone in finitura naturale, fiammata e spazzolata.
Per la pulizia è sufficiente utilizzare un panno umido e detersivi a base di sapone di Marsiglia o alcool. Non usare assolutamente anticalcari. Su richiesta è disponibile un prodotto per la manutenzione annuale 
da applicare con un panno sulla superficie asciutta.

FOSSENA STONE 
This stone comes from Tunisia and has an even, compact base and an intense, grey-brown colour.
It sometimes has light, white lines or rust-coloured marks.
Fratelli Cenedese employs natural, flamed and brushed Fossena stone.
For cleaning purposes simply use a damp cloth and detergents made from neutral soap or alcohol. Never use limescale removers. A treatment that can be used for maintenance purposes once a year and that must 
be applied on a dry surface is available on request.

Le venature bianche e le ombre color ruggine sono sempre imprevedibili e da considerare una conformità della pietra. Vi preghiamo di prenderne nota al fine di evitare incomprensioni con l’utente finale.
White veins and rust-coloured patches are always unpredictable and must be considered to be natural features of stone. Kindly inform the end user to avoid misunderstandings.

PIETRA GRIGIO IMPERIALE
È un marmo italiano di colore grigio-azzurro più o meno intenso, con sfumature biancastre o scure.
Questo materiale si utilizza, generalmente, per l’arredamento d’interni.
Fratelli Cenedese lo propone in finitura naturale, fiammato e spazzolato.
Per la pulizia è sufficiente utilizzare un panno umido e detersivi a base di sapone di Marsiglia o alcool. Non usare assolutamente anticalcari. Su richiesta è disponibile un prodotto per la manutenzione annuale 
da applicare con un panno sulla superficie asciutta.

GRIGIO IMPERIALE STONE 
This marble is quarried in Italy and has a grey-light blue colour that can be more or less marked with whitish or darker areas. 
This material is normally used to decorated interiors.
Fratelli Cenedese employs natural, flamed and brushed Grigio Imperiale stone.
For cleaning purposes simply use a damp cloth and detergents made from neutral soap or alcohol. Never use limescale removers. A treatment that can be used for maintenance purposes once a year and that must 
be applied on a dry surface is available on request.

SCRINIUM sistema giorno
SCRINIUM day system
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SCRINIUM sistema giorno
SCRINIUM day system

Il sistema “Scrinium” dei Fratelli Cenedese pensato per l’arreda-
mento della zona giorno, si compone di elementi versatili il cui 
impiego determina tre diverse tipologie compositive: Contenitori, 
Libreria e Parete Orizzontale. 
I diversi elementi disponibili possono essere abbinati tra loro 
grazie alla vasta componibilità, creando soluzioni eleganti, 
solide, e compatte.
L’uso del legno, della pietra, della briccola di Venezia e le 
molteplici finiture artigianali rendono “Scrinium” un pro-
gramma unico nel suo genere.

The “Scrinium” system developed by Fratelli Cenedese is designed 
for the day area and consists of versatile units that can be used to 
create three types of arrangements: Storage Units, Bookcases and 
Horizontal wall arrangements.
Thanks to their extensive modularity, the various pieces can be 
combined together to create elegant, sturdy and compact layouts.
“Scrinium” is unique in its kind, courtesy of wood, stone and Bric-
cola Venezia veneer as well as a multitude of handcrafted finishes.

Basi con cassetti profondità 52 cm
Pensili profondità 40 cm
Pannelli a muro porta TV sp. 6 cm
Mensole sp. 3 cm
Mensole sp. 6 cm
Libreria Free sp. 1,2 cm
Contenitore per HI-FI e TV sp. 1,2 cm

52 cm deep base units with drawers  
40 cm deep wall units 
6 cm thick wall-hung TV panels 
3 cm thick shelves 
6 cm thick shelves 
1.2 cm thick FREE bookcase 
1.2 cm thick HI-FI and TV unit

CONTENITORI
STORAGE UNITS

Contenitori profondità 52 cm e 40 cm
Top profondità 40 cm, sp. 6 cm
Sostegno “Acca” sp. 1,2 cm

52 and 40 cm deep units 
6 cm thick, 40 cm deep top 
1.2 cm thick H-shaped support

Fianchi e divisioni profondità 40 cm, sp. 6 cm
Ripiani e divisori sp. 1,2 cm
Schienale sp. 1,8 cm
Contenitore sp. 1.2 cm
Anta sp. 1.2 cm

6 cm thick, 40 cm deep side panels and dividers
1,2 cm thick shelves and dividers 
1.8 cm thick back panel 
1.2 cm thick unit 
1.2 cm thick door

PARETE ORIZZONTALE
HORIZONTAL WALL ARRANGEMENT

LIBRERIA 
BOOKCASE
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

BASI CON CASSETTI IMPIALLACCIATE IN FRASSINO A PORO APERTO - profondità 52 cm 
Sono disponibili contenitori con cassetti nelle larghezze di 50 - 60 - 90 - 120 - 150 cm, con 
profondità di 52 cm, con altezze di 18/20 - 36/38 - 54/56 cm a seconda che siano fissati alla 
parete e quindi “sospesi” o siano utilizzati piedini sp. 2 cm.
Il piano, i fianchi ed il cassetto hanno il bordo inclinato a 45°.
Nelle composizioni con due o più basi affiancate, i piani impiallacciati possono essere realizzati 
interi.
I piani possono essere in pietra naturale nelle tre diverse tipologie Biancone Asiago, pietra di 
Fossena, pietra Imperiale.
Le sponde dei cassetti sono in multistrati di betulla con sp. 1,2 cm ed il fondo di 0,5 cm.
Sono utilizzate guide quadro ammortizzate. Sono disponibili 3 diverse tipologie di apertura: 
maniglia, gola, push-pull.  

OPEN-PORE ASH VENEERED BASE UNITS WITH DRAWERS – 52 cm deep
50 - 60 - 90 - 120 - 150 cm wide, 52 cm deep and 18/20 - 36/38 - 54/56 cm high units with drawers are 
available, depending on whether they are wall-hung or standing on 2 cm thick feet.
The top, end panels and drawers have 45° bevelled edges.
In arrangements with two or more base units fitted side-by-side, veneered tops can be supplied full-length.
Tops are also available in three types of natural stone: Biancone Asiago, Fossena stone and Imperiale stone.
Drawer sides are in 1.2 cm thick birch plywood while bases are 0.5 cm thick.
Soft-close Quadro runners are used. Three openings are available:
a handle, groove or a push-pull device.

PENSILE CON ANTA SCORREVOLE E PENSILE CON ANTE VETRO IMPIALLACCIATI IN FRASSINO A PORO APERTO 
Il pensile ad anta scorrevole ad “L” in larghezza 240 cm è disponibile in due versioni: 
• versione porta TV con un modulo per posizionare la Tv misure utili L. 112,5 P. 32 H. 62,5 ed 
un modulo con 2 ripiani in vetro; 
• versione Bar con un modulo con ripiani e divisori per posizionare bottiglie, bicchieri ed un 
modulo con 2 ripiani in vetro.  
Il meccanismo scorrevole si compone di binari in alluminio, carrelli ed ammortizzatori nascosti 
all’interno e sul retro dei pannelli. Dispone di attaccaglie regolabili ed idonee a sostenere il peso 
del mobile e relativo contenuto.
Il pensile con ante vetro, si caratterizza per la forma quadrata L. 90 H. 90, per le ante di vetro stop 
sol o vetro laccato sovrapposto ad un telaio in legno massello. Lo schienale ed il ripiano interno 
sono in finitura laccata opaca. Sono utilizzate speciali cerniere cromate per ante di design con 
bordo inclinato a 45°.  Dispone di attaccaglie regolabili ed idonee a sostenere il peso del mobile e 
relativo contenuto. L’apertura delle ante avviene sempre nella parte inferiore del mobile.

OPEN-PORE ASH VENEERED WALL UNITS WITH SLIDING DOORS AND WALL UNITS WITH GLASS DOORS
The 240-cm wide wall unit with an L-shaped sliding door is available in two versions:
• a TV cabinet version featuring a TV module measuring (useable) W. 112.5 D. 32 H. 62.5 cm and a module with 2 glass shelves;
• a drinks cabinet version containing a module with shelves and dividers for bottles and glasses and a module with 2 glass shelves.
The sliding mechanism consists of aluminium runners, rollers and buffers/dampers concealed inside and behind the 
panels. These units are provided with certified, adjustable fixings suitable to support their weight, including their contents. 
The wall unit with glass door features a square shape measuring W. 90 H. 90 and doors in Stop Sol or lacquered glass 
fitted on top of a solid wood frame. The back panel and the interior shelf have a matt lacquered finish. Special chromed 
hinges developed for designer doors with 45° bevelled edges are used. It is provided with certified, adjustable fixings 
suitable to support the weight of the unit, including its contents. The doors are always opened from the bottom of the unit.

PENSILI CON ANTA RIBALTA/VASISTAS IMPIALLACCIATI IN FRASSINO A PORO APERTO - 
profondità 40 cm
Sono disponibili contenitori c/anta apribile verso il basso / Ribalta, contenitori con anta apribile 
verso l’alto / Vasistas, nelle larghezze di 60 - 120 - 150 cm, un contenitore con anta battente 
con larghezza 30 cm, con anta di legno ed anta di vetro stop sol o vetro laccato, tutti con 
profondità 40 cm. Gli schienali sono in finitura laccata opaca. Sono utilizzate speciali cerniere 
cromate per ante di design con bordo inclinato a 45°, le ante a ribalta sono apribili a mezzo di 
meccanismo “winch” nascosto all’interno del fianco, le ante a vasistas sono apribili a mezzo di 
pistoni a gas con attacco rapido a scatto. Dispongono inoltre di attaccaglie certificate regolabili 
ed idonee a sostenere il peso del mobile e relativo contenuto. Sono disponibili 3 diverse tipolo-
gie di apertura: maniglia, gola, push-pull.   

WALL UNITS WITH DROP-LEAF/LIFT-UP DOORS VENEERED WITH OPEN-PORE ASH- 40 cm deep
60 -120 - 150 cm wide wall units with bottom-hung / drop-leaf doors and with top-hung / lift-up doors are 
available as well as a 30 cm wide unit with a hinged door. All these doors are available in wood, Stop Sol glass 
or lacquered glass and all the units are 40 cm deep.  Back panels have a matt lacquered finish. Special chromed 
hinges developed for designer doors with 45° bevelled edges are available. Drop-down doors can be opened by 
means of a “winch” mechanism concealed inside the side panel while lift-up doors open by means of quick, click-
on gas pistons. They are also provided with certified, adjustable fixings suitable to support the weight of the unit, 
including its contents. Three openings are available: a handle, groove or a push-pull device.

PANNELLI PORTA TV IMPIALLACCIATI IN FRASSINO A PORO APERTO
Sono disponibili dei pannelli impiallacciati di sp. 2 cm, con elemento metallico passacavi pre-
disposto su richiesta. Sono realizzabili in due versioni:
• versione con fianco di sp. 6 cm, con spazio interno per contenimento dei cavi;
• versione retro illuminato a mezzo di barre a luci led con bordo inclinato 45°, con spazio interno per contenimento dei cavi. 
Sono disponibili nelle larghezze 90 - 120 - 150 cm e nelle altezze fino a cm 144.
MENSOLE SP. 3 PROF. 27 - MENSOLE SP. 6 PROF. 40 - TOP SP. 6  PROF. 40 - FIANCHI E 
DIVISIONI PER LIBRERIA SP. 6 PROF. 40 IMPIALLACCIATI IN FRASSINO A PORO APERTO
Le mensole di sp. 3 e prof. 27 e le mensole in tamburato di sp. 6 e prof. 40, sono realizzabili su misura. 
Dispongono di apposita ferramenta a scomparsa per il fissaggio a muro. I top sp. 6 prof. 40, i fianchi e le 
divisioni per libreria sp. 6 prof. 40 sono in tamburato, appositamente predisposti con forature secondo 
l’impiego di destinazione rispettivamente per parete orizzontale e per libreria verticale a giorno.
MODULO LIBRERIA: RIPIANI E DIVISORI SP. 12 MM - SCHIENALE SP. 18 MM IN FINITURA LACCATO CON VERNICE OPACA
Il modulo della Libreria è composto da ripiani, divisori e schienale in Mdf nobilitato disponibile nei colori di campio-
nario. I Pannelli portaTV, le mensole di sp.3, ed il modulo Libreria sono realizzabili anche in finitura Malta Ecologica.

OPEN-PORE ASH VENEERED TV PANELS 
2 cm thick veneered panels are available. On request, they can be provided with a metal cable duct. They are available in two versions:
• a version with 6 cm thick side panel and space on the inside for cables; 
• a back-lit version with led light strips, featuring 45° bevelled edges and space on the inside for cables.
They are available 90 – 120 – 150 cm wide and in heights up to 144 cm. 
3 CM THICK, 25 CM DEEP SHELVES – 6 CM THICK, 40 CM DEEP  SHELVES -  6 CM THICK, 40 CM DEEP  TOPS - 6 CM THICK, 
40 CM DEEP END PANELS AND DIVIDERS FOR 6 CM THICK, 40 CM DEEP  BOOKCASES, OPEN-PORE ASH VENEERED
The 3 cm thick, 27 cm deep shelves and the 6 cm, 40 cm deep honeycomb-core shelves can be made-to-
measure. They are all provided with special, concealed wall fixings. The 6 cm thick, 40 cm deep tops and the 6 
cm thick, 40 cm deep end panels and dividers for bookcases are made of honeycomb-core panels that are drilled 
to suit their purpose, i.e. either for horizontal wall arrangements or for open, vertical bookcases.
BOOKCASE MODULE: 12 MM THICK SHELVES AND DIVIDERS – 18 MM THICK, MATT LACQUERED BACK PANEL 
The bookcase module is made of shelves, dividers and a back panel in melamine-faced MDF available in sample colours.
The TV panels, 3 cm thick shelves and the Bookcase module are also available with an Ecological Mortar finish.

COMPLEMENTI SP. 12 MM: LIBRERIA FREE - CONTENITORI PER HI-FI E PORTA TV - SOSTEGNO 
“ACCA” - CONTENITORI PER LIBRERIA IN FINITURA LACCATO CON VERNICE OPACA
La libreria Free si caratterizza per avere due ripiani inclinati e due regolari, può essere posizio-
nata a parete sia in senso verticale che orizzontale. 
Il contenitore Hi-Fi e portaTv ha tre settori disponibili e lo schienale è parzialmente libero per 
la funzione passacavi.
Il sostegno “ACCA” è impiegato per creare un equilibrio estetico oltre che strutturale nelle pareti 
orizzontali. Al suo interno possono essere posizionati libri ed oggetti decorativi. 
La scatola ed il vassoio in frassino a poro aperto, sono due contenitori,  posizionabili nei diversi 
scomparti della libreria, a piacere. Tutti questi complementi sono realizzabili anche in finitura 
Malta Ecologica.

MATT LACQUERED 12 MM THICK ACCESSORIES: FREE BOOKCASE – HI-FI AND TV UNITS – H-SHAPED 
SUPPORT – BOOKCASE CONTAINERS  
The Free bookcase features two slanting shelves and two straight ones and can be wall-hung in a vertical or horizontal 
position.
The Hi-Fi and TV unit has three compartments and the back panel has a gap for cables.
The H-shaped support is used both for structural and aesthetic reasons in horizontal wall arrangements. It can contain 
books and other objects. The open-pore ash container and tray can be positioned at will in various bookcase com-
partments. All these accessories are also available with an Ecological Mortar finish.

TAVOLI CON PIANO DI FRASSINO E CON PIANO DI PIETRA
Il tavolo rotondo è disponibile con basamento e piano di frassino o con basamento di frassino 
e piano di pietra. I tavoli rettangolari sono disponibili con basamenti metallici e con piano di 
frassino o di pietra realizzabili a misura. Le finiture del frassino e le tipologie della pietra sono 
come da campionario. I basamenti metallici sono disponibili nelle finiture Titanio Bronzo Scuro 
e Titanio Ossidato Chiaro.
I Piani tavolo sono realizzabili anche in finitura Malta Ecologica.

TABLES WITH ASH OR STONE TOPS
The round table is available with an ash base and top or with an ash base and a stone top. 
The rectangular tables have metal bases and ash or stone tops and can be made-to-measure. The ash finishes 
and the types of stone available are shown in our samples. 
The metal bases are available with a Dark Bronze Titanium or Light Oxidised Titanium finish.
The tabletops are also available in Ecological Mortar.

passacavi metallico
metal cable duct

retro illuminato
back lit
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CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

VASISTAS
L’anta nelle tre diverse tipologie di apertura Maniglia, Gola, Push Pull, viene sempre accompa-
gnata sia in apertura che in chiusura da appositi pistoncini laterali che aiutano la graduale alza-
ta della porta ed il suo mantenimento nella posizione aperta, secondo la necessità dell’utente. 
L’apertura verso l’alto permette l’accesso al contenitore con estrema facilità.

LIFT-UP DOOR
In its three opening versions – with a Handle, Groove or Push Pull device – the door is always provided with side 
pistons that gradually lift the door open and keep it in position, as required by the user. The lift-up door gives full 
and easy access to the cabinet’s interior.

RIBALTA
L’anta nelle tre diverse tipologie di apertura Maniglia, Gola, Push Pull, viene sempre accompa-
gnata sia in apertura che in chiusura da un meccanismo a filo metallico “winch” che può essere 
visibile o nascosto all’interno del fianco. L’anta aperta crea un piano di appoggio momentaneo 
su cui è possibile appoggiare un oggetto di peso limitato.

DROP-LEAF DOOR
In its three opening versions – with a Handle, Groove or Push Pull device – the door is always provided with a 
metal wire winch mechanism that can be visible or concealed inside the side panel and aids the opening and 
closing movements of the door. When open, the door becomes a handy shelf that can be used to temporarily 
place light objects on.
Side panel concealing the opening/closing mechanism.

BATTENTE LATERALE 
L’anta battente con apertura laterale del pensile verticale, avviene a mezzo di Maniglia, Gola 
verticale laterale o Push Pull, grazie ad una coppia di cerniere speciali per mobili di design 
con inclinazione a 45°. L’apertura destra o sinistra, viene decisa di volta in volta in base alla 
composizione, garantendo la massima funzionalità del contenitore.

SIDE-HINGED DOOR
Thanks to a pair of special hinges developed for designer furniture with 45° bevelled edges, the side-hinged 
door for vertical wall units features a Handle, a vertical side Groove or the Push Pull device. To guarantee the best 
possible wall unit functionality, the door can be right or left hinged, depending on the arrangement.

CASSETTO
Il cassetto nelle tre diverse tipologie di apertura Maniglia, Gola, Push Pull, utilizza sponde e 
fondo in multistrato di betulla sbiancato. È dotato di  guide quadro con freno ammortizzatore e, 
nella versione push-pull, di apposite guide sincronizzate che permettono l’apertura spingendo 
con la mano sul frontale cassetto.

DRAWER
Drawers are available with a Handle, Groove or Push Pull opening device and their sides and bases are in bleached 
birch plywood. Drawers have Quadro runners and soft-close mechanisms and, for the Push Pull versions, are 
provided with special synchronised rails that allow them to be opened by pushing the drawer front.

Fianco coprente il meccanismo di 
apertura e chiusura

Side panel concealing the opening/
closing mechanism

TIPOLOGIE DI APERTURA DELLE ANTE E DEI CASSETTI
TYPE OF DOOR AND DRAWER OPENINGS

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE PUSH-PULL - PUSH-PULL
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

CONTENITORE CON MANIGLIA 
La struttura del contenitore viene realizzata con giunzioni a 45° tra base, fianchi e coperchio. Il cassetto delle basi e l’anta dei pensili, vengono a loro volta 
lavorati nei diversi lati con bordo inclinato a 45°. La maniglia di legno di frassino viene inserita in apposita fresata nella parte centrale del frontale del cassetto o 
dell’anta, lungo il profilo che combacia con la struttura. Il bordo inclinato della maniglia, alleggerisce e caratterizza la facciata del contenitore rendendolo sobrio 
e peculiare nello stesso tempo.

UNIT WITH HANDLE
The carcass of the unit features 45° joints that connect the base, side panels and top. The base unit drawer and wall unit door have 45° bevelled edges. The ash wood 
handle is fitted into a special groove at the centre of the drawer front or door, along the edge that shuts against the carcass. The slanting edge of the handle gives the 
front of the unit a light yet distinctive appeal that is at once original and discreet. 

CONTENITORE CON GOLA
La struttura del contenitore viene realizzata con giunzioni a 45° tra base, fianchi e coperchio. Il cassetto delle basi e l’anta dei pensili, vengono a loro volta lavorati 
nei diversi lati con bordo inclinato a 45°. L’apertura con Gola viene realizzata con una riduzione in altezza del frontale del cassetto o dell’anta: la combinazione 
dei diversi bordi inclinati, crea un piacevole equilibrio geometrico che caratterizza in modo deciso l’estetica del contenitore. Nell’interno, la “gola” viene chiusa 
inserendo un listello di sp. 2 cm nella lunghezza della fessura che funge sia da battuta che da parapolvere.

UNIT WITH GROOVE
The carcass of the unit features 45° joints that connect the base, side panels and top. The base unit drawer and wall unit door have 45° bevelled edges. The Groove 
opening is achieved by reducing the height of the drawer or door front: viewed as a whole, the slanting edges create a pleasant geometric balance that boldly distin-
guishes the style of the unit. On the inside, the Groove mechanism is finished by means of a 2 cm thick strip as long as the groove itself that also has the function of a 
dust excluder and of a drawer or door stop. 

CONTENITORE CON PUSH-PULL
La struttura del contenitore viene realizzata con giunzioni a 45° tra base, fianchi e coperchio. Il cassetto delle basi e l’anta dei pensili, vengono a loro volta lavorati 
nei diversi lati con bordo inclinato a 45°. La versione push-pull ha una forma semplice e pulita; l’apertura avviene con una leggera pressione della mano sulla 
parte centrale in alto del frontale cassetto o dell’anta, grazie a speciali guide metalliche nella base con cassetti e grazie ad apposito cricchetto fissato all’interno 
del contenitore nel pensile con anta. Questi reagiscono alla pressione esercitata dall’utente e scostando quanto basta il frontale dalla struttura, ne permettono 
la presa e l’apertura.

UNIT WITH PUSH-PULL DEVICE
The carcass of the unit features 45° joints that connect the base, side panels and top. The base unit drawer and wall unit door have 45° bevelled edges. The Push-Pull 
version has a clean, streamlined appearance. Drawers and doors are opened by lightly pressing the the drawer or door front at the top centre. The mechanism consists 
of special metal runners in base units with drawers and in a special push-latch fixed to the inside of wall units with doors.  These react to the pressure applied by the 
user by slightly pushing the front away from the carcass so that it can be grasped and opened.

TIPOLOGIA COSTRUTTIVA
TYPE OF CONSTRUCTION

PIANO STRUTTURALE
Il piano di legno è una parte integrata nel contenitore. Inserito tra i fianchi e lo schienale e fissato a mezzo di colla e spine di legno, diviene in questo modo 
elemento portante della struttura  del mobile.

STRUCTURAL TOP
The wooden top is an integral part of the unit. It is fitted between the side panels and back panel and fixed using glue and wooden dowels, becoming a load-bearing 
part of the furniture carcass.

PIANO INTERO DI LEGNO
Il piano di legno qualora ci siano due o più contenitori affiancati, può essere realizzato intero senza giunzioni con continuità di venatura e colorazione del legno. 
La misura massima realizzabile è di 360 cm. Per esigenze di montaggio, assieme al piano intero viene fornito a parte il” massello di unione”. Ne serve uno per 
ogni coppia di fianchi da unire.

FULL-LENGTH WOODEN TOP
When two or more units are installed side-by-side, the wooden top is available full length and seamless with a continuous wood grain and colour. It is available maximum 
360 cm long. For assembly reasons, a finishing edging is supplied together with the full-length top, in a separate package. One finishing edging is required for each 
pair of side panels to be joined.

PIANO INTERO DI PIETRA
Il piano di pietra qualora ci siano due o più contenitori affiancati, può essere realizzato intero senza giunzioni con continuità di venatura e colorazione della pietra. 
La misura massima realizzabile è di 300 cm per il Grigio Imperiale e di 240 cm per Pietra Fossena e Pietra Biancone Asiago.
Viene consegnato in apposita cassa di legno al fine di facilitarne la movimentazione e di salvaguardarne l’incolumità nel trasporto e nel montaggio. 
Per esigenze di montaggio, assieme al piano intero viene fornito a parte il” massello di unione”. Ne serve uno per ogni coppia di fianchi da unire.

FULL-LENGTH STONE TOP
When two or more units are installed side-by-side, the stone top is available full length and seamless with a continuous vein and colour.
The Grigio Imperiale top is available maximum 300 cm long while the Fossena Stone and Biancone Asiago Stone tops can be maximum 240 cm long.
To ease handling and to protect them during transportation and installation, stone tops are delivered in specific wooden crates. 
For assembly reasons, a finishing edging is supplied with the full-length top, in a separate package. One finishing edging is required for each pair of side panels to be 
joined.
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Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

20

38

38

56

56

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,05

0,11

0,11

0,16

0,16

13

24

24

33

33

0,06

0,11

0,11

0,16

0,16

13

24

24

33

33

Base 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

Base 2 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 2 drawers and feet H. 2 

Base 1 cassettone c/piedini H. 2
Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Base 3 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 3 drawers and feet H. 2 

Base
1 cassettone + 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 
1 deep drawer + 1 drawer with feet H. 2

Base sospesa 1 cassetto
Wall-hung base unit with 1 drawer 

Base sospesa 2 cassetti
Wall-hung base unit with 2 drawers 

Base sospesa 1 cassettone
Wall-hung base unit with 1 deep drawer 

Base sospesa 3 cassetti
Wall-hung base unit with 3 drawers 

Base sospesa
1 cassettone + 1 cassetto
Wall-hung base unit with
1 deep drawer + 1 drawer

BASI SOSPESE ED A TERRA
WALL-HUNG AND FLOOR-STANDING BASE UNITS

L. 50 • P. 52
W. 50 • D. 52

50

18/20

52

50

36/38

52

50

36/38

52

50

54/56

52

50

54/56

52

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

MANIGLIA - HANDLE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

GOLA - GROOVE

LK110PFL
390

LK110PFT
450

LK110PFC
460

LK121PFL
510

LK121PFT
575

LK121PFC
590

LK1C1PFL
470

LK1C1PFT
520

LK1C1PFC
545

LK131PFL
630

LK131PFT
705

LK131PFC
725

LK1D1PFL
600

LK1D1PFT
665

LK1D1PFC
695

LK120PFL
525

LK120PFT
590

LK120PFC
605

LK1C0PFL
485

LK1C0PFT
535

LK1C0PFC
560

LK130PFL
645

LK130PFT
720

LK130PFC
740

LK1D0PFL
615

LK1D0PFT
680

LK1D0PFC
710

LK111PFL
375

LK111PFT
435

LK111PFC
445

LK110MFL
425

LK110MFT
485

LK110MFC
495

LK121MFL
580

LK121MFT
645

LK121MFC
660

LK1C1MFL
505

LK1C1MFT
555

LK1C1MFC
580

LK131MFL
735

LK131MFT
810

LK131MFC
830

LK1D1MFL
670

LK1D1MFT
735

LK1D1MFC
765

LK120MFL
595

LK120MFT
660

LK120MFC
675

LK1C0MFL
520

LK1C0MFT
570

LK1C0MFC
595

LK130MFL
750

LK130MFT
825

LK130MFC
845

LK1D0MFL
685

LK1D0MFT
750

LK1D0MFC
780

LK111MFL
410

LK111MFT
470

LK111MFC
480

LK110GFL
435

LK110GFT
495

LK110GFC
505

LK121GFL
600

LK121GFT
665

LK121GFC
680

LK1C1GFL
515

LK1C1GFT
565

LK1C1GFC
590

LK131GFL
765

LK131GFT
840

LK131GFC
860

LK1D1GFL
690

LK1D1GFT
755

LK1D1GFC
785

LK120GFL
615

LK120GFT
680

LK120GFC
695

LK1C0GFL
530

LK1C0GFT
580

LK1C0GFC
605

LK130GFL
780

LK130GFT
855

LK130GFC
875

LK1D0GFL
705

LK1D0GFT
770

LK1D0GFC
800

LK111GFL
420

LK111GFT
480

LK111GFC
490
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Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

20

38

38

56

56

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,06

0,13

0,13

0,19

0,19

14

25

25

35

35

0,07

0,13

0,13

0,19

0,19

14

25

25

35

35

Base 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

Base 2 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 2 drawers and feet H. 2 

Base 1 cassettone c/piedini H. 2
Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Base 3 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 3 drawers and feet H. 2 

Base sospesa 1 cassetto
Wall-hung base unit with 1 drawer 

Base sospesa 2 cassetti
Wall-hung base unit with 2 drawers 

Base sospesa 1 cassettone
Wall-hung base unit with 1 deep drawer 

Base sospesa 3 cassetti
Wall-hung base unit with 3 drawers 

BASI SOSPESE ED A TERRA
WALL-HUNG AND FLOOR-STANDING BASE UNITS

L. 60 • P. 52
W. 60 • D. 52

60

18/20

52

60

36/38

52

60

36/38

52

60

54/56

52

60

54/56

52

Base
1 cassettone + 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 
1 deep drawer + 1 drawer with feet H. 2

Base sospesa
1 cassettone + 1 cassetto
Wall-hung base unit with
1 deep drawer + 1 drawer

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LK210PFL
405

LK210PFT
455

LK210PFC
470

LK221PFL
535

LK221PFT
590

LK221PFC
615

LK2C1PFL
490

LK2C1PFT
550

LK2C1PFC
565

LK231PFL
665

LK231PFT
730

LK231PFC
765

LK2D1PFL
600

LK2D1PFT
675

LK2D1PFC
695

LK220PFL
550

LK220PFT
605

LK220PFC
630

LK2C0PFL
505

LK2C0PFT
565

LK2C0PFC
580

LK230PFL
680

LK230PFT
745

LK230PFC
780

LK2D0PFL
615

LK2D0PFT
690

LK2D0PFC
710

LK211PFL
390

LK211PFT
440

LK211PFC
455

LK210MFL
440

LK210MFT
490

LK210MFC
505

LK221MFL
605

LK221MFT
660

LK221MFC
685

LK2C1MFL
525

LK2C1MFT
585

LK2C1MFC
600

LK231MFL
770

LK231MFT
835

LK231MFC
870

LK2D1MFL
670

LK2D1MFT
745

LK2D1MFC
765

LK220MFL
620

LK220MFT
675

LK220MFC
700

LK2C0MFL
540

LK2C0MFT
600

LK2C0MFC
615

LK230MFL
785

LK230MFT
850

LK230MFC
885

LK2D0MFL
685

LK2D0MFT
760

LK2D0MFC
780

LK211MFL
425

LK211MFT
475

LK211MFC
490

LK210GFL
450

LK210GFT
500

LK210GFC
515

LK221GFL
625

LK221GFT
680

LK221GFC
705

LK2C1GFL
535

LK2C1GFT
595

LK2C1GFC
610

LK231GFL
800

LK231GFT
865

LK231GFC
900

LK2D1GFL
690

LK2D1GFT
765

LK2D1GFC
785

LK220GFL
640

LK220GFT
695

LK220GFC
720

LK2C0GFL
550

LK2C0GFT
610

LK2C0GFC
625

LK230GFL
815

LK230GFT
880

LK230GFC
915

LK2D0GFL
705

LK2D0GFT
780

LK2D0GFC
800

LK211GFL
435

LK211GFT
485

LK211GFC
500



30 31

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

20

38

38

56

56

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,09

0,20

0,20

0,29

0,29

18

34

34

46

46

0,10

0,20

0,20

0,29

0,29

18

34

34

46

46

Base 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

Base 2 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 2 drawers and feet H. 2 

Base 1 cassettone c/piedini H. 2
Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Base 3 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 3 drawers and feet H. 2 

Base sospesa 1 cassetto
Wall-hung base unit with 1 drawer 

Base sospesa 2 cassetti
Wall-hung base unit with 2 drawers 

Base sospesa 1 cassettone
Wall-hung base unit with 1 deep drawer 

Base sospesa 3 cassetti
Wall-hung base unit with 3 drawers 

BASI SOSPESE ED A TERRA
WALL-HUNG AND FLOOR-STANDING BASE UNITS

L. 90 • P. 52
W. 90 • D. 52

90

18/20

52

90

36/38

52

90

36/38

52

90

54/56

52

90

54/56

52

Base
1 cassettone + 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 
1 deep drawer + 1 drawer with feet H. 2

Base sospesa
1 cassettone + 1 cassetto
Wall-hung base unit with
1 deep drawer + 1 drawer

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

In caso di appoggio di oggetti con peso rilevante è necessario dotare il piano del contenitore L. 90 di un supporto interno atto a mantenerlo stabile: maggiorazione euro 80
If particularly heavy objects are placed on a 90 cm wide base unit it will be necessary to add an interior support below the top to stabilise it: surcharge euro 80

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LK310PFL
460

LK310PFT
510

LK310PFC
525

LK321PFL
610

LK321PFT
675

LK321PFC
705

LK3C1PFL
580

LK3C1PFT
650

LK3C1PFC
670

LK331PFL
760

LK331PFT
835

LK331PFC
875

LK3D1PFL
710

LK3D1PFT
785

LK3D1PFC
820

LK320PFL
625

LK320PFT
690

LK320PFC
720

LK3C0PFL
595

LK3C0PFT
665

LK3C0PFC
685

LK330PFL
775

LK330PFT
850

LK330PFC
890

LK3D0PFL
725

LK3D0PFT
800

LK3D0PFC
835

LK311PFL
445

LK311PFT
495

LK311PFC
510

LK310MFL
495

LK310MFT
545

LK310MFC
560

LK321MFL
680

LK321MFT
745

LK321MFC
775

LK3C1MFL
615

LK3C1MFT
685

LK3C1MFC
705

LK331MFL
865

LK331MFT
940

LK331MFC
980

LK3D1MFL
780

LK3D1MFT
855

LK3D1MFC
890

LK320MFL
695

LK320MFT
760

LK320MFC
790

LK3C0MFL
630

LK3C0MFT
700

LK3C0MFC
720

LK330MFL
880

LK330MFT
955

LK330MFC
995

LK3D0MFL
795

LK3D0MFT
870

LK3D0MFC
905

LK311MFL
480

LK311MFT
530

LK311MFC
545

LK310GFL
505

LK310GFT
555

LK310GFC
570

LK321GFL
700

LK321GFT
765

LK321GFC
795

LK3C1GFL
625

LK3C1GFT
695

LK3C1GFC
715

LK331GFL
895

LK331GFT
970

LK331GFC
1.010

LK3D1GFL
800

LK3D1GFT
875

LK3D1GFC
910

LK320GFL
715

LK320GFT
780

LK320GFC
810

LK3C0GFL
640

LK3C0GFT
710

LK3C0GFC
730

LK330GFL
910

LK330GFT
985

LK330GFC
1.025

LK3D0GFL
815

LK3D0GFT
890

LK3D0GFC
925

LK311GFL
490

LK311GFT
540

LK311GFC
555



32 33

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

20

38

38

56

56

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,12

0,26

0,26

0,38

0,38

24

44

44

61

61

0,14

0,26

0,26

0,38

0,38

24

44

44

61

61

Base 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

Base 2 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 2 drawers and feet H. 2 

Base 1 cassettone c/piedini H. 2
Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Base 3 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 3 drawers and feet H. 2 

Base sospesa 1 cassetto
Wall-hung base unit with 1 drawer 

Base sospesa 2 cassetti
Wall-hung base unit with 2 drawers 

Base sospesa 1 cassettone
Wall-hung base unit with 1 deep drawer 

Base sospesa 3 cassetti
Wall-hung base unit with 3 drawers 

BASI SOSPESE ED A TERRA
WALL-HUNG AND FLOOR-STANDING BASE UNITS

L. 120 • P. 52
W. 120 • D. 52

120

18/20

52

120

36/38

52

120

36/38

52

120

54/56

52

120

54/56

52

Base
1 cassettone + 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 
1 deep drawer + 1 drawer with feet H. 2

Base sospesa
1 cassettone + 1 cassetto
Wall-hung base unit with
1 deep drawer + 1 drawer

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

IL piano del contenitore L. 120 è dotato di un supporto metallico interno strutturale atto a mantenerlo stabile. 
120 cm wide units are provided with an interior, structural, metal support to stabilise the top.

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LK410PFL
570

LK410PFT
625

LK410PFC
655

LK421PFL
760

LK421PFT
830

LK421PFC
875

LK4C1PFL
670

LK4C1PFT
745

LK4C1PFC
775

LK431PFL
945

LK431PFT
1.040

LK431PFC
1.090

LK4D1PFL
870

LK4D1PFT
960

LK4D1PFC
1.000

LK420PFL
775

LK420PFT
845

LK420PFC
890

LK4C0PFL
685

LK4C0PFT
760

LK4C0PFC
790

LK430PFL
960

LK430PFT
1.055

LK430PFC
1.105

LK4D0PFL
885

LK4D0PFT
975

LK4D0PFC
1.015

LK411PFL
555

LK411PFT
610

LK411PFC
640

LK410MFL
605

LK410MFT
660

LK410MFC
690

LK421MFL
830

LK421MFT
900

LK421MFC
945

LK4C1MFL
705

LK4C1MFT
780

LK4C1MFC
810

LK431MFL
1.050

LK431MFT
1.145

LK431MFC
1.195

LK4D1MFL
940

LK4D1MFT
1.030

LK4D1MFC
1.070

LK420MFL
845

LK420MFT
915

LK420MFC
960

LK4C0MFL
720

LK4C0MFT
795

LK4C0MFC
825

LK430MFL
1.065

LK430MFT
1.160

LK430MFC
1.210

LK4D0MFL
955

LK4D0MFT
1.045

LK4D0MFC
1.085

LK411MFL
590

LK411MFT
645

LK411MFC
675

LK410GFL
615

LK410GFT
670

LK410GFC
700

LK421GFL
850

LK421GFT
920

LK421GFC
965

LK4C1GFL
715

LK4C1GFT
790

LK4C1GFC
820

LK431GFL
1.080

LK431GFT
1.175

LK431GFC
1.225

LK4D1GFL
960

LK4D1GFT
1.050

LK4D1GFC
1.090

LK420GFL
865

LK420GFT
935

LK420GFC
980

LK4C0GFL
730

LK4C0GFT
805

LK4C0GFC
835

LK430GFL
1.095

LK430GFT
1.190

LK430GFC
1.240

LK4D0GFL
975

LK4D0GFT
1.065

LK4D0GFC
1.105

LK411GFL
600

LK411GFT
655

LK411GFC
685



34 35

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

20

38

38

56

56

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,15

0,33

0,33

0,48

0,48

27

50

50

69

69

0,17

0,33

0,33

0,48

0,48

27

50

50

69

69

Base 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

Base 2 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 2 drawers and feet H. 2 

Base 1 cassettone c/piedini H. 2
Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Base 3 cassetti c/piedini H. 2
Base unit with 3 drawers and feet H. 2 

Base sospesa 1 cassetto
Wall-hung base unit with 1 drawer 

Base sospesa 2 cassetti
Wall-hung base unit with 2 drawers 

Base sospesa 1 cassettone
Wall-hung base unit with 1 deep drawer 

Base sospesa 3 cassetti
Wall-hung base unit with 3 drawers 

BASI SOSPESE ED A TERRA
WALL-HUNG AND FLOOR-STANDING BASE UNITS

L. 150 • P. 52
W. 150 • D. 52

150

18/20

52

150

36/38

52

150

36/38

52

150

54/56

52

150

54/56

52

Base
1 cassettone + 1 cassetto c/piedini H. 2
Base unit with 
1 deep drawer + 1 drawer with feet H. 2

Base sospesa
1 cassettone + 1 cassetto
Wall-hung base unit with
1 deep drawer + 1 drawer

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

Il cassetto è comprensivo di doppia struttura interna al fine di mantenere stabile il piano del contenitore
To stabilise the top of these units, the drawer has a double interior structure.

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LK510PFL
630

LK510PFT
700

LK510PFC
725

LK521PFL
890

LK521PFT
970

LK521PFC
1.025

LK5C1PFL
825

LK5C1PFT
915

LK5C1PFC
955

LK531PFL
1.135

LK531PFT
1.240

LK531PFC
1.310

LK5D1PFL
1.045

LK5D1PFT
1.140

LK5D1PFC
1.205

LK520PFL
905

LK520PFT
985

LK520PFC
1.040

LK5C0PFL
840

LK5C0PFT
930

LK5C0PFC
970

LK530PFL
1.150

LK530PFT
1.255

LK530PFC
1.325

LK5D0PFL
1.060

LK5D0PFT
1.155

LK5D0PFC
1.220

LK511PFL
615

LK511PFT
685

LK511PFC
710

LK510MFL
665

LK510MFT
735

LK510MFC
760

LK521MFL
960

LK521MFT
1.040

LK521MFC
1.095

LK5C1MFL
860

LK5C1MFT
950

LK5C1MFC
990

LK531MFL
1.240

LK531MFT
1.345

LK531MFC
1.415

LK5D1MFL
1.115

LK5D1MFT
1.210

LK5D1MFC
1.275

LK520MFL
975

LK520MFT
1.055

LK520MFC
1.110

LK5C0MFL
875

LK5C0MFT
965

LK5C0MFC
1.005

LK530MFL
1.255

LK530MFT
1.360

LK530MFC
1.430

LK5D0MFL
1.130

LK5D0MFT
1.225

LK5D0MFC
1.290

LK511MFL
650

LK511MFT
720

LK511MFC
745

LK510GFL
675

LK510GFT
745

LK510GFC
770

LK521GFL
980

LK521GFT
1.060

LK521GFC
1.115

LK5C1GFL
870

LK5C1GFT
960

LK5C1GFC
1.000

LK531GFL
1.270

LK531GFT
1.375

LK531GFC
1.445

LK5D1GFL
1.135

LK5D1GFT
1.230

LK5D1GFC
1.295

LK520GFL
995

LK520GFT
1.075

LK520GFC
1.130

LK5C0GFL
885

LK5C0GFT
975

LK5C0GFC
1.015

LK530GFL
1.285

LK530GFT
1.390

LK530GFC
1.460

LK5D0GFL
1.150

LK5D0GFT
1.245

LK5D0GFC
1.310

LK511GFL
660

LK511GFT
730

LK511GFC
755
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Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

APERTURA DA SOTTO
OPEN FROM THE BOTTOM

18

M³ KGH

0,16 24
Base angolare sospesa 1 cassetto
Wall-hung corner base unit with 1 drawer

Cassetto con apertura da sotto
Drawer opens from the bottom

BASE AD ANGOLO SOSPESA
WALL-HUNG CORNER BASE UNIT

L. 90 x 90 • P. 52
W. 90 x 90 • D. 52

52

90
90

18

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

Grigio
Imperiale

Pietra di
Fossena

Biancone
Asiago

50

60

90

90x90

120

150

M³ KGL

0,02

0,02

0,03

0,05

0,04

0,05

19

22

32

51

42

52

Piano di pietra
Stone top

MAGGIORAZIONE PER PIANI DI PIETRA DEI CONTENITORI
SURCHARGE FOR STONE TOPS ON UNITS

Sp. 2 • P. 52
Th. 2 • D. 52

Il prezzo sopra indicato è comprensivo del recupero del piano di legno e va aggiunto al prezzo del contenitore base
The price of the original top has already been subtracted from the above price, to which the price of the base unit must be added.

P 52

L 50 / 150

Sp. 2

LK3A0GFL
710

LK3A0GFT
785

LK3A0GFC
815

LV14B
265

LV34B
430

LV3A4B
525

LV34F
445

LV3A4F
555

LV34G
460

LV3A4G
595

LV54B
680

LV54F
700

LV54G
745

LV24B
295

LV24F
305

LV24G
325

LV44B
555

LV44F
570

LV44G
600

LV14F
275

LV14G
285
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Frassino talcati e 
metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

100 - 110 - 120

130 - 140 - 150

160 - 170 - 180

190 - 200 - 210

220 - 230 - 240

250 - 260 - 270

280 - 290 - 300

310 - 320 - 330

340 - 350 - 360

M³ KGL

0,06

0,04

0,07

0,05

0,08

0,06

0,10

0,10

0,11

 0,001 

10

6

11

7

12

8

13

15

16

 0,5 

PIANO INTERO DI LEGNO
FULL-LENGTH WOODEN TOP

Sp. 2 • P. 52
Th. 2 • D. 52

Il prezzo del piano intero sopra indicato è comprensivo del recupero dei piani di legno delle basi e va sommato al prezzo di uno o più masselli di unione a seconda del numero di basi da unire 
tra loro. Esempio: nel caso di n. 3 basi L. 90, sommare il prezzo del piano L. 270 al prezzo di 2 masselli di unione. 
The price of the original top has already been subtracted from the price of the above full-length top which must be added to the price of one or more finishing edgings depending on how many base units 
must be joined together. Example:  If there are n. 3 base units W. 90 cm, add the price of the top L. 270 to the price of 2 finishing edgings.

Assieme al piano intero viene fornito un massello di unione da fissare in fase 
di montaggio alla coppia di fianchi delle basi che verranno unite tra di loro.
A finishing edging, that must be fixed during assembly where the pair of base 
unit sides are joined together, will be supplied with the top.

L. 50 / 300
Sp. 2

P. 52

MASSELLO DI UNIONE
FINISHING EDGING

MASSELLO DI UNIONE
FINISHING EDGING

Fianco
Side

Fondo
Bottom

Fondo
Bottom

Piano intero
Full-length top

Grigio ImperialePietra di FossenaBiancone AsiagoM³ KGL

0,04

0,07

0,04

0,07

0,04

0,08

0,08

0,05

0,08

0,05

0,09

0,06

0,09

0,06

0,10

0,06

0,10

0,07

0,10

0,11

 0,001 

36

65

39

68

42

71

74

48

77

50

80

53

83

56

86

59

89

62

92

94

 0,5 

PIANO INTERO DI PIETRA
STONE FULL-LENGTH TOP

Sp. 2 • P. 52
Th. 2 • D. 52

Il prezzo del piano intero sopra indicato è comprensivo del recupero dei piani di legno delle basi e va sommato al prezzo di uno o più masselli di unione a seconda del numero di basi da unire 
tra loro. Esempio: nel caso di n. 3 basi L. 90, sommare il prezzo del piano L. 270 al prezzo di 2 masselli di unione. 
The price of the original top has already been subtracted from the price of the above full-length top which must be added to the price of one or more finishing edgings depending on how many base units 
must be joined together. Example:  If there are n. 3 base units W. 90 cm, add the price of the top L. 270 to the price of 2 finishing edgings.

Assieme al piano intero viene fornito un massello di unione da fissare in fase 
di montaggio alla coppia di fianchi delle basi che verranno unite tra di loro.
A finishing edging, that must be fixed during assembly where the pair of base 
unit sides are joined together, will be supplied with the top.

L. 50 / 300
Sp. 2

P. 52

100

150

200

250

120

170

220

270

140

190

240

290

300

110

160

210

260

180

230

280

Frassino talcati e 
metallici

Talc-finish and
metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MASSELLO DI UNIONE
FINISHING EDGING

MASSELLO DI UNIONE
FINISHING EDGING

Fianco
Side

Fondo
Bottom

Fondo
Bottom

Piano intero
Full-length top

LH120FL
275

LH120FT
305

LH120FC
315

LH180FL
295

LH180FT
330

LH180FC
345

LH240FL
315

LH240FT
350

LH240FC
365

LH300FL
340

LH300FT
375

LH300FC
390

LH360FL
360

LH360FT
395

LH360FC
415

LH150FL
285

LH150FT
315

LH150FC
335

LH210FL
305

LH210FT
340

LH210FC
355

LH270FL
330

LH270FT
365

LH270FC
380

LH330FL
350

LH330FT
385

LH330FC
400

MCFL
55

MCFT
60

MCFC
65

LH100B
415

LH100F
435

LH100G
460

LH200B
855

LH200F
890

LH200G
940

LH120B
505

LH120F
525

LH120G
560

LH220B
895

LH220F
930

LH220G
985

LH140B
605

LH140F
630

LH140G
670

LH240B
1.000

LH240F
1.040

LH240G
1.100

LH160B
660

LH160F
685

LH160G
725

LH260G
1.155

LH180B
760

LH180F
790

LH180G
835

LH280G
1.210

LH110B
455

LH110F
475

LH110G
500

LH210B
885

LH210F
920

LH210G
975

LH230B
925

LH230F
970

LH230G
1.020

LH150B
630

LH150F
660

LH150G
695

LH250G
1.115

LH170B
700

LH170F
730

LH170G
775

LH270G
1.200

LH190B
775

LH190F
805

LH190G
855

LH290G
1.250

LH300G
1.315

MCFL
55

MCFT
60

MCFC
65

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE
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Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

60

120

150

150

60

120

M³ KGL

0,11

0,11

0,21

0,26

16

16

30

37

0,21

0,26

30

37

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso l’alto - VASISTAS
Horizontal wall unit with 1 top-hung 
LIFT-UP door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso il basso - RIBALTA
Horizontal wall unit with 1 bottom-hung 
DROP-LEAF door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso l’alto - VASISTAS 
Horizontal wall unit with 1 top-hung 
LIFT-UP door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso l’alto - VASISTAS 
Horizontal wall unit with 1 top-hung 
LIFT-UP door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso il basso - RIBALTA
Horizontal wall unit with 1 bottom-hung 
DROP-LEAF door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso il basso - RIBALTA
Horizontal wall unit with 1 bottom-hung 
DROP-LEAF door

PENSILI
WALL UNITS

H. 36 • P. 40
H. 36 • D. 40

60

38

40

60

38

40

38

40

120

38

40

120

38

40

150

38

40

150

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

36

36

36

36

36

36

Pensile c/anta Ribalta: coppia di fianchi interni coprenti il meccanismo di apertura e chiusura - maggiorazione euro 80
Wall unit with drop-leaf door: pair of full-height side panels that conceal the opening/closing mechanism: surcharge euro 80

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

–

–

–

–

–

–

–

–

–

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LL210PFL
565

LL210PFT
640

LL210PFC
655

LL410PFL
790

LL410PFT
895

LL410PFC
910

LL420PFL
855

LL420PFT
945

LL420PFC
990

LL510PFL
925

LL510PFT
1.040

LL510PFC
1.075

LL520PFL
980

LL520PFT
1.095

LL520PFC
1.125

LL220PFL
595

LL220PFT
670

LL220PFC
685

LL210GFL
610

LL210GFT
685

LL210GFC
700

LL410GFL
835

LL410GFT
940

LL410GFC
955

LL510GFL
970

LL510GFT
1.085

LL510GFC
1.120

LL210MFL
600

LL210MFT
675

LL210MFC
690

LL410MFL
825

LL410MFT
930

LL410MFC
945

LL420MFL
890

LL420MFT
980

LL420MFC
1.025

LL510MFL
960

LL510MFT
1.075

LL510MFC
1.110

LL520MFL
1.015

LL520MFT
1.130

LL520MFC
1.160

LL220MFL
630

LL220MFT
705

LL220MFC
720
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Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

126

90

90

1,2

90

36

36

36

36

36

36

1,2

30

90

90

86

90

120

120

120

120

120

120

26

M³ KGHL

0,17

0,002

0,36

0,36

0,36

0,21

0,21

0,21

0,21

0,21

0,21

0,001

0,001

0,005

0,001

25

1

51

51

51

30

30

30

30

30

30

0,02

0,02

0,5

0,02

Pensile verticale 1 anta
con 2 ripiani
Vertical wall unit with 1 door
and 2 shelves

Ripiano aggiuntivo
Additional shelf 

Ripiano aggiuntivo
Additional shelf 

Led interno con accensione touch
Interior led light with touch control 

Led interno con accensione touch
Interior led light with touch control 

Led interno con accensione touch
Interior led light with touch control 

Anta vetro laccato
Lacquered glass door 

Anta vetro laccato
Lacquered glass door 

Anta vetro laccato
Lacquered glass door 

Anta vetro satinato laccato
Satin lacquered glass door 

Anta vetro satinato laccato
Satin lacquered glass door 

Anta vetro satinato laccato
Satin lacquered glass door 

Anta vetro Stop sol grigio
Grey Stop Sol glass door 

Anta vetro Stop sol grigio
Grey Stop Sol glass door 

Anta vetro Stop sol grigio
Grey Stop Sol glass door 

Pensile 2 ante vetro c/apertura BATTENTE 
con 1 ripiano
Wall unit with 2 glass HINGED doors
and 1 shelf

PENSILI
WALL UNITS

P. 40
D. 40

90

90

40

30

126

40

Ante con apertura da sotto
Doors open from the bottom

GOLA: Anta con apertura da sotto
GROOVE: Door opens from the bottom

Pensile 1 anta VASISTAS
c/apertura verso l’alto
Horizontal wall unit with 1 top-hung
LIFT-UP door

Pensile 1 anta RIBALTA
c/apertura verso il basso
Wall unit with 1 bottom-hung
DROP-LEAF door

–

––

––

––

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

Maggiorazione per laccato co-
lore campione + 5% dal prezzo 
di listino
Surcharge for RAL/NCS colour 
laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

38

40

120

36

36

40

120

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

– – – –

– – – –

– – – –

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

– – –

– – –

–

–

–

–

–

–

–––

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

6RBLQ00
40

6RBLQ02
50

LED9
235

LED12
225

LED12
225

LL140PFL
825

LL415PFL
890

LL425PFL
955

LL426PFL
970

LL427PFL
970

LL416PFL
905

LL417PFL
905

LL140PFT
935

LL415PFT
995

LL425PFT
1.050

LL426PFT
1.065

LL427PFT
1.065

LL416PFT
1.010

LL417PFT
1.010

LL140PFC
960

LL415PFC
1.025

LL425PFC
1.090

LL426PFC
1.105

LL427PFC
1.105

LL416PFC
1.040

LL417PFC
1.040

LL140MFL
860

LL140MFT
970

LL140MFC
995

LL140GFL
870

LL415GFL
915

LL416GFL
930

LL417GFL
930

LL375GFL
1.300

LL376GFL
1.315

LL377GFL
1.315

LL140GFT
980

LL415GFT
1.020

LL416GFT
1.035

LL417GFT
1.035

LL375GFT
1.435

LL376GFT
1.450

LL377GFT
1.450

LL140GFC
1.005

LL415GFC
1.050

LL416GFC
1.065

LL417GFC
1.065

LL375GFC
1.490

LL376GFC
1.505

LL377GFC
1.505



44 45

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

M³ KGHL

PENSILI
WALL UNITS

P. 40
D. 40

Maggiorazione per laccato co-
lore campione + 5% dal prezzo 
di listino
Surcharge for RAL/NCS colour 
laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

38

40

150

36

Anta vetro laccato
Lacquered glass door 

Anta vetro satinato laccato
Satin lacquered glass door 

Anta vetro Stop sol grigio
Grey Stop Sol glass door 

GOLA: Anta con apertura da sotto
GROOVE: Door opens from the bottom

Pensile 1 anta VASISTAS
c/apertura verso l’alto
Horizontal wall unit with 1 top-hung
LIFT-UP door

Led interno con accensione touch
Interior led light with touch control 

Led interno con accensione touch
Interior led light with touch control 

Anta vetro laccato
Lacquered glass door 

Anta vetro satinato laccato
Satin lacquered glass door 

Anta vetro Stop sol grigio
Grey Stop Sol glass door 

Pensile 1 anta RIBALTA
c/apertura verso il basso
Wall unit with 1 bottom-hung
DROP-LEAF door

36

40

150

PUSH-PULL - PUSH-PULL

36

36

36

36

36

36

150

150

150

150

150

150

0,26

0,26

0,26

0,26

0,26

0,26

0,001

0,001

37

37

37

37

37

37

0,02

0,02

–

–

–

–

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LL515PFL
1.070

LL525PFL
1.100

LL526PFL
1.110

LL527PFL
1.110

LL516PFL
1.080

LL517PFL
1.080

LED15
235

LED15
235

LL515PFT
1.195

LL525PFT
1.215

LL526PFT
1.225

LL527PFT
1.225

LL516PFT
1.205

LL517PFT
1.205

LL515PFC
1.235

LL525PFC
1.270

LL526PFC
1.280

LL527PFC
1.280

LL516PFC
1.245

LL517PFC
1.245

LL515GFL
1.095

LL516GFL
1.105

LL517GFL
1.105

LL515GFT
1.220

LL516GFT
1.230

LL517GFT
1.230

LL515GFC
1.260

LL516GFC
1.270

LL517GFC
1.270
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Pensile PORTA TV con anta SCORREVOLE ad “L”
con 2 ripiani vetro sp. 8 mm

Wall unit with TV PANEL and L-shaped SLIDING 
door including two 8 mm thick glass shelves

Pensile BAR con anta SCORREVOLE ad “L”
con 2 ripiani vetro sp. 8 mm

Cocktail wall unit and L- shaped SLIDING door including two 
8 mm thick glass shelves

PENSILI ANTA SCORREVOLE PORTA TV / BAR
TV / COCKTAIL WALL UNITS WITH SLIDING DOORS

P. 40
D. 40

75

72

240

40

240

40

75

72

72

240

40

75

72

240

40

75

Passacavi metallico - foro centrale su schienale
Metal cable duct – cutout in the centre of the back panel

Led su schienale retro-ripiano vetro - con accensione touch
Led light on back panel behind the glass shelf – with touch control

Led su schienale retro-ripiano vetro - con accensione touch
Led light on back panel behind the glass shelf - with touch control

Finitura ripiani e divisorio
Finish of shelves and divider

Maggiorazione per anta in Frassino Metallico - Malta Ecologica
Surcharge for Metallic Ash - Ecological mortar door

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Varie
Miscellaneous

Frassino tinte
Stained ash

Soft Touch - Metallici satinati
Soft Touch - Satin metallic finishes

Frassino laccati
Lacquered ash

Laccati
Lacquered

PENSILE CON ANTA SCORREVOLE
WALL UNIT WITH SLIDING DOOR

72

–

–

–

–

–

240

–

–

–

–

–

72240

M³ KGHL

0,90

–

0,03

–

–

0,03

87

–

1

–

–

1

0,90 87

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

LL8600FL
2.100

LL8600FT
2.290

LL8600FC
2.385

RDL
incluso

RDP
75

RDE
650

AEC
265

AFM
55

LL8500FL
1.890

LL8500FT
2.080

LL8500FC
2.175

PCM
70

LED7
285

LED7
285
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Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Frassino
tinte

Stained ash

Frassino
laccati

Lacquered ash
M³ KG

0,10

0,10

15

12

0,01

0,02

0,02

0,03

0,03

2

4

5

6

7

Libreria Free Sp. 1,2
orizzontale o verticale
Horizontal or vertical 1.2-cm 
thick Free bookcase

Fino a 120
Up to 120 cm 

Da 121 a 180
From 121 to 180 cm

Da 241 a 300
From 241 to 300 cm

Da 181 a 240
From 181 to 240 cm

Da 301 a 360
From 301 to 360 cm

Contenitore Sp. 1,2 per
HI-FI e TV
1.2 cm thick HI-FI
and TV unit

Mensola Sp. 3 - Prof. 27
con reggimensola a
scomparsa regolabili
3 cm thick - 27 cm deep 
shelf with adjustable,
concealed shelf support

COMPLEMENTI
COMPLEMENTS

120

27,5

25

120

27,5

25

L

27

3

120

18

40

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Frassino
tinte

Stained ash

Frassino
laccati

Lacquered ash

REGGIMENSOLA
SHELF SUPPORT

N. PZ. N. PZ.

M³ KG

0,032 2

0,073 4

0,063 4

0,042 2

0,052 3

0,084 4

0,094 4

0,063 3

0,104 4

0,001

0,003

0,01

13

26

26

17

20

33

39

23

39

0,5

1

5

L. 120

L. 210

L. 240

L. 270

L. 300

L. 150

L. 330

L. 180

L. 360

Piano top Sp. 6 - Prof. 40
6 cm thick - 40 cm deep top

Fianco per piano top in appoggio
Sp. 6 - Prof. 40
6 cm thick - 40 cm deep side panel 
for top

Reggimensola registrabile P. 22 L. 22
per piano in appoggio - n. pezzi in base alla dimensione
Adjustable shelf support D. 22 W. 22
for top - n. pieces depend on size

Portata indicativa kg. 20 cad.
Indicative capacity: 20 kg each

Portata indicativa kg. 50 cad.
Indicative capacity: 50 kg each

Reggimensola registrabile P. 32,8 L. 22
per piano pensile - n. pezzi in base alla dimensione
Adjustable shelf support D. 32.8 W. 22
for wall-hung top - n. pieces depend on size

“A”

*

“B”

L

40

6

40

38

6

22

22

Ø 1,4

32,8 7,6

22

Ø 2,7

“A” “B”

Piano Top: La portata del piano top è subordinata alla consistenza della parete. La responsabilità del montaggio è a carico dell’acquirente che deve valutare la resistenza della parete in cui vanno inseriti i reggimensola. Si consiglia di utilizzare tasselli chimici, non forniti dall’azienda.
Top: The top’s load-bearing capacity depends on the consistency of the wall. The purchase must assess the resistance of the wall to which the shelf supports will be fitted before securing the top to the wall. It is advisable to use chemical anchors that are not supplied by us.*

LQ4700E
1.125

LQ4800E
785

LQ4700P
350

LQ4800P
340

LQ4400FT
185

LQ4400L
145

LQ4400P
160

LQ4400E
380

LQ4700L
315

LQ4800L
300

LQ4400FL
175

LQ5400FL
225

LQ5400FT
235

LQ5400FC
270

LQ5400L
160

LQ5400P
180

LQ5400E
515

LQ6400FL
260

LQ6400FT
280

LQ6400FC
325

LQ6400L
175

LQ6400P
205

LQ6400E
665

LQ7400FL
305

LQ7400FT
335

LQ7400FC
380

LQ7400L
205

LQ7400P
245

LQ7400E
810

LQ8400FL
350

LQ8400FT
380

LQ8400FC
440

LQ8400L
240

LQ8400P
280

LQ8400E
970

LQ4400FC
210

LQ4500FT
310

LQ0140FT
175

LQ4500FL
255

LQ7500FL
300

LQ7500FT
365

LQ7500FC
385

LQ5500FL
270

LQ5500FT
335

LQ5500FC
355

LQ8500FL
325

LQ8500FT
380

LQ8500FC
410

LQ6500FL
285

LQ6500FT
350

LQ6500FC
370

LQ9500FL
395

LQ9500FT
470

LQ9500FC
500

LQA500FL
420

LQA500FT
500

LQA500FC
540

LQB500FL
455

LQB500FT
540

LQB500FC
570

LQC500FL
485

LQC500FT
570

LQC500FC
610

RM1
20

RM2
40

LQ0140FL
160

LQ4500FC
340

LQ0140FC
185
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Frassino talcati e 
metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Frassino
tinte

Stained ash

Frassino
laccati

Lacquered ash
M³ KG

0,06

0,04

0,06

0,09

0,11

0,12

0,13

0,15

0,07

0,08

0,09

0,10

0,05

0,05

0,05

13

8

14

21

25

28

29

33

16

17

20

22

10

11

12

Pannello porta TV Sp. 6 con passacavi rettangolare metallico
foro centrale
6 cm thick TV panel with metal, rectangular cable duct at the 
centre.

Retro pannello spazio profondità utile 4 cm  
There is a 4 cm deep useable gap behind the panel

L.   90

L. 120

L. 150

COMPLEMENTI
COMPLEMENTS

78

72

54

72

90

108

120

126

144

84

90

108

120

84

90

H

L.

6

H.

6

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

Per pannelli di altezze diverse da quelle indicate, fare riferimento al prezzo della dimensione più alta. Es.: H. 87 come H. 90
To determine the price of panels taller that those shown, please refer to the price of the panel the next size up. E.g.: The price of a panel H. 87 corresponds to the price of a panel H. 90

Retro pannello spazio profondità utile 4 cm  
There is a 4 cm deep useable gap behind the panel

78

72

54

72

90

108

120

126

144

84

90

108

120

84

90

Frassino talcati e 
metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Frassino
tinte

Stained ash

Frassino
laccati

Lacquered ash
M³ KG

0,06

0,04

0,06

0,09

0,11

0,12

0,13

0,15

0,07

0,08

0,09

0,10

0,05

0,05

0,05

13

8

14

21

25

28

29

33

16

17

20

22

10

11

12

Pannello porta TV retroilluminato Sp. 6
con passacavi rettangolare metallico - foro centrale
Led con accensione Touch
6 cm thick, back-lit TV panel with metal, rectangular cable duct 
at the centre
Led light with touch control

L.   90

L. 120

L. 150

H

6

H.

L.

2 4

Per pannelli di altezze diverse da quelle indicate, fare riferimento al prezzo della dimensione più alta. Es.: H. 87 come H. 90
To determine the price of panels taller that those shown, please refer to the price of the panel the next size up. E.g.: The price of a panel H. 87 corresponds to the price of a panel H. 90

LQ3242FL
295

LQ4242FL
305

LQ5242FL
440

LQ3242FT
315

LQ4242FT
335

LQ5242FT
485

LQ3242FC
340

LQ3242L
205

LQ3242P
240

LQ4242FC
345

LQ4242L
270

LQ4242P
310

LQ5242FC
495

LQ5242L
305

LQ5242P
355

LQ3242E
370

LQ4242E
415

LQ5242E
695

LQ3243FL
300

LQ4243FL
315

LQ5243FL
455

LQ3243FT
330

LQ4243FT
345

LQ5243FT
500

LQ3243FC
345

LQ3243L
210

LQ3243P
245

LQ4243FC
355

LQ4243L
275

LQ4243P
310

LQ5243FC
510

LQ5243L
310

LQ5243P
360

LQ3243E
420

LQ4243E
460

LQ5243E
790

LQ3244FL
305

LQ4244FL
325

LQ5244FL
470

LQ3244FT
335

LQ4244FT
345

LQ5244FT
510

LQ3244FC
350

LQ3244L
220

LQ3244P
245

LQ4244FC
360

LQ4244L
275

LQ4244P
315

LQ5244FC
525

LQ5244L
315

LQ5244P
365

LQ3244E
435

LQ4244E
485

LQ5244E
835

LQ3245FL
310

LQ4245FL
340

LQ5245FL
475

LQ3245FT
335

LQ4245FT
360

LQ5245FT
525

LQ3245FC
355

LQ3245L
220

LQ3245P
250

LQ4245FC
375

LQ4245L
280

LQ4245P
325

LQ5245FC
540

LQ5245L
330

LQ5245P
370

LQ3245E
455

LQ4245E
555

LQ5245E
875

LQ3246FL
315

LQ4246FL
350

LQ5246FL
495

LQ3246FT
340

LQ4246FT
370

LQ5246FT
540

LQ3246FC
360

LQ3246L
220

LQ3246P
250

LQ4246FC
390

LQ4246L
285

LQ4246P
330

LQ5246FC
555

LQ5246L
330

LQ5246P
375

LQ3246E
475

LQ4246E
600

LQ5246E
960

LQ3342FL
460

LQ3342FT
480

LQ3342FC
505

LQ3342E
535

LQ3342P
405

LQ3342L
370

LQ4342FL
490

LQ4342FT
520

LQ4342FC
530

LQ4342E
600

LQ4342P
495

LQ4342L
455

LQ5342FL
670

LQ5342FT
715

LQ5342FC
725

LQ5342E
925

LQ5342P
585

LQ5342L
535

LQ3343FL
465

LQ3343FT
495

LQ3343FC
510

LQ3343E
585

LQ3343P
410

LQ3343L
375

LQ4343FL
500

LQ4343FT
530

LQ4343FC
540

LQ4343E
645

LQ4343P
495

LQ4343L
460

LQ5343FL
685

LQ5343FT
730

LQ5343FC
740

LQ5343E
1.020

LQ5343P
590

LQ5343L
540

LQ3344FL
470

LQ3344FT
500

LQ3344FC
515

LQ3344E
600

LQ3344P
410

LQ3344L
385

LQ4344FL
510

LQ4344FT
530

LQ4344FC
545

LQ4344E
670

LQ4344P
500

LQ4344L
460

LQ5344FL
700

LQ5344FT
740

LQ5344FC
755

LQ5344E
1.065

LQ5344P
595

LQ5344L
545

LQ3345FL
475

LQ3345FT
500

LQ3345FC
520

LQ3345E
620

LQ3345P
415

LQ3345L
385

LQ4345FL
525

LQ4345FT
545

LQ4345FC
560

LQ4345E
740

LQ4345P
510

LQ4345L
465

LQ5345FL
705

LQ5345FT
755

LQ5345FC
770

LQ5345E
1.105

LQ5345P
600

LQ5345L
560

LQ3346FL
480

LQ3346FT
505

LQ3346FC
525

LQ3346E
640

LQ3346P
415

LQ3346L
385

LQ4346FL
535

LQ4346FT
555

LQ4346FC
575

LQ4346E
785

LQ4346P
515

LQ4346L
470

LQ5346FL
725

LQ5346FT
770

LQ5346FC
785

LQ5346E
1.190

LQ5346P
605

LQ5346L
560
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

STRUTTURA 
CARCASS

FIANCO E DIVISIONE spessore 6 - profondità 40 - altezza 180 e 216 cm
Sono pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio è riempito con alveolare a nido d’ape 
e ricoperto con copertine in MDF sp. 1 cm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Entrambi i lati ed il bordo sono impiallacciati in legno 
frassino spazzolato a poro aperto. Sono realizzabili nelle finiture Frassino Laccato, Frassino Tinto e Frassino Talcato. 
Sia il fianco che la divisione sono dotati di piedini regolabili dall’interno per il perfetto livellamento della libreria.

SIDE PANELS AND DIVIDERS – 6 cm thick – 40 cm deep – 180 and 216 cm high
They are made of honeycomb-core panels with frames consisting of dried pinewood strips. The frame has a honeycomb interior and is covered with 
4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. 
Both sides and the edges are veneered with brushed, open-pore ash wood. 
They are available in Lacquered Ash, Stained Ash and Talc-finished Ash.
The sides and dividers all come with feet adjustable from the inside for perfect bookcase levelling.

RIPIANO spessore 1,2 - profondità 38 - larghezza 60 cm
È un pannello in MDF Nobilitato sp. 1,2 cm realizzabile nelle finiture Laccato, Soft Touch, ed Eco malta.
Il posizionamento sul fianco e la divisione è prestabilito con distanza 36 cm l’uno dall’altro. Il fissaggio al fianco e divisione avviene a mezzo di 
speciale ferramenta a scomparsa. Sulla superficie sono visibili 3 coppie di fori D. 0,3 cm per dare la possibilità all’utente finale di posizionare il 
divisorio verticale interno. Sotto il ripiano inferiore, gravato dal maggior peso, è disponibile un sostegno metallico in dotazione.

SHELVES 1.2 cm thick - 38 cm deep - 60 cm wide
They are made of 1.2 cm thick melamine-faced MDF panels available with a Lacquered, Soft Touch or Ecological Mortar finish.
The position of the side panels and of the dividers is set at 36 cm intervals. Special concealed fasteners are used to attach them to side panels and 
dividers. There are 3 pairs of 0.3 cm diameter visible holes on the surface that the end user can employ to fit interior vertical dividers. A metal support 
is provided for the bottom shelf which has to bear most of the weight.

DIVISORIO VERTICALE INTERNO spessore 1,2 - profondità 38 - altezza 34,8 cm
È un pannello in MDF Nobilitato sp. 1,2 cm realizzabile nelle finiture Laccato, Soft Touch, ed Eco malta. Il posizionamento tra i ripiani è previsto 
alle distanze di 20 - 30 - 40 cm a scelta dell’utente finale. Il fissaggio avviene a mezzo di piolini a scomparsa.

INTERIOR VERTICAL DIVIDERS 1.2 cm thick – 38 cm deep – 34.8 cm high
They are made of 1.2 cm thick melamine-faced MDF panels available with a Lacquered, Soft Touch or Ecological Mortar finish. They can be placed 
between shelves at 20 – 30 – 40 cm intervals, as preferred by the end user. They are fixed by means of concealed pins.

LIBRERIA
BOOKCASE

CONTENITORE IN FRASSINO spessore 1,2 - profondità 30 - larghezza 25 - altezza 20 cm 
VASSOIO IN FRASSINO spessore 1,2 - profondità 30 - larghezza 25 - altezza 12,5 cm
Sono realizzati con pannelli in MDF sp. 1,2 cm, entrambi i lati ed il bordo sono impiallacciati in legno frassino spazzolato a poro aperto. Sono 
disponibili nelle finiture Frassino Laccato, Frassino Tinto e Frassino Talcato e si prestano all’applicazione della Briccola di Venezia sulla super-
ficie esterna.
Il contenitore viene utilizzato come un cassetto “libero” per libri  e riviste ed il vassoio per appoggiare chiavi, chincaglierie e piccoli oggetti. Sul  
frontale viene realizzato un incavo a semicerchio sia per una valenza estetica che funzionale.

ASH CONTAINERS 1.2 cm thick – 30 cm deep – 25 cm wide – 20 cm high • ASH TRAYS 1.2 cm thick – 30 cm deep – 25 cm wide – 12.5 cm high   
They are made from 1.2 cm thick MDF panels. Veneered with brushed, open-pore ash wood all over and along the edges. They are available in 
Lacquered Ash, Stained Ash and Talc-finished Ash and can be embellished with Briccola Venezia veneer on their external surface.
The container can be used as a mobile drawer for books and magazines while the tray can be used for keys, knick-knacks and other small objects. 
For practical and aesthetic reasons, the front and rear panels have a semi-circular recess.

ANTA spessore 1,2 - larghezza 39,4 - altezza 34,8 cm
È un pannello in MDF Nobilitato sp. 1,2 cm realizzabile nelle finiture Laccato, Soft Touch, ed Eco malta. Il fissaggio avviene a mezzo di apposite 
cerniere per spessori minimali. L’apertura Push-Pull si realizza grazie al cricchetto fissato all’interno del modulo. È disponibile solo per il vano 
L. 40.

DOORS 1.2 cm thick – 39.4 cm wide – 34.8 cm high
They are made of 1.2 cm thick melamine-faced MDF panels available with a Lacquered, Soft Touch or Ecological Mortar finish. They are fixed using 
special hinges for particularly slim doors. The Push-Pull opening is achieved by means of a push-latch fixed to the inside of the module. It is available 
for 40 cm wide compartments only.

SCHIENALE spessore 1,8 - larghezza 60 - altezza 180 e 216 cm
È un pannello in MDF Nobilitato sp. 1,8 cm realizzabile nelle finiture Laccato, Soft Touch, ed Eco malta. Il fissaggio al fianco e divisione avviene 
a mezzo di speciale ferramenta a scomparsa che ne permette il montaggio dall’interno. A libreria montata non sono visibili i fori di fissaggio. 

BACK PANELS 1.8 cm thick – 60 cm wide – 180 and 216 cm high
They are made of 1.8 cm thick melamine-faced MDF panels available with a Lacquered, Soft Touch or Ecological Mortar finish. Special concealed 
fasteners are used to attach them to side panels and dividers from the inside. Fastening holes are invisible after assembly.

MONTAGGIO
La libreria è progettata e realizzata per un facile montaggio sul posto senza spostamento dei singoli componenti e quindi anche in una nicchia. 
Per precauzione si consiglia di considerare una tolleranza di 1 cm in larghezza ed 1 cm in altezza.

ASSEMBLY
The bookcase has been designed and built for easy assembly on site, even in an alcove, because none of the single parts have to be moved.
We suggest you leave a precautionary gap of 1 cm in width and 1 in height.

L 1

H 1
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Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Frassino
tinte

Stained ash

Frassino
laccati

Lacquered ash
M³ KG

0,05

0,05

0,05

0,03

0,03

0,03

0,02

28

20

20

1,5

1,5

3

2

Modulo L. 60 formato da:
1 schienale, 4 ripiani,
4 divisori
Module W. 60 made up of: 
1 back panel, 4 shelves,
4 dividers

Fianco Sp. 6 
6 cm thick side panel

Divisione Sp. 6 
6 cm thick divider

Divisorio Sp. 1,2
aggiuntivo 
1.2 cm thick
additional divider

Anta Sp. 1,2
1.2 cm thick door

Contenitore in frassino
Ash wood container

Vassoio in frassino
Ash wood tray

LIBRERIA H. 180
BOOKCASE H. 180 cm

6

180

40

6

180

40

1,2

38

34,8

34,8

39,4

20

2530

12,5

2530

60

180

40

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

I divisori sp. 1, hanno 3 misure prestabilite di posizionamento. L’antina viene fornita con cerniere e cricchetto push-pull, posizionabile sul fianco o sulla divisione a piacere del Cliente.
The 1 cm thick dividers can be fitted in three set positions. The door is supplied with hinges and a push-to-open latch that can be fixed to the side panel or divider as preferred by the Customer.

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Frassino
tinte

Stained ash

Frassino
laccati

Lacquered ash
M³ KG

0,15

0,25

0,35

0,45

68

116

164

212

Libreria L. 72 con 1 modulo
Bookcase W. 72 - 1 module 

Libreria L. 138 con 2 moduli
Bookcase W. 138 - 2 modules

Libreria L. 204 con 3 moduli
Bookcase W. 204 - 3 modules

Libreria L. 270 con 4 moduli
Bookcase W. 270 - 4 modules

COMPOSIZIONI 
ARRANGEMENTS

72

180

40

138

180

40

204

180

40

270

180

40

Laccati
Lacquered

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Soft Touch

Laccati
Lacquered

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Soft Touch

Laccati
Lacquered

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Soft Touch

Laccati
Lacquered

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Soft Touch

LB2116E
2.030

LB2116P
720

LB2116L
665

LB0216FT
375

LB0316FT
375

LB0610FT
210

LB0710FT
190

LB0216FL
300

LB0316FL
300

LB0610FL
165

LB0710FL
145

LB0216FC
435

LB0316FC
435

LB0610FC
245

LB0710FC
225

LB0410L
45

LB0410P
50

LB0410E
125

LB0810L
90

LB0810P
100

LB0810E
190

LB2516LFT
1.415

LB4516LFT
2.455

LB6516LFT
3.495

LB8516LFT
4.535

LB2516PFT
1.470

LB4516PFT
2.565

LB6516PFT
3.660

LB8516PFT
4.755

LB2516EFT
2.780

LB4516EFT
5.185

LB6516EFT
7.590

LB8516EFT
9.995

LB2516LFL
1.265

LB4516LFL
2.230

LB6516LFL
3.195

LB8516LFL
4.160

LB2516PFL
1.320

LB4516PFL
2.340

LB6516PFL
3.360

LB8516PFL
4.380

LB2516EFL
2.630

LB4516EFL
4.960

LB6516EFL
7.290

LB8516EFL
9.620

LB2516LFC
1.535

LB4516LFC
2.635

LB6516LFC
3.735

LB8516LFC
4.835

LB2516PFC
1.590

LB4516PFC
2.745

LB6516PFC
3.900

LB8516PFC
5.055

LB2516EFC
2.900

LB4516EFC
5.365

LB6516EFC
7.830

LB8516EFC
10.295
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Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Frassino
tinte

Stained ash

Frassino
laccati

Lacquered ash
M³ KG

0,06

0,06

0,06

0,03

0,03

0,03

0,02

33

23

23

1,5

1,5

3

2

Modulo L. 60 formato da:
1 schienale, 5 ripiani,
5 divisori
Module W. 60 made up of:
1 back panel, 5 shelves,
5 dividers

Fianco Sp. 6 
6 cm thick side panel

Divisione Sp. 6 
6 cm thick divider

Divisorio Sp. 1,2
aggiuntivo 
1.2 cm thick
additional divider

Anta Sp. 1,2
1.2 cm thick door

LIBRERIA H. 216
BOOKCASE H. 216 cm

6

216

40

6

216

40

40

60

216

1,2

38

34,8

34,8

39,4

20

2530

12,5

2530

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

Contenitore in frassino
Ash wood container

Vassoio in frassino
Ash wood tray

I divisori sp. 1, hanno 3 misure prestabilite di posizionamento. L’antina viene fornita con cerniere e cricchetto push-pull, posizionabile sul fianco o sulla divisione a piacere del Cliente.
The 1 cm thick dividers can be fitted in three set positions. The door is supplied with hinges and a push-to-open latch that can be fixed to the side panel or divider as preferred by the Customer.

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Frassino
tinte

Stained ash

Frassino
laccati

Lacquered ash
M³ KG

0,18

0,30

0,42

0,54

79

135

191

247

Libreria L. 72 con 1 modulo
Bookcase W. 72 - 1 module 

Libreria L. 138 con 2 moduli
Bookcase W. 138 - 2 modules

Libreria L. 204 con 3 moduli
Bookcase W. 204 - 3 modules

Libreria L. 270 con 4 moduli
Bookcase W. 270 - 4 modules

COMPOSIZIONI 
ARRANGEMENTS

72

216

40

138
40

216

204
40

216

270
40

216

Laccati
Lacquered

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Soft Touch

Laccati
Lacquered

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Soft Touch

Laccati
Lacquered

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Soft Touch

Laccati
Lacquered

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Soft Touch

LB2117E
2.030

LB2117P
720

LB2117L
665

LB0217FT
375

LB0317FT
375

LB0610FT
210

LB0710FT
190

LB0217FL
300

LB0317FL
300

LB0610FL
165

LB0710FL
145

LB0217FC
435

LB0317FC
435

LB0610FC
245

LB0710FC
225

LB0410L
45

LB0410P
50

LB0410E
125

LB0810L
90

LB0810P
100

LB0810E
190

LB2517LFT
1.415

LB4517LFT
2.455

LB6517LFT
3.495

LB8517LFT
4.535

LB2517PFT
1.470

LB4517PFT
2.565

LB6517PFT
3.660

LB8517PFT
4.755

LB2517EFT
2.780

LB4517EFT
5.185

LB6517EFT
7.590

LB8517EFT
9.995

LB2517LFL
1.265

LB4517LFL
2.230

LB6517LFL
3.195

LB8517LFL
4.160

LB2517PFL
1.320

LB4517PFL
2.340

LB6517PFL
3.360

LB8517PFL
4.380

LB2517EFL
2.630

LB4517EFL
4.960

LB6517EFL
7.290

LB8517EFL
9.620

LB2517LFC
1.535

LB4517LFC
2.635

LB6517LFC
3.735

LB8517LFC
4.835

LB2517PFC
1.590

LB4517PFC
2.745

LB6517PFC
3.900

LB8517PFC
5.055

LB2517EFC
2.900

LB4517EFC
5.365

LB6517EFC
7.830

LB8517EFC
10.295



60 61

PARETE ORIZZONTALE

PA
RE

TE
W

AL
L 

AR
RA

NG
EM

EN
T



62 63

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

PARETE ORIZZONTALE
Si possono realizzare diverse composizioni abbinando contenitori di profondità 52 e 40, piani top e complementi. 
L’impiego di materiali pregiati e la realizzazione delle diverse finiture nel sistema “Scrinium”, offrono interessanti 
opportunità interpretative nel progettare una zona giorno moderna ed originale.

HORIZONTAL WALL ARRANGEMENT
Various arrangements can be created by combining 52 and 40 cm deep units, tops, shelves and accessories. The prized 
materials and various finishes of the “Scrinium” system offer interesting ways to interpret and plan a modern and original 
day area.

ZOCCOLI altezza 6 - profondità 40 - larghezza 50 - 60 - 90 - 120 - 150 cm
Sono telai in MDF bordati ed impiallacciati in frassino spazzolato a poro aperto.
Sono realizzabili nelle finiture Frassino Laccato, Frassino Tinto e Frassino Talcato.

PLINTHS 6 cm high – 40 cm deep - 50 - 60 - 90 - 120 - 150 cm wide.
They consist of MDF frames that are edged and veneered in brushed, open-pore ash. They are available in Lacquered Ash, 
Stained Ash and Talc-finished Ash.

CONTENITORI profondità 52 - larghezza 50 - 60 - 90 - 120 - 150 cm
Sono disponibili con cassetti nelle larghezze 50 - 60 - 90 - 120 - 150 cm, con profondità 52 cm, con altezze 18 - 36 
- 54 cm. Sono impiallacciati in Frassino a poro aperto e realizzabili nelle finiture Frassino Laccato, Frassino Tinto e 
Frassino Talcato. Il piano, i fianchi ed il cassetto hanno il bordo inclinato a 45°.
I piani possono essere in pietra naturale nelle tre diverse tipologie Biancone Asiago, pietra di Fossena, pietra Impe-
riale. Nelle composizioni con due o più contenitori affiancati, i piani impiallacciati ed i piani in pietra possono essere 
realizzati interi fino alla misura massima di 330 cm in legno e di 240/300 cm in pietra.   
Le sponde dei cassetti sono in multistrati di betulla con sp. 1,2 cm ed il fondo 0,5 cm. Sono utilizzate guide quadro 
ammortizzate. Sono disponibili 3 diverse tipologie di apertura: maniglia, gola, push-pull.

UNITS 52 cm deep - 50 - 60 - 90 - 120 - 150 cm wide
They are available with 50 - 60 - 90 - 120 - 150 cm wide drawers that are 52 cm deep and 18 - 36 - 54 cm high. They 
are veneered with open-pore Ash and available in Lacquered Ash, Stained Ash and Talc-finished Ash. The top, end panels 
and drawers have 45° bevelled edges.
The tops are available in three types of natural stone: Biancone Asiago, Fossena stone and Imperiale stone. In arrange-
ments with two or more units installed side-by-side, veneered and stone tops are available full length up to a maximum 
length of 330 cm in wood and 240/300 cm in stone. The drawer sides are in 1.2 cm birch plywood while the base is 
0.5 cm thick. Soft-close Quadro runners are fitted. Three openings are available: a handle, groove or a push-pull device.

PARETE ORIZZONTALE
HORIZONTAL WALL ARRANGEMENT

PIANI TOP spessore 6 - profondità 40 - larghezza fino a 330 cm
Sono pannelli in tamburato, realizzati con un telaio perimetrale composto da listelli in abete essicato, riempito con 
alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF sp. 10 mm, incollate a caldo con collanti in Classe E1. Sono 
impiallacciati in Frassino a poro aperto e realizzabili nelle finiture Frassino Laccato, Frassino Tinto e Frassino Talcato.

TOPS/SHELVES 6 cm thick – 40 cm deep – up to 330 cm long
They are made of honeycomb-core panels with a dried pinewood frame that encloses a honeycomb interior covered with 
10 mm thick, MDF sheets, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. They are veneered with open-pore Ash and 
available in Lacquered Ash, Stained Ash and Talc-finished Ash.

CONTENITORI profondità 40 - larghezza 60 - 120 - 150 cm
Sono disponibili con anta apribile verso il basso/Ribalta, con anta apribile verso l’alto/Vasistas, nelle larghezze 60 - 
120 - 150 cm, tutti con profondità 40 cm ed altezza 36 cm. Le ante dei contenitori L. 120 ed L. 150 sono disponibili 
anche in vetro laccato, satinato laccato e stop sol grigio.
Sono impiallacciati in Frassino a poro aperto e realizzabili nelle finiture Frassino Laccato, Frassino Tinto e Frassino 
Talcato. Gli schienali sono in finitura laccata opaca. Il piano, i fianchi e l’anta hanno il bordo inclinato a 45°. Sono 
utilizzati speciali cerniere cromate per ante di design con bordo inclinato a 45°; le ante a ribalta sono apribili a mezzo 
di meccanismo nascosto, su richiesta, all’interno del fianco, le ante a vasistas sono apribili a mezzo di pistoni a gas 
con attacco rapido a scatto. Sono disponibili 3 diverse tipologie di apertura: maniglia, gola, push-pull.

UNITS 40 cm deep - 60 - 120 - 150 cm wide
They are available 60 – 120 – 150 cm wide with bottom-hung/drop-leaf doors or with top-hung/lift-up doors. They are all 40 cm deep 
and 36 cm high. The doors of W. 120 and W. 150 units are also available in lacquered, satin lacquered and grey stop sol glass. They 
are veneered with open-pore Ash and available in Lacquered Ash, Stained Ash and Talc-finished Ash. Back panels have a matt lacque-
red finish. The top, end panels and doors have 45° bevelled edges. Special chromed hinges developed for designer doors with 45° 
bevelled edges are available. On request, drop-down doors can be opened by means of a mechanism concealed within the side panel 
while lift-up doors open by means of quick, click-on gas pistons. Three openings are available: a handle, groove or a push-pull device.

SOSTEGNI “H” spessore 1,2 - profondità 40 - larghezza 20 - altezza 36 cm
Costruiti con MDF Nobilitato sp. 1,2 cm, sono realizzabili nelle finiture Laccato, Soft Touch, ed Eco-malta.  
Utilizzati come sostegno tra due piani top, vengono abbinati ai contenitori con anta o a quelli con cassetto di cui 
hanno la stessa altezza. 
Funzionali ed esteticamente piacevoli, donano equilibrio estetico a tutta la composizione a parete.

H-SHAPED SUPPORTS 1.2 cm thick – 40 cm deep – 20 cm wide – 36 cm high
They are made of 1.2 cm thick melamine-faced MDF panels available with a Lacquered, Soft Touch or Ecological Mortar 
finish.
Used as props between two shelves, they are paired with units with doors or drawers because their heights match.
They are both functional and aesthetically pleasing and balance out the appearance of the whole wall arrangement.

MONTAGGIO
Ogni composizione deve essere fissata al muro utilizzando apposita ferramenta che ne garantisce stabilità e sicu-
rezza. 
In particolare le composizioni “sospese” da terra necessitano di un fissaggio ad un muro portante utilizzando anco-
rante chimico disponibile in commercio. 
Per il montaggio si consiglia di considerare una tolleranza di almeno 3 cm in larghezza ed 3 cm in altezza.

ASSEMBLY
Each arrangement must be fixed to the wall using specific fittings that ensure stability and safety.
Wall-hung arrangements in particular must be fixed to a bearing wall using chemical anchors available on the market. For 
assembly we suggest you leave a precautionary gap of 3 cm in width and 3 in height.

L 3

H 3
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Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,05

0,11

0,11

0,16

0,16

13

24

24

33

33

Contenitore 1 cassetto
Unit with 1 drawer 

Contenitore 2 cassetti
Unit with 2 drawers 

Contenitore 1 cassettone
Unit with 1 deep drawer 

Contenitore 3 cassetti
Unit with 3 drawers 

Contenitore
1 cassettone + 1 cassetto
Unit with
1 deep drawer + 1 drawer

CONTENITORI IN APPOGGIO 
UNITS

L. 50 • P. 52
W. 50 • D. 52

50

18/20

52

50

36/38

52

50

36/38

52

50

54/56

52

50

54/56

52

18

36

36

54

54

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LK110PFL
390

LK110PFT
450

LK110PFC
460

LK120PFL
525

LK120PFT
590

LK120PFC
605

LK1C0PFL
485

LK1C0PFT
535

LK1C0PFC
560

LK130PFL
645

LK130PFT
720

LK130PFC
740

LK1D0PFL
615

LK1D0PFT
680

LK1D0PFC
710

LK110MFL
425

LK110MFT
485

LK110MFC
495

LK120MFL
595

LK120MFT
660

LK120MFC
675

LK1C0MFL
520

LK1C0MFT
570

LK1C0MFC
595

LK130MFL
750

LK130MFT
825

LK130MFC
845

LK1D0MFL
685

LK1D0MFT
750

LK1D0MFC
780

LK110GFL
435

LK110GFT
495

LK110GFC
505

LK120GFL
615

LK120GFT
680

LK120GFC
695

LK1C0GFL
530

LK1C0GFT
580

LK1C0GFC
605

LK130GFL
780

LK130GFT
855

LK130GFC
875

LK1D0GFL
705

LK1D0GFT
770

LK1D0GFC
800



66 67

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,06

0,13

0,13

0,19

0,19

14

25

25

35

35

CONTENITORI IN APPOGGIO 
UNITS

L. 60 • P. 52
W. 60 • D. 52

60

18/20

52

60

36/38

52

60

36/38

52

60

54/56

52

60

54/56

52

Contenitore 1 cassetto
Unit with 1 drawer 

Contenitore 2 cassetti
Unit with 2 drawers 

Contenitore 1 cassettone
Unit with 1 deep drawer 

Contenitore 3 cassetti
Unit with 3 drawers 

Contenitore
1 cassettone + 1 cassetto
Unit with
1 deep drawer + 1 drawer

18

36

36

54

54

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LK210PFL
405

LK210PFT
455

LK210PFC
470

LK220PFL
550

LK220PFT
605

LK220PFC
630

LK2C0PFL
505

LK2C0PFT
565

LK2C0PFC
580

LK230PFL
680

LK230PFT
745

LK230PFC
780

LK2D0PFL
615

LK2D0PFT
690

LK2D0PFC
710

LK210MFL
440

LK210MFT
490

LK210MFC
505

LK220MFL
620

LK220MFT
675

LK220MFC
700

LK2C0MFL
540

LK2C0MFT
600

LK2C0MFC
615

LK230MFL
785

LK230MFT
850

LK230MFC
885

LK2D0MFL
685

LK2D0MFT
760

LK2D0MFC
780

LK210GFL
450

LK210GFT
500

LK210GFC
515

LK220GFL
640

LK220GFT
695

LK220GFC
720

LK2C0GFL
550

LK2C0GFT
610

LK2C0GFC
625

LK230GFL
815

LK230GFT
880

LK230GFC
915

LK2D0GFL
705

LK2D0GFT
780

LK2D0GFC
800
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Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,09

0,20

0,20

0,29

0,29

18

34

34

46

46

CONTENITORI IN APPOGGIO 
UNITS

L. 90 • P. 52
W. 90 • D. 52

90

18/20

52

90

36/38

52

90

36/38

52

90

54/56

52

90

54/56

52

Contenitore 1 cassetto
Unit with 1 drawer 

Contenitore 2 cassetti
Unit with 2 drawers 

Contenitore 1 cassettone
Unit with 1 deep drawer 

Contenitore 3 cassetti
Unit with 3 drawers 

Contenitore
1 cassettone + 1 cassetto
Unit with
1 deep drawer + 1 drawer

18

36

36

54

54

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

In caso di appoggio di oggetti con peso rilevante è necessario dotare il piano del contenitore L. 90 di un supporto interno atto a mantenerlo stabile: maggiorazione euro 80
If particularly heavy objects are placed on a 90 cm wide base unit it will be necessary to add an interior support below the top to stabilise it: surcharge euro 80

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LK310PFL
460

LK310PFT
510

LK310PFC
525

LK320PFL
625

LK320PFT
690

LK320PFC
720

LK3C0PFL
595

LK3C0PFT
665

LK3C0PFC
685

LK330PFL
775

LK330PFT
850

LK330PFC
890

LK3D0PFL
725

LK3D0PFT
800

LK3D0PFC
835

LK310MFL
495

LK310MFT
545

LK310MFC
560

LK320MFL
695

LK320MFT
760

LK320MFC
790

LK3C0MFL
630

LK3C0MFT
700

LK3C0MFC
720

LK330MFL
880

LK330MFT
955

LK330MFC
995

LK3D0MFL
795

LK3D0MFT
870

LK3D0MFC
905

LK310GFL
505

LK310GFT
555

LK310GFC
570

LK320GFL
715

LK320GFT
780

LK320GFC
810

LK3C0GFL
640

LK3C0GFT
710

LK3C0GFC
730

LK330GFL
910

LK330GFT
985

LK330GFC
1.025

LK3D0GFL
815

LK3D0GFT
890

LK3D0GFC
925
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Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,12

0,26

0,26

0,38

0,38

24

44

44

61

61

CONTENITORI IN APPOGGIO 
UNITS

L. 120 • P. 52
W. 120 • D. 52

120

18/20

52

120

36/38

52

120

36/38

52

120

54/56

52

120

54/56

52

Contenitore 1 cassetto
Unit with 1 drawer 

Contenitore 2 cassetti
Unit with 2 drawers 

Contenitore 1 cassettone
Unit with 1 deep drawer 

Contenitore 3 cassetti
Unit with 3 drawers 

Contenitore
1 cassettone + 1 cassetto
Unit with
1 deep drawer + 1 drawer

18

36

36

54

54

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

IL piano del contenitore L. 120 è dotato di un supporto metallico interno strutturale atto a mantenerlo stabile. 
120 cm wide units are provided with an interior, structural, metal support to stabilise the top.

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LK410PFL
570

LK410PFT
625

LK410PFC
655

LK420PFL
775

LK420PFT
845

LK420PFC
890

LK4C0PFL
685

LK4C0PFT
760

LK4C0PFC
790

LK430PFL
960

LK430PFT
1.055

LK430PFC
1.105

LK4D0PFL
885

LK4D0PFT
975

LK4D0PFC
1.015

LK410MFL
605

LK410MFT
660

LK410MFC
690

LK420MFL
845

LK420MFT
915

LK420MFC
960

LK4C0MFL
720

LK4C0MFT
795

LK4C0MFC
825

LK430MFL
1.065

LK430MFT
1.160

LK430MFC
1.210

LK4D0MFL
955

LK4D0MFT
1.045

LK4D0MFC
1.085

LK410GFL
615

LK410GFT
670

LK410GFC
700

LK420GFL
865

LK420GFT
935

LK420GFC
980

LK4C0GFL
730

LK4C0GFT
805

LK4C0GFC
835

LK430GFL
1.095

LK430GFT
1.190

LK430GFC
1.240

LK4D0GFL
975

LK4D0GFT
1.065

LK4D0GFC
1.105
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Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

18

36

36

54

54

M³ KGH

0,15

0,33

0,33

0,48

0,48

27

50

50

69

69

CONTENITORI IN APPOGGIO 
UNITS

L. 150 • P. 52
W. 150 • D. 52

150

18/20

52

150

36/38

52

150

36/38

52

150

54/56

52

150

54/56

52

Contenitore 1 cassetto
Unit with 1 drawer 

Contenitore 2 cassetti
Unit with 2 drawers 

Contenitore 1 cassettone
Unit with 1 deep drawer 

Contenitore 3 cassetti
Unit with 3 drawers 

Contenitore
1 cassettone + 1 cassetto
Unit with
1 deep drawer + 1 drawer

18

36

36

54

54

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

Il cassetto è comprensivo di doppia struttura interna al fine di mantenere stabile il piano del contenitore
To stabilise the top of these units, the drawer has a double interior structure.

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

LK510PFL
630

LK510PFT
700

LK510PFC
725

LK520PFL
905

LK520PFT
985

LK520PFC
1.040

LK5C0PFL
840

LK5C0PFT
930

LK5C0PFC
970

LK530PFL
1.150

LK530PFT
1.255

LK530PFC
1.325

LK5D0PFL
1.060

LK5D0PFT
1.155

LK5D0PFC
1.220

LK510MFL
665

LK510MFT
735

LK510MFC
760

LK520MFL
975

LK520MFT
1.055

LK520MFC
1.110

LK5C0MFL
875

LK5C0MFT
965

LK5C0MFC
1.005

LK530MFL
1.255

LK530MFT
1.360

LK530MFC
1.430

LK5D0MFL
1.130

LK5D0MFT
1.225

LK5D0MFC
1.290

LK510GFL
675

LK510GFT
745

LK510GFC
770

LK520GFL
995

LK520GFT
1.075

LK520GFC
1.130

LK5C0GFL
885

LK5C0GFT
975

LK5C0GFC
1.015

LK530GFL
1.285

LK530GFT
1.390

LK530GFC
1.460

LK5D0GFL
1.150

LK5D0GFT
1.245

LK5D0GFC
1.310
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Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

60

120

150

150

60

120

M³ KGL

0,11

0,11

0,21

0,26

16

16

30

37

0,21

0,26

30

37

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso l’alto - VASISTAS
Horizontal wall unit with 1 top-hung 
LIFT-UP door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso il basso - RIBALTA
Horizontal wall unit with 1 bottom-hung 
DROP-LEAF door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso l’alto - VASISTAS 
Horizontal wall unit with 1 top-hung 
LIFT-UP door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso l’alto - VASISTAS 
Horizontal wall unit with 1 top-hung 
LIFT-UP door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso il basso - RIBALTA
Horizontal wall unit with 1 bottom-hung 
DROP-LEAF door  

Pensile orizzontale 1 anta
c/apertura verso il basso - RIBALTA
Horizontal wall unit with 1 bottom-hung 
DROP-LEAF door  

CONTENITORI IN APPOGGIO 
UNITS

H. 36 • P. 40
H. 36 • D. 40

60

38

40

60

38

40

38

40

120

38

40

120

38

40

150

38

40

150

Maggiorazione per laccato colore 
campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 
5% on top of list price

RAL / NCS

36

36

36

36

36

36

Pensile c/anta Ribalta: coppia di fianchi interni coprenti il meccanismo di apertura e chiusura - maggiorazione euro 80
Wall unit with drop-leaf door: pair of full-height side panels that conceal the opening/closing mechanism: surcharge euro 80

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVE

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

LL210PFL
565

LL210PFT
640

LL210PFC
655

LL410PFL
790

LL410PFT
895

LL410PFC
910

LL420PFL
855

LL420PFT
945

LL420PFC
990

LL510PFL
925

LL510PFT
1.040

LL510PFC
1.075

LL520PFL
980

LL520PFT
1.095

LL520PFC
1.125

LL220PFL
595

LL220PFT
670

LL220PFC
685

LL210MFL
600

LL210MFT
675

LL210MFC
690

LL410MFL
825

LL410MFT
930

LL410MFC
945

LL420MFL
890

LL420MFT
980

LL420MFC
1.025

LL510MFL
960

LL510MFT
1.075

LL510MFC
1.110

LL520MFL
1.015

LL520MFT
1.130

LL520MFC
1.160

LL220MFL
630

LL220MFT
705

LL220MFC
720



76 77

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

36

36

36

36

36

36

120

120

120

120

120

120

M³ KGHL

0,21

0,21

0,21

0,21

0,21

0,21

0,001

0,001

30

30

30

30

30

30

0,02

0,02

Led interno con accensione touch
Interior led light with touch control 

Led interno con accensione touch
Interior led light with touch control 

Anta vetro laccato
Lacquered glass door 

Anta vetro laccato
Lacquered glass door 

Anta vetro satinato laccato
Satin lacquered glass door 

Anta vetro satinato laccato
Satin lacquered glass door 

Anta vetro Stop sol grigio
Grey Stop Sol glass door 

Anta vetro Stop sol grigio
Grey Stop Sol glass door 

CONTENITORI IN APPOGGIO
UNITS

P. 40
D. 40

GOLA: Anta con apertura da sotto
GROOVE: Door opens from the bottom

Pensile 1 anta VASISTAS
c/apertura verso l’alto
Horizontal wall unit with
1 top-hung LIFT-UP door

Pensile 1 anta RIBALTA
c/apertura verso il basso
Wall unit with 1 bottom-hung
DROP-LEAF door

–

–

–

–

Maggiorazione per laccato co-
lore campione + 5% dal prezzo 
di listino
Surcharge for RAL/NCS colour 
laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

38

40

120

36

36

40

120

PUSH-PULL - PUSH-PULL

Frassino talcati e metallici
Talc-finish and metallic ash

38

40

150

36

Anta vetro laccato
Lacquered glass door 

Anta vetro satinato laccato
Satin lacquered glass door 

Anta vetro Stop sol grigio
Grey Stop Sol glass door 

GOLA: Anta con apertura da sotto
GROOVE: Door opens from the bottom

Pensile 1 anta VASISTAS
c/apertura verso l’alto
Horizontal wall unit with 1 top-hung
LIFT-UP door

Led interno con accensione touch
Interior led light with touch control 

Led interno con accensione touch
Interior led light with touch control 

Anta vetro laccato
Lacquered glass door 

Anta vetro satinato laccato
Satin lacquered glass door 

Anta vetro Stop sol grigio
Grey Stop Sol glass door 

Pensile 1 anta RIBALTA
c/apertura verso il basso
Wall unit with 1 bottom-hung
DROP-LEAF door

36

40

150

36

36

36

36

36

36

150

150

150

150

150

150

0,26

0,26

0,26

0,26

0,26

0,26

0,001

0,001

37

37

37

37

37

37

0,02

0,02

–

–

–

–

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes 

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Frassino
tinte

Stained ash

Frassino
laccati

Lacquered ashM³ KG

0,02

0,02

0,03

0,04

0,05

0,04

2

2

3

3

3

5

L. 50

L. 60

L. 90

L. 120

L. 150

Piano top Sp. 6 - Prof. 40
6 cm thick - 40 cm deep top

Zoccolo H. 6
Plinth H. 6

Sostegno “H” Sp. 1,2 L. 20 - H. 36 - P. 40
H-shaped supports, 1.2 cm thick,
W. 20 – H. 36 – D. 40 

ZOCCOLI H. 6 - PIANI TOP SP. 6 - CONTENITORI “ACCA”
PLINTHS H. 6 – 6 CM THICK TOPS - H-SHAPED SUPPORTS

L

40

6

L

40

6

36

20

40

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

Reggimensola registrabile P. 22 L. 22
per piano in appoggio - n. pezzi in base alla dimensione
Adjustable shelf support D. 22 W. 22
for top – n. pieces depend on size

Reggimensola registrabile P. 32,8 L. 22
per piano pensile - n. pezzi in base alla dimensione
Adjustable shelf support D. 32.8 W. 22
for wall-hung top – n. pieces depend on size

“A”

“B”

22

22

Ø 1,4

32,8 7,6

22

Ø 2,7

REGGIMENSOLA
SHELF SUPPORT

“A” “B”

0,001

0,003

0,5

1

0,032 2

0,073 4

0,063 4

0,042 2

0,052 3

0,084 4

0,094 4

0,063 3

0,104 4

13

26

26

17

20

33

39

23

39

L. 120

L. 210

L. 240

L. 270

L. 300

L. 150

L. 330

L. 180

L. 360

*

N. PZ. N. PZ.

Piano Top: La portata del piano top è subordinata alla consistenza della parete. La responsabilità del montaggio è a carico dell’acquirente che deve valutare la resistenza della parete in cui vanno inseriti i reggimensola. Si consiglia di utilizzare tasselli chimici, non forniti dall’azienda.
Top: The top’s load-bearing capacity depends on the consistency of the wall. The purchaser must assess the resistance of the wall to which the shelf supports will be fitted before securing the top to the wall. It is advisable to use chemical anchors that are not supplied by us.*

Portata indicativa kg. 20 cad.
Indicative capacity: 20 kg each

Portata indicativa kg. 50 cad.
Indicative capacity: 50 kg each

LED12
225

LED12
225

LL415PFL
890

LL425PFL
955

LL426PFL
970

LL427PFL
970

LL416PFL
905

LL417PFL
905

LL415PFT
995

LL425PFT
1.050

LL426PFT
1.065

LL427PFT
1.065

LL416PFT
1.010

LL417PFT
1.010

LL415PFC
1.025

LL425PFC
1.090

LL426PFC
1.105

LL427PFC
1.105

LL416PFC
1.040

LL417PFC
1.040

LL515PFL
1.070

LL525PFL
1.100

LL526PFL
1.110

LL527PFL
1.110

LL516PFL
1.080

LL517PFL
1.080

LED15
235

LED15
235

LL515PFT
1.195

LL525PFT
1.215

LL526PFT
1.225

LL527PFT
1.225

LL516PFT
1.205

LL517PFT
1.205

LL515PFC
1.235

LL525PFC
1.270

LL526PFC
1.280

LL527PFC
1.280

LL516PFC
1.245

LL517PFC
1.245

LP1030FT
90

LP0610L
135

LP0610E
445

LP1030FL
85

LP2030FL
85

LP2030FT
90

LP2030FC
100

LP3030FL
95

LP3030FT
100

LP3030FC
105

LP4030FL
100

LP4030FT
105

LP4030FC
115

LP5030FL
105

LP5030FT
115

LP5030FC
120

LP1030FC
100

LP0610P
155

RM1
20

RM2
40

LQ4500FT
310

LQ4500FL
255

LQ7500FL
300

LQ7500FT
365

LQ7500FC
385

LQ5500FL
270

LQ5500FT
335

LQ5500FC
355

LQ8500FL
325

LQ8500FT
380

LQ8500FC
410

LQ6500FL
285

LQ6500FT
350

LQ6500FC
370

LQ9500FL
395

LQ9500FT
470

LQ9500FC
500

LQA500FL
420

LQA500FT
500

LQA500FC
540

LQB500FL
455

LQB500FT
540

LQB500FC
570

LQC500FL
485

LQC500FT
570

LQC500FC
610

LQ4500FC
340



78 79

TAVOLI

TA
VO

LI
TA

BL
ES



80 81

TAVOLI CON PIANO DI LEGNO E DI PIETRA - A MISURA
TABLES WITH WOOD AND STONE TOPS – MADE-TO-MEASURE

Il programma zona giorno “Scrinium”, dispone di tavoli personalizzabili a piacere del Cliente: tavolo con piano rotondo disponibile con basamento e piano di legno e con basamento di legno e piano di 
pietra, piani rettangolari di legno e di pietra, realizzabili a misura e posizionabili su basamenti metallici.
E’ possibile coordinare i diversi elementi della zona giorno “Scrinium”, con le stesse finiture del frassino a poro aperto e con la stessa applicazione della “Briccola di Venezia” sulla superfice del piano del 
tavolo come su quella dei contenitori, delle librerie o della parete orizzontale; sono anche previsti piani di Pietra levigata e spazzolata in finitura naturale e piani in finitura Eco malta.
Il piano del tavolo di legno può essere realizzato con bordo dritto o inclinato a piacere dell’utente; i basamenti metallici sono disponibili in due diverse finiture facilmente abbinabili alle finiture del legno.
Ogni prodotto viene concepito per diventare un “pezzo unico ed inimitabile”!

The “Scrinium” day collection offers tables that can be customised to suit the customer’s requirements: a table with a round top available with a wooden base and top, and with a wooden base and a stone top; 
rectangular wooden and stone tops are available made-to-measure and with metal bases.
For a coordinated look, the same open-pore ash finishes and the same Briccola Venezia applications can be used on the many elements of the “Scrinium” day furniture collection including tabletops, units, bookcases 
and horizontal wall arrangements. Honed stone and brushed stone tops are also available with a natural finish, as are Ecological mortar finish tops.
The wooden tabletop is available with a straight or bevelled edge, as preferred by the customer. The metal bases come in two different finishes that can be easily paired with the wooden finishes.
Each product is designed to become a unique and inimitable piece of furniture!

Tavolo rotondo con piano fisso di Legno sp. 4 cm
Il piano è realizzato su pannello listellare sp. 40 mm con bordo dritto, è impiallacciato in frassino 
dogato su entrambi i lati e levigato sulla superficie esterna. E’ realizzabile nelle misure da D. 130 
a D. 150 e nelle finiture Frassino Laccato, Frassino Tinto, Frassino Talcato e Malta Ecologica.  Il 
basamento costruito artigianalmente ad incastri,  è di frassino massello sp. 35 e levigato su tutta 
la superficie. E’ realizzabile nelle finiture Frassino Laccato, Frassino Tinto e Frassino Talcato.

Round table with 4 cm thick, fixed wooden top
The top consists of 40 mm thick blockboard with a straight edge which is veneered with slatted ash on 
both sides and rubbed down on the top surface. It can be made-to-measure with a diameter ranging 
fro 130 to 150 cm in Lacquered Ash, Stained Ash, Talc-finished Ash or Ecological Mortar. The base 
features handcrafted joints and is made from 35 mm thick solid ash that is rubbed down all over the 
surface.  It is available in Lacquered Ash, Stained Ash and Talc-finished Ash.

Tavolo rettangolare con piano fisso di Legno sp. 6 cm
Il piano è realizzato su pannello listellare sp. 60 mm con bordo dritto o inclinato a scelta del Cliente; 
è impiallacciato in frassino dogato su entrambi i lati, levigato e spazzolato a poro aperto sulla su-
perficie esterna. E’ realizzabile nelle misure da L. 160 ad L. 220 e da P. 85 a P. 100 e nelle finiture 
Frassino Laccato, Frassino Tinto e  Frassino Talcato; disponibile anche il piano in Malta Ecologica. 
Il basamento metallico  è realizzabile nelle finiture Titanio Bronzo Scuro e Titanio Ossidato Chiaro.

Rectangular table with 6 cm thick, fixed wooden top
The top consists of 60 mm thick blockboard with a straight or bevelled edge, as preferred by the 
customer.  It is veneered with slatted ash on both sides, rubbed down and brushed with an open 
pore finish on the top surface. It is available from 160 to 220 cm long and from 85 to 100 cm wide 
in Lacquered Ash, Stained Ash and Talc-finished Ash. An Ecological Mortar top is also available. The 
metal base can have a Dark Bronze Titanium or Light Oxidised Titanium finish.

Tavolo rotondo con piano fisso di Pietra sp. 2 cm
Il piano è realizzato in pietra sp. 20 mm con bordo inclinato. Sono disponibili 3 tipologie di pietra: 
Biancone Asiago, Pietra di Fossena, Grigio Imperiale. E’ realizzabile nelle misure da D. 130 ad D. 
150. La superficie viene levigata, spazzolata e trattata in finitura naturale.  
Il basamento costruito artigianalmente ad incastri, è di frassino massello sp. 35 e levigato su 
tutta la superficie. E’ realizzabile nelle finiture Frassino Laccato, Frassino Tinto e Frassino Talcato.

Round table with 2 cm thick, fixed stone top
The 20 mm thick top is made of stone with a bevelled edge. Three types of stone are available:
Bianco Asiago, Fossena stone and Grigio Imperiale. It can be supplied with a diameter ranging from 
130 to 150 cm. The surface is honed, brushed and treated with a natural finish.
The base features handcrafted joints and is made from 35 mm thick solid ash that is rubbed down all 
over the surface. It is available in Lacquered Ash, Stained Ash and Talc-finished Ash.

Tavolo rettangolare con piano fisso di Pietra sp. 2 cm
Il piano è realizzato su lastra di pietra sp. 20 mm con bordo inclinato; è disponibile nelle tre di-
verse tipologie selezionate di Biancone Asiago, Pietra di Fossena, Grigio Imperiale. La pietra viene 
levigata, spazzolata e trattata con dei protettivi in finitura naturale. E’ realizzabile nelle misure 
da L. 160 ad L. 220 e da P. 85 a P. 100. Il basamento metallico è realizzabile nelle finiture Titanio 
Bronzo Scuro e Titanio Ossidato Chiaro.

Rectangular table with 2 cm thick, fixed stone top
The top is made from a 20 mm thick stone slab with a bevelled edge. It is available in three different 
options: Biancone Asiago, Fossena Stone and Grigio Imperiale. The surface is honed, brushed and tre-
ated with protective substances that leave a natural finish. It is available from 160 to 220 cm long and 
from 85 to 100 cm. The metal base can have a Dark Bronze Titanium or Light Oxidised Titanium finish.

PERLA - Tavolo rotondo con piano fisso e basamento di legno - A Misura
PERLA – Round table with fixed top and wooden base – Made-to-measure

PERLA - Piano di Legno
PERLA – Wooden top

PERLA QUEEN - Piano di Malta Ecologica
PERLA QUEEN – Top in Ecological mortar

PERLA KING - Piano di Pietra
PERLA KING – Top in Stone

Biancone
Asiago

Pietra di 
Fossena              

Grigio
Imperiale

Frassino talcati e 
metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ashM³H KG

77

76

75

75

75

77

76

75

75

75

77

76

75

75

75

77

76

75

75

75

0,83

0,83

0,98

0,98

0,98

0,82

0,82

0,96

0,96

0,96

0,83

0,83

1,00

1,00

1,00

0,84

0,84

1,03

1,03

1,03

62

62

110

110

110

60

60

103

103

103

64

64

119

119

119

66

66

128

128

128

Piano da Ø 131 a 136
Top from Ø 131 to 136 cm

Piano da Ø 131 a 136
Top from Ø 131 to 136 cm

Piano da Ø 131 a 136
Top from Ø 131 to 136 cm

Piano da Ø 131 a 136
Top from Ø 131 to 136 cm

Piano da Ø 131 a 136
Top from Ø 131 to 136 cm

Piano Ø 130
Top Ø 130

Piano Ø 130
Top Ø 130

Piano Ø 130
Top Ø 130

Piano Ø 130
Top Ø 130

Piano Ø 130
Top Ø 130

Piano da Ø 137 a 143
Top from Ø 137 to 143 cm

Piano da Ø 137 a 143
Top from Ø 137 to 143 cm

Piano da Ø 137 a 143
Top from Ø 137 to 143 cm

Piano da Ø 137 a 143
Top from Ø 137 to 143 cm

Piano da Ø 137 a 143
Top from Ø 137 to 143 cm

Piano da Ø 144 a 150
Top from Ø 144 to 150 cm

Piano da Ø 144 a 150
Top from Ø 144 to 150 cm

Piano da Ø 144 a 150
Top from Ø 144 to 150 cm

Piano da Ø 144 a 150
Top from Ø 144 to 150 cm

Piano da Ø 144 a 150
Top from Ø 144 to 150 cm

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

BORDO DRITTO Sp. 4

BORDO INCLINATO1
2 Sp. 3

77 H

Ø 130 / 150

76 H

Ø 130 / 150

75 H

Ø 130 / 150

BORDO INCLINATO0,8
1,2

Sp. 2

LT513FL
2.995

LT523FLE
3.080

LT543FLB
3.885

LT543FTB
3.970

LT543FCB
4.130

LT543FLF
4.015

LT543FTF
4.100

LT543FCF
4.260

LT543FLG
4.045

LT543FTG
4.130

LT543FCG
4.290

LT523FTE
3.165

LT523FCE
3.320

LT513FT
3.120

LT513FC
3.435

LT511FL
2.890

LT521FLE
2.720

LT541FLB
3.500

LT541FTB
3.585

LT541FCB
3.745

LT541FLF
3.605

LT541FTF
3.690

LT541FCF
3.850

LT541FLG
3.625

LT541FTG
3.710

LT541FCG
3.870

LT521FTE
2.805

LT521FCE
2.965

LT511FT
2.995

LT511FC
3.300

LT510FL
2.835

LT520FLE
2.575

LT540FLB
3.360

LT540FTB
3.445

LT540FCB
3.605

LT540FLF
3.435

LT540FTF
3.520

LT540FCF
3.680

LT540FLG
3.455

LT540FTG
3.540

LT540FCG
3.700

LT520FTE
2.660

LT520FCE
2.815

LT510FT
2.940

LT510FC
3.245

LT512FL
2.940

LT522FLE
2.900

LT542FLB
3.700

LT542FTB
3.785

LT542FCB
3.945

LT542FLF
3.805

LT542FTF
3.890

LT542FCF
4.050

LT542FLG
3.825

LT542FTG
3.910

LT542FCG
4.070

LT522FTE
2.985

LT522FCE
3.140

LT512FT
3.060

LT512FC
3.360
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DIAMANTE - Tavolo rettangolare con piano fisso e basamento di metallo - A Misura
DIAMANTE – Rectangular table with fixed top and metal base – Made-to-measure

Frassino talcati e 
metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Grigio
Imperiale

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Frassino tinte
Stained ash

Pietra di
Fossena              

Frassino laccati
Lacquered ash

Biancone
Asiago

M³H KG

75

75

72

75

75

72

75

75

72

75

75

72

75

75

72

71

71

71

71

71

0,95

0,95

0,95

0,94

0,94

0,94

1,30

1,30

1,30

1,30

1,30

1,30

1,30

1,30

1,30

0,94

0,95

1,29

1,30

1,31

72

72

72

68

68

68

77

77

77

82

82

82

83

83

83

112

120

136

142

151

Piano da L. 161 a 175 P. 85/100
Top from L. 161 to 175 W. 85/100 

Piano da L. 161 a 175 P. 85/100
Top from L. 161 to 175 W. 85/100 

Piano da L. 161 a 175 P. 85/100
Top from L. 161 to 175 W. 85/100 

Piano da L. 161 a 175 P. 85/100
Top from L. 161 to 175 W. 85/100 

Piano L 160 P. 85/100
Top L. 160 W. 85/100 

Piano L 160 P. 85/100
Top L. 160 W. 85/100 

Piano L 160 P. 85/100
Top L. 160 W. 85/100 

Piano L 160 P. 85/100
Top L. 160 W. 85/100 

Piano da L. 176 a 195 P. 85/100
Top from L. 176 to 195 W. 85/100 

Piano da L. 176 a 195 P. 85/100
Top from L. 176 to 195 W. 85/100 

Piano da L. 176 a 195 P. 85/100
Top from L. 176 to 195 W. 85/100 

Piano da L. 176 a 195 P. 85/100
Top from L. 176 to 195 W. 85/100 

Piano da L. 196 a 205 P. 85/100
Top from L. 196 to 205 W. 85/100 

Piano da L. 196 a 205 P. 85/100
Top from L. 196 to 205 W. 85/100 

Piano da L. 196 a 205 P. 85/100
Top from L. 196 to 205 W. 85/100 

Piano da L. 196 a 205 P. 85/100
Top from L. 196 to 205 W. 85/100 

Piano da L. 206 a 220 P. 85/100
Top from L. 206 to 220 W. 85/100

Piano da L. 206 a 220 P. 85/100
Top from L. 206 to 220 W. 85/100

Piano da L. 206 a 220 P. 85/100
Top from L. 206 to 220 W. 85/100

Piano da L. 206 a 220 P. 85/100
Top from L. 206 to 220 W. 85/100

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

DIAMANTE - Piano di legno
DIAMANTE – Wooden top

DIAMANTE PRINCESS - Piano di legno
DIAMANTE PRINCESS - Wooden top

DIAMANTE QUEEN - Piano di Malta Ecologica
DIAMANTE QUEEN – Top in ecological mortar

DIAMANTE KING - Piano di pietra
DIAMANTE KING - Top in stone

BORDO DRITTO Sp. 6

75 H

L. 160 / 220 P. 85 / 100

BORDO INCLINATO
1

5 Sp. 6

BORDO INCLINATO1
2 Sp. 3

75 H

L. 160 / 220 P. 85 / 100

BORDO INCLINATO0,8
1,2

Sp. 2

72 H

L. 160 / 220 P. 85 / 100

71 H

L. 160 / 220 P. 85 / 100

Specificare la finitura del basamento metallico: Titanio Ossidato Chiaro o Titanio Brunito Scuro
Please specify the finish of the metallic base: Light Oxidised Titanium or Dark Burnished Titanium

Piano da L. 161 a 175 P. 85/100
Top from L. 161 to 175 W. 85/100 

Piano da L. 161 a 175 P. 85/100
Top from L. 161 to 175 W. 85/100 

Piano da L. 161 a 175 P. 85/100
Top from L. 161 to 175 W. 85/100 

Piano da L. 161 a 175 P. 85/100
Top from L. 161 to 175 W. 85/100 

Piano L 160 P. 85/100
Top L. 160 W. 85/100 

Piano L 160 P. 85/100
Top L. 160 W. 85/100 

Piano L 160 P. 85/100
Top L. 160 W. 85/100 

Piano L 160 P. 85/100
Top L. 160 W. 85/100 

Piano da L. 176 a 195 P. 85/100
Top from L. 176 to 195 W. 85/100 

Piano da L. 176 a 195 P. 85/100
Top from L. 176 to 195 W. 85/100 

Piano da L. 176 a 195 P. 85/100
Top from L. 176 to 195 W. 85/100 

Piano da L. 176 a 195 P. 85/100
Top from L. 176 to 195 W. 85/100 

Piano da L. 196 a 205 P. 85/100
Top from L. 196 to 205 W. 85/100 

Piano da L. 196 a 205 P. 85/100
Top from L. 196 to 205 W. 85/100 

Piano da L. 196 a 205 P. 85/100
Top from L. 196 to 205 W. 85/100 

Piano da L. 196 a 205 P. 85/100
Top from L. 196 to 205 W. 85/100 

Piano da L. 206 a 220 P. 85/100
Top from L. 206 to 220 W. 85/100

Piano da L. 206 a 220 P. 85/100
Top from L. 206 to 220 W. 85/100

Piano da L. 206 a 220 P. 85/100
Top from L. 206 to 220 W. 85/100

Piano da L. 206 a 220 P. 85/100
Top from L. 206 to 220 W. 85/100

ZAFFIRO - Tavolo rettangolare con piano fisso e basamento di metallo - A Misura
ZAFFIRO – Rectangular table with fixed top and metal base – Made-to-measure

Frassino talcati e 
metallici

Talc-finish and 
metallic ash

Grigio
Imperiale

Malta Ecologica
Ecological mortar 

Frassino tinte
Stained ash

Pietra di
Fossena              

Frassino laccati
Lacquered ash

Biancone
Asiago

M³H KG

76

76

73

76

76

73

76

76

73

76

76

73

76

76

73

72

72

72

72

72

0,83

0,83

0,83

0,82

0,82

0,82

0,86

0,86

0,86

0,87

0,87

0,87

0,88

0,88

0,88

0,82

0,83

0,85

0,86

0,87

72

72

72

68

68

68

77

77

77

82

82

82

83

83

83

112

120

136

142

151

Maggiorazione per laccato colore campione + 5% dal prezzo di listino

Surcharge for RAL/NCS colour laquers + 5% on top of list price

RAL / NCS

ZAFFIRO - Piano di legno
ZAFFIRO – Wooden top

ZAFFIRO PRINCESS - Piano di legno
ZAFFIRO PRINCESS - Wooden top

ZAFFIRO QUEEN - Piano di Malta Ecologica
ZAFFIRO QUEEN – Top in ecological mortar

ZAFFIRO KING - Piano di pietra
ZAFFIRO KING - Top in stone

BORDO DRITTO Sp. 6

76 H

L. 160 / 220 P. 85 / 100

BORDO INCLINATO
1

5 Sp. 6

BORDO INCLINATO1
2 Sp. 3

BORDO INCLINATO0,8
1,2

Sp. 2

73 H

L. 160 / 220 P. 85 / 100

72 H

L. 160 / 220 P. 85 / 100

L. 160 / 220 P. 85 / 100

76 H

Specificare la finitura del basamento metallico: Titanio Ossidato Chiaro o Titanio Brunito Scuro
Please specify the finish of the metallic base: Light Oxidised Titanium or Dark Burnished Titanium

LT613DFL
2.650

LT613DFT
2.765

LT613DFC
2.850

LT614DFL
2.680

LT614DFT
2.795

LT614DFC
2.890

LT611DFL
2.520

LT611DFT
2.640

LT611DFC
2.710

LT610DFL
2.500

LT610DFT
2.615

LT610DFC
2.690

LT612DFL
2.575

LT612DFT
2.700

LT612DFC
2.775

LT623DFL
2.745

LT643DB
3.910

LT643DF
4.055

LT643DG
4.075

LT623DFT
2.860

LT623DFC
2.975

LT623DE
2.860

LT624DFL
2.785

LT644DB
4.110

LT644DF
4.225

LT644DG
4.255

LT624DFT
2.910

LT624DFC
3.015

LT624DE
2.965

LT621DFL
2.605

LT641DB
3.520

LT641DF
3.645

LT641DG
3.665

LT621DFT
2.720

LT621DFC
2.805

LT621DE
2.545

LT620DFL
2.565

LT640DB
3.340

LT640DF
3.445

LT640DG
3.465

LT620DFT
2.680

LT620DFC
2.765

LT620DE
2.440

LT622DFL
2.670

LT642DB
3.795

LT642DF
3.920

LT642DG
3.940

LT622DFT
2.785

LT622DFC
2.890

LT622DE
2.785

LT613ZFL
2.650

LT613ZFT
2.765

LT613ZFC
2.850

LT614ZFL
2.680

LT614ZFT
2.795

LT614ZFC
2.890

LT611ZFL
2.520

LT611ZFT
2.640

LT611ZFC
2.710

LT610ZFL
2.500

LT610ZFT
2.615

LT610ZFC
2.690

LT612ZFL
2.575

LT612ZFT
2.700

LT612ZFC
2.775

LT623ZFL
2.745

LT643ZB
3.910

LT643ZF
4.055

LT643ZG
4.075

LT623ZFT
2.860

LT623ZFC
2.975

LT623ZE
2.860

LT624ZFL
2.785

LT644ZB
4.110

LT644ZF
4.225

LT644ZG
4.255

LT624ZFT
2.910

LT624ZFC
3.015

LT624ZE
2.965

LT621ZFL
2.605

LT641ZB
3.520

LT641ZF
3.645

LT641ZG
3.665

LT621ZFT
2.720

LT621ZFC
2.805

LT621ZE
2.545

LT620ZFL
2.565

LT640ZB
3.340

LT640ZF
3.445

LT640ZG
3.465

LT620ZFT
2.680

LT620ZFC
2.765

LT620ZE
2.440

LT622ZFL
2.670

LT642ZB
3.795

LT642ZF
3.920

LT642ZG
3.940

LT622ZFT
2.785

LT622ZFC
2.890

LT622ZE
2.785
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Piano L 250 P. 95
Top L. 250 W. 95

SMERALDO - Tavolo rettangolare con piano fisso e basamento di metallo - A Misura
SMERALDO – Rectangular table with fixed top and metal base – Made-to-measure

Briccola e Resina
Briccola and ResinM³H KG

74,5 0,34 90

SMERALDO - Piano di Massello di “Briccola Venezia” e Resina Trasparente
SMERALDO – Top in solid Briccola Venezia and Clear Resin

74,5 H

L. 250 P. 95

BORDO DRITTO Sp. 43,5

SMERALDO è un tavolo che si caratterizza per il piano in resina trasparente che avvolge il massello di briccola di legno rovere. Questo prodotto è l’emblema della creatività artigianale e del servizio che 
l’azienda offre all’utente, volte ad incontrare le esigenze più raffinate. La trasparenza e la memoria dell’acqua evocate dalla resina, abbinate alle tavole di briccola ed al metallo del basamento, ci portano 
con la fantasia nella più originale e caratteristica città al mondo, quale è Venezia.  
Informazioni tecnico/costruttive: il piano del tavolo  viene realizzato di volta in volta nella dimensione richieste dal Cliente. Il prezzo è condizionato dalla creazione dello stampo personalizzato, dal quanti-
tativo di resina trasparente utilizzato, dalle tavole di briccola nella quantità e misura, dal tempo impiegato della lavorazione per le gettate a strati della resina, per la levigatura della superficie del piano, ed 
infine dalla coppia di basamenti metallici a sostegno. Il risultato è un pezzo di pregio, unico ed irripetibile!  

SMERALDO is a table with a clear resin top housing a solid oak Briccola Venezia insert. This product is a masterpiece of handcrafted creativity and represents the type of service Cenedese wants to offers custo-
mers, striving to meet the most refined demands. A little imagination is all you need to let the transparency of resin, reminiscent of water, paired with the Briccola Venezia boards, transport you to one of the most 
original and characteristic cities in the world: Venice.
Technical/construction information: the tabletop can be custom-sized to meet the dimensional requirements of our customers. The total price is made up of the cost of the creation of a customised mould, the 
quantity of clear resin used, the quantity and size of the Briccola Venezia boards, the time required to create the top consisting of various layers of resin, smoothing down of the surface plus the pair of metal bases. 
The result is a valuable, unique and unrepeatable piece of furniture!

Specificare la finitura del basamento metallico: Titanio Ossidato Chiaro o Titanio Brunito Scuro
Please specify the finish of the metallic base: Light Oxidised Titanium or Dark Burnished Titanium

BRICCOLA DI VENEZIA

BR
IC

CO
LA

BR
IC

CO
LA

LT615S
7.615
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FRONTALE 1 CASSETTO L. 50 / 60 / 90
FRONT OF 1 DRAWER W. 50 / 60 / 90

FRONTALE 1 CASSETTO L. 50 / 60 / 90 E 2 FIANCHI
FRONT OF 1 DRAWER W. 50 / 60 / 90 AND 2 SIDE PANELS

PIANO L. 50 / 60 / 90
TOP L. 50 / 60 / 90

PIANO L. 50 / 60 / 90 E 2 FIANCHI
TOP L. 50 / 60 / 90 AND 2 SIDE PANELS

PIANO L. 120 / 150
TOP L. 120 / 150

PIANO L. 120 / 150 E 2 FIANCHI
TOP L. 120 / 150 AND 2 SIDE PANELS

FRONTALE COMPLETO DA 1 A 3 CASSETTI
WHOLE FRONT FROM 1 TO 3 DRAWERS

PIANO E FRONTALE COMPLETO DA 1 A 3 CASSETTI
WHOLE TOP AND FRONT FROM 1 TO 3 DRAWERS

FRONTALE 1 CASSETTO L. 120 / 150
FRONT OF 1 DRAWER W. 120 / 150

FRONTALE 1 CASSETTO L. 120 / 150 E 2 FIANCHI
FRONT OF 1 DRAWER W. 120 / 150 AND 2 SIDE PANELS

BRICCOLA NATURALE
NATURAL BRICCOLA

BRICCOLA STRACCIATA
RAGGED BRICCOLA

BRICCOLA DI VENEZIA
BRICCOLA VENEZIA VENEER

BASI SOSPESE ED A TERRA
WALL-HUNG AND FLOOR-STANDING BASE UNITS

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

ANTA L. 30 / 60
DOOR W. 30 / 60

ANTA L. 30 / 60 E 2 FIANCHI
DOOR W. 30 / 60 AND 2 SIDE PANELS

PIANO L. 30 / 60
TOP L. 30 / 60 

PIANO L. 30 / 60 E 2 FIANCHI
TOP L. 30 / 60 AND 2 SIDE PANELS

PIANO L. 120 / 150
TOP L. 120 / 150 

PIANO L. 120 / 150 E 2 FIANCHI
TOP L. 120 / 150 AND 2 SIDE PANELS

ANTA
DOOR

PIANO E ANTA
TOP AND DOOR

ANTA L. 120 / 150
DOOR W. 120 / 150

ANTA L. 120 / 150 E 2 FIANCHI
DOOR W. 120 / 150 AND 2 SIDE PANELS

BRICCOLA NATURALE
NATURAL BRICCOLA

BRICCOLA STRACCIATA
RAGGED BRICCOLA

PENSILE
WALL UNIT

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

BSZ1C1 100 BNZ1C1 115

BSZ1C2 115 BNZ1C2 130

BSZ1C1N 260 BNZ1C1N 290

BSZ1C2N 270 BNZ1C2N 305

BSZ1P1 100 BNZ1P1 115

BSZ1P2 115 BNZ1P2 130

BSZ1P1N 260 BNZ1P1N 290

BSZ1P2N 270 BNZ1P2N 305

BSV1F 115 BNV1F 130

BSV1FP 190 BNV1FP 220

BSZ21A 100 BNZ21A 115

BSZ22A 115 BNZ22A 130

BSZ21AN 250 BNZ21AN 280

BSZ22AN 260 BNZ22AN 295

BSZ21P 100 BNZ21P 115

BSZ22P 115 BNZ22P 130

BSZ21PN 250 BNZ21PN 280

BSZ22PN 260 BNZ22PN 295

BSV2A 75 BNV2A 85

BSV2AP 150 BNV2AP 170
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PIANO ANTA
DOOR TOP

PIANO ANTA E 2 FIANCHI
DOOR TOP AND 2 SIDE PANELS

FRONTALE ANTA
DOOR FRONT

PIANO E FRONTALE ANTA
DOOR TOP AND FRONT

FRONTALE ANTA
DOOR FRONT

FRONTALE ANTE E 2 FIANCHI
DOOR FRONT AND 2 SIDE PANELS

BRICCOLA DI VENEZIA
BRICCOLA VENEZIA VENEER

PENSILE ANTA SCORREVOLE
WALL UNIT WITH SLIDING DOOR

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

BRICCOLA NATURALE
NATURAL BRICCOLA

BRICCOLA STRACCIATA
RAGGED BRICCOLA

FRONTALE L. 90
W. 90 FRONT  

FRONTALE L. 90 E 2 BORDI FIANCO
W. 90 FRONT AND 2 SIDE EDGES

FRONTALE L. 90 - BORDO SUPERIORE E 2 BORDI FIANCO
W. 90 FRONT – TOP EDGE AND 2 SIDE EDGES

FRONTALE COPPIA
FRONT PAIR

FRONTALE L. 120 / 150 - BORDO SUPERIORE E 2 BORDI FIANCO
W. 120 / 150 FRONT – TOP EDGE AND 2 SIDE EDGES

FRONTALE COPPIA - 2 BORDI SUPERIORI - 2 BORDI FIANCO
FRONT PAIR – 2 TOP EDGES - 2 SIDE EDGES

FRONTALE L. 120 / 150
W. 120 / 150 FRONT  

FRONTALE L. 120 / 150 E 2 BORDI FIANCO
W. 120 / 150 FRONT AND 2 SIDE EDGES

BRICCOLA NATURALE
NATURAL BRICCOLA

BRICCOLA STRACCIATA
RAGGED BRICCOLA

PANNELLO PORTA TV SP. 6
6 CM THICK TV PANEL

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

BSZ3A 100 BNZ3A 115

BSZ3AN 250 BNZ3AN 280

BSZ3PA 100 BNZ3PA 115

BSZ3PAN 250 BNZ3PAN 280

BSV3A 90 BNV3A 100

BSV3AP 165 BNV3AP 185

BSZ51A 100 BNZ51A 115

BSZ52A 115 BNZ52A 130

BSZ51AB 175 BNZ51AB 195

BSZ52AB 185 BNZ52AB 210

BSZ51AB2 260 BNZ51AB2 290

BSZ52AB2 275 BNZ52AB2 305

BSV5A 200 BNV5A 225

BSV5AB2 350 BNV5AB2 390
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PIANO FINO A L. 120
TOP UP TO L. 120  

PIANO FINO A L. 120 E 2 BORDI LATERALI
TOP UP TO L. 120 AND 2 SIDE EDGES 

PIANO FINO A L. 120 - BORDO FRONTALE 2 BORDI LATERALI
TOP UP TO L. 120 – FRONT EDGE AND 2 SIDE EDGES 

PIANO DA L. 121 A L. 240
TOP FROM L. 121 TO L. 240  

PIANO DA L. 121 A L. 240 E 2 BORDI LATERALI
TOP FROM L. 120 TO L. 240 AND 2 SIDE EDGES 

PIANO DA L. 121 A L. 240 - BORDO FRONTALE 2 BORDI LATERALI
TOP FROM L. 120 TO L. 240 – FRONT EDGE AND 2 SIDE EDGES 

PIANO DA L. 241 A L. 360
TOP FROM L. 241 TO L. 360  

PIANO DA L. 241 A L. 360 E 2 BORDI LATERALI
TOP FROM L. 241 TO L. 360 AND 2 SIDE EDGES 

PIANO DA L. 241 A L. 360 - BORDO FRONTALE 2 BORDI LATERALI
TOP FROM L. 241 TO L. 360 – FRONT EDGE AND 2 SIDE EDGES 

FIANCO E DIVISIONE SP. 6 H. 180 - 216
6 CM THICK SIDE PANEL AND DIVIDER H. 180 - 216

FIANCO E DIVISIONE SP. 6 H. 180 - 216 E BORDO FRONTALE
6 CM THICK SIDE PANEL AND DIVIDER H.180 – 216 AND FRONT EDGE

BRICCOLA DI VENEZIA
BRICCOLA VENEZIA VENEER

MENSOLA E PIANO TOP SP. 6  -  LIBRERIA
6 CM SHELF AND TOP - BOOKCASE

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION

BRICCOLA NATURALE
NATURAL BRICCOLA

BRICCOLA STRACCIATA
RAGGED BRICCOLA

PIANO DA L. 160 A L. 220
TOP FROM L. 160 TO L. 220 

APPLICAZIONE ORIZZONTALE E CENTRALE
ORIZONTAL AND CENTRAL APPLICATION

APPLICAZIONE ORIZZONTALE E CENTRALE
ORIZONTAL AND CENTRAL APPLICATION

PIANO ROTONDO Ø 130 / 150
ROUND TOP Ø 130 / 150

APPLICAZIONE CENTRALE - CENTRAL APPLICATION

PIANO DA L. 160 A L. 220 E 2 BORDI LATERALI
TOP FROM L. 160 TO L. 220 AND 2 SIDE EDGES

COPPIA SU PIANO DA L. 160 A L. 220
2 BORDI LATERALI - 2 BORDI LONGITUDINALI
PAIR ON TOP FROM L. 160 TO L. 220
2 SIDE EDGES – 2 LONG EDGES

APPLICAZIONE ORIZZONTALE E LATERALE
HORIZONTAL AND SIDE APPLICATION

PIANO ROTONDO Ø 130 / 150
ROUND TOP Ø 130 / 150

APPLICAZIONE CENTRALE DI MASSELLO DI  BRICCOLA D. 40 
IN RESINA TRASPARENTE
CENTRAL APPLICATION OF Ø 40 SOLID BRICCOLA VENEZIA IN 
CLEAR RESIN

–

CONTENITORE E VASSOIO SP. 1,2 - 4 LATI
1.2 CM THICK CONTAINER AND TRAY – 4 SIDES

BRICCOLA NATURALE
NATURAL BRICCOLA

BRICCOLA NATURALE
NATURAL BRICCOLA

BRICCOLA STRACCIATA
RAGGED BRICCOLA

BRICCOLA STRACCIATA
RAGGED BRICCOLA

CONTENITORE E VASSOIO SP. 1,2
1.2 CM THICK CONTAINER AND TRAY

TAVOLI
TABLES

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

BSZ41P 100 BNZ41P 115

BSZ42P 140 BNZ42P 155

BSZ43P 160 BNZ43P 175

BSZ41PB 175 BNZ41PB 195

BSZ41PB2 260 BNZ41PB2 290

BSZ43PB2 315 BNZ43PB2 355

BSZ42PB2 295 BNZ42PB2 335

BSZ42PB 210 BNZ42PB 240

BSZ43PB 235 BNZ43PB 260

BSV6N 130 BNV6N 145

BSV6NB 225 BNV6NB 250

BSZ7A 190 BNZ7A 210

BSC8P 150 BNC8P 165

BSC9P 150 BNC9P 165

BSC8PB 225 BNC8PB 250

BSC8PB2 645 BNC8PB2 715

BRC9P 735



92 93In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE ARRANGEMENTS

C1/B - VARIANTE / VARIATION

C1/A

C1/C - VARIANTE / VARIATION

M³ KG

0,28 

0,28 

0,90 

–

0,03

0,04

–

–

0,11

0,001

1,74

51

52

87

–

1

42

–

–

16

0,5

241

Base con 1 cassettone, con piedini H. 2 - GOLA - L. 120 P. 52 H. 38
Base unit with 1 deep drawer with feet H. 2 – GROOVE – W. 120 D. 52 H. 38 

Briccola Stracciata - Applicazione Verticale su Piano e Frontale Anta 
Ragged Briccola – Vertical application on door top and front

Maggiorazione per Piano di Pietra di Fossena L. 120
Surcharge for Fossena Stone top L. 120

Maggiorazione per Piano Intero di Legno L. 360
Surcharge for wooden full-length top L. 360 

Maggiorazione per Massello di Unione
Surcharge for finishing edging

TOTALE / TOTAL

PAG. 12 / 13  -  L. 360 P. 52 / 40 H. 150

PAG. 6 / 7  -  L. 360 P. 52 / 40 H. 150

FRASSINO TINTO OLMO - BRICCOLA STRACCIATA 
ELM-STAINED ASH – RAGGED BRICCOLA

FRASSINO TINTO OLMO - BRICCOLA STRACCIATA 
ELM-STAINED ASH – RAGGED BRICCOLA

PAG. 16 / 17  -  L. 360 P. 52 / 40 H. 150

FRASSINO TINTO OLMO - BRICCOLA STRACCIATA - PIETRA DI FOSSENA  
ELM-STAINED ASH – RAGGED BRICCOLA – FOSSENA STONE

Briccola Stracciata - Applicazione Orizzontale su Frontale Anta e 2 Fianchi
Ragged Briccola – Horizontal application on door front and 2 side panels 

Led su schienale retro ripiano vetro - c/accensione touch
Led light on back panel behind glass shelf – w/touch control 

Passacavi Metallico c/foro centrale su schienale
Metal cable duct w/cutout in centre of back panel 

Pensile PORTA TV c/anta scor. ad “L” - L. 240 P. 40 H. 72/75
c/2 ripiani vetro sat. sp. 8 mm
Wall unit with TV PANEL w/L-shaped sliding door – W. 240 D. 40 H. 72/75 w/2x8 mm thick satin glass shelves

Base con 2 cassetti, con piedini H. 2 - GOLA - L. 120 P. 52 H. 38
Base unit with 2 drawers with feet H. 2 – GROOVE – W. 120 D. 52 H. 38 

2

1

1

1

1

3

1

1

1

2

Q.tà
Q.ty

FINITURE COME
CATALOGO

FINISHES AS PER 
CATALOGUE

CO
M

PO
SI

ZI
ON

I
AR

RA
NG

EM
EN

TS

LK4C1GFT
790

LK421GFT
920

LL8500FT
2.080

PCM
70

LED7
285

BSZ3AN
250

BSV3AP
165

LV44F
570

LH360FT
395

MCFT
60

€  4.650



94 95In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE ARRANGEMENTS

M³ KG

0,28 

0,90 

0,06 

0,10 

–

0,04

0,90 

0,03 

–

–

0,003

0,003

–

0,03

1,84

1,00

0,69

51

87

23

12

–

5

87

1

–

–

1

1

–

1

252

130

170

Base con 1 cassettone, con piedini H. 2 -GOLA - L. 120 P. 52 H. 38
Base unit with 1 deep drawer with feet H. 2 – GROOVE – W. 120 D. 52 H. 38 

Pensile PORTA TV c/anta scor. ad “L” - L. 240 P. 40 H. 72/75 - c/2 ripiani vetro sat. sp. 8 mm
Wall unit w/DRINKS comp. and L-shaped sliding door - W. 240 D. 40 H. 72/75 - w/2x8 mm thick sat. glass shelves  

Piano Top - L. 210 P. 40 SP. 6
6 cm thick— 40 cm deep top L. 210 

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

Led su schienale retro ripiano vetro - c/accensione touch
Led light on back panel behind glass shelf – w/touch control

Maggiorazione per malta ecologica su anta Scorrevole ad “L” 
Surcharge for ecological mortar on L-shaped sliding door 

Briccola Stracciata - Applicazione Orizzontale su Piano e 2 Bordi laterali
Ragged Briccola – Horizontal Application on top and 2 side edges 

Reggimensola registrabile “B”  P. 32,8 L. 22
Adjustable shelf support “B” D. 32.8 W. 22 

Reggimensola registrabile “B”  P. 32,8 L. 22
Adjustable shelf support “B” D. 32.8 W. 22 

Ripiani e divisorio BAR - Finitura laccato
DRINKS comp. shelves and divider 

Piano Top - L. 330 P. 40 SP. 6
6 cm thick— 40 cm deep top L. 330 

Pensile BAR c/anta scor. ad “L” - c/2 ripiani vetro sat. sp. 8 mm - L. 240 P. 40 H. 72/75
Wall unit w/DRINKS comp. and L-shaped sliding door - w/2x8 mm thick sat. glass shelves – W. 240 D. 40 H. 72/75 

Led su schienale retro ripiano vetro - c/accensione touch
Led light on back panel behind glass shelf – w/touch control 

Contenitore Sp. 1,2 per HIFI e TV - L. 120 P. 40 H.1 8
1.2 cm thick HI-FI and TV unit – W. 120 D. 40 H. 18 

Passacavi Metallico c/foro centrale su schienale
Metal cable ducts w/cutout in centre of back panel 

Sostegno “H” sp. 1,2  - L. 20 P. 40 H. 36
H-shaped support, 1.2 cm thick, W. 20 – D. 40 - H. 36  

3

1

5

1

1

9

1

1

1

1

4

10

1

1

Q.tà
Q.ty

FINITURE COME
CATALOGO

FINISHES AS PER 
CATALOGUE

C2

PAG. 20 / 21  -  L. 360 P. 52 / 40 H. 150

FRASSINO TINTO CENERE - LACCATO S6010L PORPORA - 
MALTA ECOLOGICA EM03
ASH-STAINED ASH – S6010L PURPLE LACQUER – EM03 
ECOLOGICAL MORTAR 

C3

PAG. 26 / 27  -  L. 330 P. 40 H. 130

FRASSINO TINTO OAK/TINTO COTTO - BRICCOLA STRACCIATA 
OAK/COTTO-STAINED ASH – RAGGED BRICCOLA 

P1

PAG. 34 / 35  -  L. 210 P. 40 H. 210

FRASSINO LACCATO 3066L GRIGIO - LACCATO S5010L MUSCHIO - LACCATO 500L BIANCO
3066L GRIGIO LACQUERED ASH – S5010L MUSCHIO LACQUER – 500L BIANCO LACQUER

0,09 391

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE ARRANGEMENTS

M³ KGQ.tà
Q.ty

FINITURE COME
CATALOGO

FINISHES AS PER 
CATALOGUE

L1

PAG. 38 / 39  -  L. 534 P. 40 H. 216

FRASSINO TINTO ARDESIA - LACCATO 3274L FUMO -
MALTA ECOLOGICA EM01
ARDESIA-STAINED ASH – 3274L FUMO LACQUER –
EM01 ECOLOGICAL MORTAR – RAGGED BRICCOLA

P2

PAG. 46 / 47  -  L. 480 P. 40 H. 168

FRASSINO LACCATO 3095L GRIGIO - FRASSINO TINTO TORBA 
- LACCATO 3824L GRIGIO
3095L GRIGIO LACQUERED ASH – TORBA-STAINED ASH – 
3824L GRIGIO LACQUER

PERLA

PAG. 42  -  Ø 150 H. 77

TAVOLO CON INSERTO MASSELLO BRICCOLA E RESINA
FRASSINO TINTO OLMO                                                                                       
TABLE IN ELM-STAINED ASH WITH SOLID BRICCOLA VENEZIA INSERT AND RESIN TOP 

0,06 

0,06 

0,06 

0,03

0,03

0,02

–

1,02

33

23

23

1,5

3

2

–

471

Modulo L. 60 composto da schienale, 5 ripiani, 5 divisori - L. 60 P. 40 H. 216
Module W. 60 composed of back panel, 5 shelves, 5 dividers – W. 60 D. 40 H. 216 

TOTALE / TOTAL

Vassoio in Frassino - L. 25 P. 30 H. 12,5
Ash tray – W. 25 D. 30 H. 12.5 

Contenitore in Frassino - L. 25 P. 30 H. 20
Ash unit – W. 25 D. 30 H. 20 

Anta in malta ecologica sp. 1,2 - L. 39,4 SP. 1,2 H. 34,8
1.2 cm thick door – W. 39.4 H. 34,8 

Divisione sp. 6 - SP. 6 P. 40 H. 216
6 cm thick divider, D. 40 H. 216 

Fianco sp. 6 - SP. 6 P. 40 H. 216
6 cm thick side panel, D. 40 H. 216 

8

2

7

16

5

4

9

0,84 

–

0,84

66

–

66

Tavolo Rotondo con piano e basamento in legno - D. 150 h. 77
Round table with wooden top and base – Ø 150 H. 77 

TOTALE / TOTAL

Briccola Stracciata - Applicazione Centrale di Massello Briccola in Resina Trasparente
Ragged Briccola - Central application of solid Briccola Venezia in clear resin

Briccola Stracciata - Applicazione orizzontale su contenitore e vassoio 4 lati
Ragged Briccola - Horizontal Application on unit and tray - 4 sides

1

1

0,21 

0,09 

0,04 

0,001 

0,003 

0,04

0,13

1,45

30

39

17

0,5

1

5

29

338

Contenitore c/anta RIBALTA ed apertura PUSH-PULL - L. 120 P. 40 H. 36
Unit with DROP-LEAF door and PUSH-PULL opening – W. 120 D. 40 H. 36 

TOTALE / TOTAL

Pannello PORTA TV -  L. 150 P. 6 H. 126 
TV PANEL – W. 150 D. 6 H. 126

Sostegno “H” sp. 1,2 - L. 20 P. 40 H. 36
H-shaped support, 1.2 cm thick, W. 20 D. 40 H. 36  

Piano Top - L. 150 P. 40 SP. 6
6 cm thick - 40 cm deep top L. 150 

Reggimensola registrabile “A” - L. 22 P. 22
Adjustable shelf support “A” W. 22 D. 22  

Reggimensola registrabile “B” - L. 22 P. 32,8
Adjustable shelf support “B” W. 22 D. 32.8  

Piano Top - L. 330 P. 40 SP. 6
6 cm thick - 40 cm deep top L. 330 

3

4

1

4

14

6

1

LK4C1GFT
790

LQ4800L
300

LL8600FT
2.290

RDL
incluso

AEC
265

LED7
285

€  5.225

LL8500FT
2.080

PCM
70

LED7
285

BSZ43PB
235

€  2.850

LQB500FT
540

RM2
40

RM2
40

LQ7500FL
300

LP0610L
135

€  3.115

LB2117L
665

LB0217FT
375

LB0317FT
375

LB0810E
190

LB0610FT
210

LB0710FT
190

BSZ7A
190

€  8.695

LT513FT
3.120

BRC9P
735

€  3.855

LL420PFL
855

LQB500FT
540

LQ5500FT
335

RM1
20

RM2
40

LP0610L
135

LQ5245FT
525

€  7.035



96 97In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE ARRANGEMENTS

M³ KGQ.tà
Q.ty

FINITURE COME
CATALOGO

FINISHES AS PER 
CATALOGUE

P3

PAG. 52 / 53  -  L. 480 P. 40 H. 168

FR. LAC. 3095L GRIGIO - V.STOP SOL - FR. TINTO TORBA - 
LAC. 3824L GRIGIO - LAC. METALLICO TITANIO
3095L GRIGIO LACQ. ASH - STOP SOL GLASS - TORBA-ST. 
ASH - 3824L GRIGIO LACQUER – METALLIC TITANIO LACQ.

SMERALDO

PAG. 58  -  L. 250 P. 95 H. 74,5

MASSELLO DI BRICCOLA E RESINA TRASPARENTE -
BASAMENTO METALLICO TITANIO OSSIDATO CHIARO
SOLID BRICCOLA VENEZIA AND CLEAR RESIN – METALLIC LIGHT OXIDISED TITANIUM BASE

P4

PAG. 54 / 55  -  L. 360 P. 52 / 40 H. 174

FRASSINO TINTO OAK - FRASSINO LACCATO 3383L CORDA - 
LACCATO S6010-Y30Z BEIGE
OAK-STAINED ASH - 3383L CORDA LACQUERED ASH - S6010-Y30Z BEIGE LACQUER

0,21 

0,09 

0,04 

0,001 

0,001 

0,003 

0,003 

0,04

0,13

1,45

30

39

17

0,5

0,5

1

1

5

29

338

Contenitore c/anta RIBALTA ed apertura PUSH-PULL, Vetro Stop Sol Grigio - L. 120 P. 40 H. 36
Unit with DROP-LEAF door and PUSH-PULL opening, Grey Stop Sol glass – W. 120 D. 40 H. 36 

TOTALE / TOTAL

Pannello PORTA TV -  L. 150 P. 6 H. 126 
TV PANEL – W. 150 D. 6 H. 126

Sostegno “H” sp. 1,2  - L. 20 P. 40 H. 36
H-shaped support, 1.2 cm thick, W. 20 D. 40 H. 36  

Piano Top - L. 150 P. 40 SP. 6
6 cm thick— 40 cm deep top L. 150 

Reggimensola registraibile “A” - L. 22 P. 22
Adjustable shelf support “A” - W. 22 D. 22 

Reggimensola registraibile “A” - L. 22 P. 22
Adjustable shelf support “A” - W. 22 D. 22 

Reggimensola registraibile “B” - L. 22 P. 32,8
Adjustable shelf support “B” - W. 22 D. 32.8 

Reggimensola registraibile “B” - L. 22 P. 32,8
Adjustable shelf support “B” - W. 22 D. 32.8 

Piano Top - L. 330 P. 40 SP. 6
6 cm thick— 40 cm deep top L. 330 

3

4

1

4

11

14

4

6

1

0,04 

0,28 

0,11 

0,06 

0,11 

0,04

0,10

0,34

2,17

3

51

16

26

16

5

39

90

422

Zoccolo - L. 120 P. 40 H. 6
Plinth - L. 120 D. 40 H. 6 

TOTALE / TOTAL

Tavolo Rettangolare c/piano fisso in Massello Briccola e Resina Trasparente
L. 250 P. 95 H. 74,5
Rectangular table w/fixed shelf in solid Briccola Venezia and clear resin W. 250 D. 95 H. 74,5

Piano Top - L. 360 P. 40 H. 6
6 cm high - 40 cm deep top L. 360 

Sostegno “H” sp. 1,2  - L. 20 P. 40 H. 36
H-shaped support, 1.2 cm thick, W. 20 D. 40 H. 36  

Piano Top - L. 240 P. 40 H. 6
6 cm high - 40 cm deep top L. 240 

Contenitore in appoggio c/anta Vasistas - PUSH-PULL - L. 60 P. 40 H. 36
Unit with DROP-LEAF door and PUSH-PULL opening – W. 60 D. 40 H. 36 

Contenitore in appoggio c/cassettone - GOLA - L. 120 P. 52 H. 36
Floor-standing unit w/deep drawer – GROOVE – W. 120 D. 52 H. 36 

Contenitore in appoggio c/anta Ribalta - PUSH-PULL - L. 60 P. 40 H. 36
Unit with DROP-LEAF door and PUSH-PULL opening – W. 60 D. 40 H. 36 

3

3

3

2

2

8

2

1

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE ARRANGEMENTS

M³ KGQ.tà
Q.ty

FINITURE COME
CATALOGO

FINISHES AS PER 
CATALOGUE

C4

PAG. 62 / 63  -  L. 360 P. 52 / 40 H. 148

FRASSINO TINTO CENERE - FRASSINO LACCATO S7000-N 
PIOMBO
ASH-STAINED ASH - S7000-N PIOMBO LACQUERED ASH

ZAFFIRO KING

PAG. 68 / 69  -  L. 180 P. 85 / 95 H. 72

VARIANTE / VARIATION

PAG. 65  -  L. 360 P. 52 / 40 H. 148

PIETRA BIANCONE ASIAGO
BIANCONE ASIAGO STONE

0,14 

0,54 

0,04 

0,12 

0,21 

0,11 

0,001 

1,08

24

136

42

24

30

16

0,5

180

Base con 1 cassetto, con piedini H. 2 - GOLA - L. 120 P. 52 H. 20
Base unit with 1 drawer with feet H. 2 – GROOVE – W. 120 D. 52 H. 20 

Tavolo Rettangolare con Piano Biancone Asiago -
L. 180 P. 85/95 SP. 2 H. 72
Rectangular table with Biancone Asiago stone top – 
L. 180 W. 85/94 – H. 72 – 2 cm thick

Variante con Piano di Pietra Biancone Asiago - L. 120 P. 52 SP. 2
Version with Biancone Asiago stone top – L. 120 D. 52 – 2 cm thick

TOTALE / TOTAL

Pensile orizzontale c/anta Ribalta - PUSH PULL - L. 120 P. 40 H. 36
Horizontal wall unit with drop-leaf door – PUSH-PULL – W. 120 D. 40 H. 36

Maggiorazione per massello di unione
Surcharge for finishing edging

Base con 1 cassetto, Sospesa - GOLA - L. 120 P. 52 H. 18
Wall-hung base unit with 1 drawer – GROOVE – W. 120 D. 52 H. 18 

Maggiorazione per piano intero di legno L. 360
Surcharge for wooden full-length top L. 360 

3

1

3

2

2

1

2

LL427PFL
970

LQB500FT
540

LQ5500FT
335

RM1
20

RM1
20

RM2
40

RM2
40

LP0610L
135

LQ5245P
370

€  7.225

LP4030FT
105

LK4C0GFT
805

LL220PFL
595

LQ8500FT
380

LL210PFL
565

LP0610L
135

LQC500FT
570

LT615S
7.615

€  9.005

LT642ZB
3.795

LK411GFT
655

LK410GFL
615

LH360FT
395

LL420PFT
945

MCFT
60

€  5.085

LV44B
555



98 99In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE ARRANGEMENTS

C5

ZAFFIRO PRINCESS

M³ KG

0,26 

0,43 

0,17 

–

0,21 

0,26

0,15

0,03

0,001

–

–

1,11

44

83

27

–

30

37

33

13

0,5

–

–

199

Base con 1 cassettone, con piedini H. 2 - MANIGLIA - L. 120 P. 52 H. 38
Base unit with 1 deep drawer with feet H. 2 – HANDLE – W. 120 D. 52 H. 38 

Tavolo Rettangolare con piano fisso Bordo Inclinato - L. 220 P. 100 H. 76
Rectangular table with fixed top and bevelled edge – L. 220 W. 100 H. 76 

Briccola Stracciata - Applicazione Orizzontale su Piano L. 150
Ragged Briccola – Horizontal Application on top L. 150 

Briccola Stracciata - Applicazione Orizzontale su Anta/Pensile L. 150
Ragged Briccola – Horizontal Application on Door/Wall unit W. 150

TOTALE / TOTAL

PAG. 70 / 71  -  L. 270 P. 52 / 40 H. 200

PAG. 74 / 75  -  L. 220 P. 100 H. 76

FRASSINO TINTO COTTO - BRICCOLA STRACCIATA -
VETRO STOP SOL GRIGIO - MALTA ECOLOGICA EM03
COTTO-STAINED ASH – RAGGED BRICCOLA – GRIGIO STOP 
STOL GLASS – EM03 ECOLOGICAL MORTAR

FRASSINO TINTO COTTO - BRICCOLA STRACCIATA -
BASAMENTO TITANIO BRUNITO SCURO
COTTO-STAINED ASH – RAGGED BRICCOLA – DARK BURNI-
SHED TITANIO BASE

Piano Top - L. 120 P. 40 SP. 6
6 cm thick— 40 cm deep top L. 120 

Reggimensola registrabile “A” - L. 22 P. 22
Adjustable shelf support “A” W. 22 D. 22  

Pannello PORTA TV sp. 6 - Con Passacavi Metallico - L. 150 P. 6 H. 144
TV PANEL, 6 cm thick – With metal cable duct – W. 150 D. 6  H. 144

Pensile Orizzontale c/anta Vasistas - GOLA - L. 150 P. 40 H. 36 
Horizontal wall unit w/drop-leaf door – GROOVE - W. 150 D. 40 H. 36 

Pensile Orizzontale c/anta Vasistas - Vetro Stop Sol - GOLA  - L. 120 P. 40 H. 36
Horizontal wall unit w/drop-leaf door – Stop Sol glass - GROOVE - W. 120 D. 40 

Base con 1 cassetto, con piedini H. 2 - MANIGLIA - L. 150 P. 52 H. 20
Base unit with 1 deep drawer with feet H. 2 – HANDLE – W. 150 D. 52 H. 20 

Briccola Stracciata - Applicazione Orizzontale e Centrale su Piano  
Ragged Briccola – Horizontal and Central Application on top 

1

1

1

1

1

1

1

2

4

1

1

Q.tà
Q.ty

FINITURE COME
CATALOGO

FINISHES AS PER 
CATALOGUE

– –
Maggiorazione per pannello TV in malta ecologica
Surcharge for TV panel in Ecological mortar 1

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE ARRANGEMENTS

M³ KGQ.tà
Q.ty

FINITURE COME
CATALOGO

FINISHES AS PER 
CATALOGUE

C6

C7

PAG. 78 / 79  -  L. 240 P. 52 / 40 H. 160

PAG. 80 / 81  -  L. 240 P. 52 / 40 H. 146

FRASSINO LACCATO 3274L GRIGIO FUMO -
VETRO STOP SOL GRIGIO 
3274L GRIGIO FUMO LACQUERED ASH –
GREY STOP SOL GLASS

FRASSINO LACCATO 500L BIANCO - MALTA ECOLOGICA EM01
500L BIANCO LACQUERED ASH – EM01 ECOLOGICAL MORTAR

0,26 

0,26 

0,36 

0,26 

–

0,21

0,04

0,001

0,07

0,001

0,09

–

0,92

0,82

44

44

51

44

–

30

17

0,5

11

0,5

20

–

157,5

138

Base con 1 cassettone, con piedini H. 2 - MANIGLIA - L. 120 P. 52 H. 38
Base unit with 1 deep drawer with feet H. 2 – HANDLE – W. 120 D. 52 H. 38 

Base con 1 cassettone, con piedini H. 2 - MANIGLIA - L. 120 P. 52 H. 38
Base unit with 1 deep drawer with feet H. 2 – HANDLE – W. 120 D. 52 H. 38 

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

Piano Top - L. 150 P. 40 H. 6
6 cm high - 40 cm deep top L. 150 

Reggimensola registrabile “A” - L. 22 P. 22
Adjustable shelf support “A” - W. 22 D. 22  

Maggiorazione per piano intero di legno - L. 240
Surcharge for wooden full-length top - L. 240 

Maggiorazione per massello di unione
Surcharge for finishing edging

Pannello PORTA TV retro illuminato sp. 6  - Con Passacavi Metallico - L. 120 P. 6 H. 108
Back-lit TV PANEL, 6 cm thick – With metal cable duct – W. 120 D. 6 H. 108

Maggiorazione per pannello TV in malta ecologica
Surcharge for TV panel in Ecological mortar

Led Interno, con accensione Touch 
Interior led light with touch control 

Pensile Orizzontale c/anta Ribalta - MANIGLIA - L. 120 P. 40 H. 36
Horizontal wall unit with drop-leaf door – HANDLE – W. 120 D. 40 H. 36 

Pensile 2 ante Vetro Stop Sol , con 1 ripiano - BATTENTE apertura da sotto - L. 90 P. 40 H. 90
Wall unit w/2 Stop Sol glass doors, 1 shelf – HINGED doors open from the bottom – W. 90 D. 40 H. 90 

Base con 2 cassetti, con piedini H. 2 - MANIGLIA - L. 120 P. 52 H. 38
Base unit with 2 drawers with feet H. 2 – HANDLE – W. 120 D. 52 H. 38 

2

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

LK4C1MFT
780

LT624ZFT
2.910

LK511MFT
720

BSC8P
150

LL417GFT
1.035

LL510GFT
1.085

LQ5246L
330

LQ4500FT
310

RM1
20

BSZ1P2
115

BSZ22A
115

630

€  4.650

LK4C1MFL
705

LK4C1MFL
705

LL377GFL
1.315

RM1
20

LK421MFL
830

LED9
235

LH240FL
315

LL420MFL
890

LQ5500FL
270

MCFL
55

LQ4345L
465

€  2.890

€  3.035

275



100 101

COMPOSIZIONI DELL’ALBUM
ALBUM ARRANGEMENTS

C12

C10

C11

C13

M³ KG

 0,26 

 0,05 

 0,21 

 0,03

0,001

 0,26 

 0,03 

 0,04 

 0,02

0,001

 44 

 20 

 30 

 13

0,5

159 

164 

104 

170 

0,81 

0,91 

0,72 

0,93 

 37 

 13 

 5 

 20

0,5

Base 1 cassettone c/piedini H. 2 

Piano Top  Pensile sp. 6 

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Piano Top  Pensile sp. 6

Reggimensola registraibile “A”

Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Wall-hung top, 6 cm thick 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Wall-hung shelf, 6 cm thick 

Adjustable shelf support “A” 

L. 150 P. 52 H. 38

L. 180 P. 40 SP. 6

L. 120 P. 40 H. 36

L. 120 P. 40 SP. 6

L. 22 P. 22

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

L. 150 P. 40 H. 36

L. 90 P. 40 SP. 6

L. 20 P. 40 H. 36

L. 150 P. 1,8 H. 72

L. 22 P. 22

1

1

2

2

6

 0,26 

 0,26 

 0,10 

 0,03 

 0,21

0,001

 44 

 44 

 10 

 13 

 30

0,5 

L. 150 P. 52 H. 38

L. 120 P. 52 H. 38

L. 120 P. 40 H. 18

L. 120 P. 40 SP. 6

L. 120 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

1

1

1

3

1

6

 0,26 

 0,10

 37 

 15

L. 150 P. 40 H. 36

L. 120 P. 25 H. 27,5

2

2

3

2

1

1

4

Q.tà
Q.ty

Misure
Measures

120

150
180

270

210

164

36

6

6

6

36

36

38

120

250

150
150

90

174

30

36

36

36

36

6
20

20

20
6

120150

150

129,5

30

36

27,5

36

270

120 120

166

38

36

120150

270

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Piano Top  Pensile sp. 6 

Sostegno “H” sp. 1,2

Pannello Boiserie sp. 1,8

Reggimensola registraibile “A”

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

6 cm thick wall-hung shelf 

1.2-cm thick H-shaped support 

1.8 cm thick wall panel 

Adjustable shelf support “A” 

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Libreria FREE sp.1,2

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

1.2 cm thick FREE bookcase 

Base 1 cassettone c/piedini H. 2 

Base 2 cassetti c/piedini H. 2 

Contenitore sp. 1,2 per HI-FI e TV

Piano Top  Pensile sp. 6 

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Reggimensola registraibile “A”

Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Base unit with 2 drawers and feet H. 2 

1.2 cm thick HI-FI and TV unit 

6 cm thick wall-hung shelf 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Adjustable shelf support “A” 

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes

Malta Ecologica
Ecological mortar 

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVEPUSH-PULL - PUSH-PULL

LK5C1PFL
825

LK5C1PFT
915

LK5C1PFC
955

LK5C1MFL
860

LK5C1MFT
950

LK5C1MFC
990

LK5C1GFL
870

LK5C1GFT
960

LK5C1GFC
1.000

LQ6500FL
285

LQ6500FT
350

LQ6500FC
370

LL420PFL
855

LL420PFT
945

LL420PFC
990

LL420MFL
890

LL420MFT
980

LL420MFC
1.025

LL520PFL
980

LL520PFT
1.095

LL520PFC
1.125

LL520MFL
1.015

LL520MFT
1.130

LL520MFC
1.160

LQ4500FL
255

LQ4500FT
310

LQ4500FC
340

LP0610L
135

LP0610P
155

LP0610E
445

LL520PFL
980

LL520PFT
1.095

LL520PFC
1.125

LL520MFL
1.015

LL520MFT
1.130

LL520MFC
1.160

LQ4700L
315

LQ4700P
350

LQ4700E
1.125

LQ5B2L
305

LQ5B2P
355

LQ5B2E
695

LQ4500FL
255

RM1
20

RM1
20

RM1
20

LQ4500FT
310

LQ4500FC
340

LQ4800L
300

LQ4800P
340

LQ4800E
785

LK5C1PFL
825

LK5C1PFT
915

LK5C1PFC
955

LK5C1MFL
860

LK5C1MFT
950

LK5C1MFC
990

LK5C1GFL
870

LK5C1GFT
960

LK5C1GFC
1.000

LK421PFL
760

LK421PFT
830

LK421PFC
875

LK421MFL
830

LK421MFT
900

LK421MFC
945

LK421GFL
850

LK421GFT
920

LK421GFC
965

LQ4500FL
255

LQ4500FT
310

LQ4500FC
340

LL420PFL
855

LL420PFT
945

LL420PFC
990

LL420MFL
890

LL420MFT
980

LL420MFC
1.025
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COMPOSIZIONI DELL’ALBUM
ALBUM ARRANGEMENTS

C14

M³ KG

0,12

0,17

0,90

24

25

87

L. 120 P. 52 H. 20

L.   30 P. 40 H. 126

L. 240 P. 40 H. 75

3

2

1

Q.tà
Q.ty

Misure
Measures

164

20

18

126 72/
75

30 30

120 120 120

240

360

Base 1 cassetto c/piedini H. 2 

Pensile Verticale 1 anta con 2 ripiani

Pensile BAR c/anta scorrevole ad “L” e 2 ripiani Vetro sp. 8 mm

Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

Vertical wall unit with 1 door and 2 shelves 

Wall unit w/ DRINKS comp. and L-sh. sliding
door plus 2x8 mm th. glass shelves

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

209 

147 

199 

1,60

0,86

1,15

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

C15

C16

0,17 

0,05 

0,01 

0,01 

0,10 

0,26 

0,26

0,001

0,12 

0,10 

0,21 

0,08 

0,26 

0,26

0,001

27 

20 

5 

5 

15 

37 

37

0,5

24 

12 

30 

33 

37 

37

0,5

Base 1 cassetto c/piedini H. 2 

Piano Top  in Appoggio sp. 6 

Fianco per Piano Top  in Appoggio sp. 6 

Fianco per Piano Top  in Appoggio sp. 6 

Libreria FREE sp. 1,2

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Pensile Orizzontale 1 anta VETRO STOP SOL c/apertura Ribalta

Reggimensola registrabile “A”

Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

6-cm thick top 

6 cm thick side panel for top 

6 cm thick side panel for top 

1.2 cm thick FREE bookcase 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf STOP SOL GLASS door 

Adjustable shelf support “A” 

L. 150 P. 52 H. 20

L. 180 P. 40 SP. 6

SP. 6 P. 40 H. 38

SP. 6 P. 40 H. 18

L. 120 P. 25 H. 27,5

L. 150 P. 40 H. 36

L. 150 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

L. 120 P. 52 H. 20

L. 120 P. 40 H. 18

L. 120 P. 40 H. 36

L. 300 P. 40 SP. 6

L. 150 P. 40 H. 36

L. 150 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

1

1

1

1

1

1

1

2

2

1

1

1

1

1

4

196

20

27,5

36

20
6

150 150

180

300

176

20

6

36

36

56

150 150

120

120 120 60

300

Base 1 cassetto c/piedini H.2 

Contenitore sp.1,2 per HI-FI e TV

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Piano Top  Pensile sp.6 

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Pensile Orizzontale 1 anta VETRO STOP SOL c/apertura Ribalta

Reggimensola registrabile “A”

Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

1.2 cm thick HI-FI and TV unit 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

6 cm thick wall-hung shelf 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf STOP SOL GLASS door 

Adjustable shelf support “A”

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes 

Malta Ecologica
Ecological mortar 

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVEPUSH-PULL - PUSH-PULL

LL8600FT
2.290

LL8600FC
2.385

LK411PFT
610

LK411PFC
640

LK411MFL
590

LK411MFT
645

LK411MFC
675

LK411GFL
600

LK411GFT
655

LK411GFC
685

LK411PFL
555

LL8600FL
2.100

LL140PFL
825

LL140PFT
935

LL140PFC
960

LL140MFL
860

LL140MFT
970

LL140MFC
995

LL140GFL
870

LL140GFT
980

LL140GFC
1.005

LK511PFL
615

LK511PFT
685

LQ6500FT
350

LQ0140FT
175

LQ0140FT
175

LK511PFC
710

LQ6500FC
370

LQ0140FC
185

LQ0140FC
185

LK511MFL
650

LK511MFT
720

LK511MFC
745

LK511GFL
660

LK511GFT
730

LK511GFC
755

LQ6500FL
285

LQ0140FL
160

LL520PFT
1.095

LL527PFT
1.225

LL527PFL
1.110

RM1
20

RM1
20

LL520PFC
1.125

LL527PFC
1.280

LL520MFL
1.015

LL520MFT
1.130

LL520MFC
1.160

LQ4700L
315

LQ4700P
350

LQ4700E
1.125

LQ0140FL
160

LL520PFL
980

LK411PFL
555

LL420PFL
855

LQA500FL
420

LL520PFL
980

LL527PFL
1.110

LK411PFT
610

LL420PFT
945

LL520PFT
1.095

LL527PFT
1.225

LQA500FT
500

LK411PFC
640

LL420PFC
990

LL520PFC
1.125

LL527PFC
1.280

LQA500FC
540

LK411MFL
590

LL420MFL
890

LL520MFL
1.015

LK411MFT
645

LL420MFT
980

LL520MFT
1.130

LK411MFC
675

LL420MFC
1.025

LL520MFC
1.160

LK411GFL
600

LK411GFT
655

LK411GFC
685

LQ4800L
300

LQ4800P
340

LQ4800E
785
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COMPOSIZIONI DELL’ALBUM
ALBUM ARRANGEMENTS

M³ KGQ.tà
Q.ty

Misure
Measures

C17 0,17

0,26

0,10 

0,26

27 

44 

15 

37 

Base 1 cassetto c/piedini H.2 

Base 1 cassettone c/piedini H.2 

Libreria FREE sp.1,2

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

L. 150 P. 52 H. 20

L. 150 P. 52 H. 38

L. 120 P. 25 H. 27,5

L. 150 P. 40 H. 36

1

1

2

1

Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

Base unit with 1 deep drawer and feet H.2 

1.2 cm thick FREE bookcase 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

C18 0,33 

0,36 

0,10

50 

51 

15

L. 150 P. 52 H. 36

L. 90 P. 40 H. 90

L. 120 P. 25 H. 27,5

2

1

1

Base Sospesa 1 cassettone 

Pensile con 2 ante Vetro Stop Sol, con 1 ripiano

Libreria FREE sp. 1,2

Wall-hung base unit with 1 deep drawer 

Wall unit with 2 Stop Sol glass doors and 1 shelf 

1.2 cm thick FREE bookcase 

166

20
38

150

27,5 27,5

150

150

300

36

170 

20

24

27,5

150

90 120

150

300

36

90

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

138

166

162

0,89

1,12

1,06

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

C19 0,17 

0,26 

0,17 

0,10 

0,36

27 

44 

25 

15 

51

Base 1 cassetto c/piedini H. 2 

Base 1 cassettone c/piedini H. 2 

Pensile Verticale 1 anta con 2 ripiani

Libreria FREE sp. 1,2

Pensile con 2 ante Vetro Stop Sol, con 1 ripiano

Base unit with 1 drawer and feet H. 2 

Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Vertical wall unit with 1 door and 2 shelves 

1.2 cm thick FREE bookcase 

Wall unit with 2 Stop Sol glass doors and 1 shelf

L. 150 P. 52 H. 20

L. 150 P. 52 H. 38

L. 30 P. 40 H. 126

L. 120 P. 25 H. 27,5

L. 90 P. 40 H. 90

1

1

1

1

1

177

20

30

126

150

90

150

300

90
120

30 27,5

38

37

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes 

Malta Ecologica
Ecological mortar 

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVEPUSH-PULL - PUSH-PULL

LK511PFL
615

LK5C1PFL
825

LL520PFL
980

LK511PFT
685

LK5C0PFT
930

LK5C1PFT
915

LL520PFT
1.095

LK511PFC
710

LK5C0PFC
970

LK5C1PFC
955

LL520PFC
1.125

LK511MFL
650

LK5C0MFL
875

LK5C1MFL
860

LL520MFL
1.015

LK511MFT
720

LK5C0MFT
965

LK5C1MFT
950

LL520MFT
1.130

LK511MFC
745

LK5C0MFC
1.005

LK5C1MFC
990

LL520MFC
1.160

LK511GFL
660

LK5C0GFL
885

LK5C1GFL
870

LL376GFL
1.315

LK511GFT
730

LK5C0GFT
975

LK5C1GFT
960

LL376GFT
1.450

LK511GFC
755

LK5C0GFC
1.015

LK5C1GFC
1.000

LL376GFC
1.505

LQ4700L
315

LQ4700L
315

LQ4700P
350

LQ4700P
350

LQ4700E
1.125

LQ4700E
1.125

LK5C0PFL
840

LK511PFL
615

LK5C1PFL
825

LK511PFT
685

LK5C1PFT
915

LL140PFT
935

LK511PFC
710

LK5C1PFC
955

LL140PFC
960

LK511MFL
650

LK5C1MFL
860

LL140MFL
860

LK511MFT
720

LK5C1MFT
950

LL140MFT
970

LK511MFC
745

LK5C1MFC
990

LL140MFC
995

LK511GFL
660

LK5C1GFL
870

LL140GFL
870

LL376GFL
1.315

LK511GFT
730

LK5C1GFT
960

LL140GFT
980

LL376GFT
1.450

LK511GFC
755

LK5C1GFC
1.000

LL140GFC
1.005

LL376GFC
1.505

LL140PFL
825

LQ4700L
315

LQ4700P
350

LQ4700E
1.125
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COMPOSIZIONI DELL’ALBUM
ALBUM ARRANGEMENTS

C20

P10

M³ KG

0,26 

0,04 

0,03 

0,07 

0,26 

0,21 

0,06 

0,36

0,001

 0,04 

 0,26 

 0,10 

 0,03 

 0,04 

 0,11 

 0,21 

0,001

0,003

44 

17 

13 

26 

37 

30 

23 

51

0,5

 3 

 44 

 39 

 13 

 5 

 16 

 30

0,5

1

Base 1 cassettone c/piedini H. 2 

Piano Top Pensile sp. 6 

Piano Top Pensile sp. 6 

Piano Top Pensile sp.6 

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Piano Top Pensile sp. 6 

Pensile con 2 ante Vetro Stop Sol, con 1 ripiano

Reggimensola registrabile “A”

Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

6 cm thick wall-hung shelf 

6 cm thick wall-hung shelf 

6 cm thick wall-hung shelf 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

6 cm thick wall-hung shelf 

Wall unit with 2 Stop Sol glass doors and 1 shelf 

Adjustable shelf support “A”

L. 150 P. 52 H. 38

L. 150 P. 40 SP. 6

L. 120 P. 40 SP. 6

L. 270 P. 40 SP. 6

L. 150 P. 40 H. 36

L. 120 P. 40 H. 36

L. 200 P. 40 SP. 6

L. 90 P. 40 H. 90

L. 22 P. 22

L. 120 P. 40 H. 6

L. 120 P. 52 H. 36

L. 360 P. 40 SP. 6

L. 120 P. 40 SP. 6

L. 20 P. 40 H. 36

L. 60 P. 40 H. 36

L. 120 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

L. 22 P. 32,8

1

1

1

1

1

1

1

1

10

2

2

3

3

8

2

2

12

4

Q.tà
Q.ty

Misure
Measures

Zoccolo H. 6

Contenitore 1 cassettone in appoggio

Piano Top Pensile sp. 6 

Piano Top Pensile sp. 6 

Sostegno “H” sp. 1,2

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Reggimensola registrabile “A”

Reggimensola registrabile “B”

Plinth H. 6 

Floor-standing unit with 1 deep drawer 

6 cm thick wall-hung shelf 

6 cm thick wall-hung shelf 

1.2-cm thick H-shaped support 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Adjustable shelf support “A” 

Adjustable shelf support “B”

196 196

38

36

6

6
30

30

6
6

150

150

120
270 200

90

90

46

174

120

120

120

120

120

360

6

6

6

6

6

36

36

36

36

246

392

1,30

1,91

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes

Malta Ecologica
Ecological mortar 

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVEPUSH-PULL - PUSH-PULL

LK5C1PFL
825

LP4030FL
100

LK4C0PFL
685

LQC500FL
485

LQ4500FL
255

LL220PFL
595

LL420PFL
855

LQ4500FL
255

LL520PFL
980

LQ7500FL
300

RM1
20

RM1
20

RM2
40

LQ5500FL
270

LQ9500FL
395

LL420PFL
855

LK5C1PFT
915

LK4C0PFT
760

LL420PFT
945

LL220PFT
670

LP4030FT
105

LQC500FT
570

LQ4500FT
310

LL420PFT
945

LL520PFT
1.095

LQ7500FT
365

LQ5500FT
335

LQ4500FT
310

LQ9500FT
470

LK5C1PFC
955

LK4C0PFC
790

LL420PFC
990

LL220PFC
685

LP4030FC
115

LQC500FC
610

LQ4500FC
340

LL420PFC
990

LL520PFC
1.125

LQ7500FC
385

LQ5500FC
355

LQ4500FC
340

LQ9500FC
500

LK5C1MFL
860

LK4C0MFL
720

LL420MFL
890

LL220MFL
630

LL420MFL
890

LL520MFL
1.015

LK5C1MFT
950

LK4C0MFT
795

LL420MFT
980

LL220MFT
705

LL420MFT
980

LL520MFT
1.130

LK5C1MFC
990

LK4C0MFC
825

LL420MFC
1.025

LL220MFC
720

LL420MFC
1.025

LL520MFC
1.160

LK5C1GFL
870

LK4C0GFL
730

LL376GFL
1.315

LK5C1GFT
960

LK4C0GFT
805

LL376GFT
1.450

LK5C1GFC
1.000

LK4C0GFC
835

LL376GFC
1.505

LP0610L
135

LP0610P
155

LP0610E
445
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COMPOSIZIONI DELL’ALBUM
ALBUM ARRANGEMENTS

P11

P12

P13

M³ KG

 0,26 

 0,20 

 0,09 

 0,04 

 0,11 

 0,21

0,26

0,001

0,003

 0,26 

 0,20 

 0,09 

 0,06 

 0,04 

0,001

0,003

 0,10 

 0,06 

 0,04 

 0,11 

 0,21 

0,001

0,003

 44 

 34 

 39 

 5 

 16 

 30

37

0,5

1

 44 

 34 

 39 

 23 

 5 

0,5

1

 39 

 26 

 5 

 16 

 30 

0,5

1

Base 1 cassettone c/piedini H.2 

Base 1 cassettone c/piedini H.2 

Piano Top  Pensile sp.6 

Sostegno “H” sp.1,2

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta 

Reggimensola registrabile “A”

Reggimensola registrabile “B”

Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

6 cm thick wall-hung shelf 

1.2 cm thick H-shaped support 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Adjustable shelf support “A” 

Adjustable shelf support “B”

Base 1 cassettone c/piedini H. 2 

Base 1 cassettone c/piedini H. 2 

Piano Top Pensile sp .6 

Piano Top Pensile sp. 6 

Sostegno “H” sp. 1,2

Reggimensola registrabile “A”

Reggimensola registrabile “B”

Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

Base unit with 1 deep drawer and feet H. 2 

6 cm thick wall-hung shelf 

6 cm thick wall-hung shelf 

1.2 cm thick H-shaped support 

Adjustable shelf support “A” 

Adjustable shelf support “B” 

L. 150 P. 52 H. 38

L. 90 P. 52 H. 38

L. 330 P. 40 SP. 6

L. 20 P. 40 H. 36

L. 60 P. 40 H. 36

L. 120 P. 40 H. 36

L. 150 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

L. 22 P. 32,8

L. 120 P. 52 H. 38

L. 90 P. 52 H. 38

L. 330 P. 40 SP. 6

L. 200 P. 40 SP. 6

L. 20 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

L. 22 P. 32,8

L. 360 P. 40 SP. 6

L. 240 P. 40 SP. 6

L. 20 P. 40 H. 36

L. 60 P. 40 H. 36

L. 120 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

L. 22 P. 32,8

1

2

5

7

3

1

1

8

12

2

1

1

2

4

3

7

2

1

3

2

1

3

8

Q.tà
Q.ty

Misure
Measures

Piano Top Pensile sp. 6 

Piano Top Pensile sp. 6 

Sostegno “H” sp. 1,2

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Reggimensola registrabile “A”

Reggimensola registrabile “B”

6 cm thick wall-hung shelf 

6 cm thick wall-hung shelf 

1.2 cm thick H-shaped support 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Adjustable shelf support “A” 

Adjustable shelf support “B”

212

150

150 120 60

9090

330

6

6

6

6

6

38

36

36

36

36

147

120

200

12090

330

6

6

6

38

36

36

900

60 60

120

240

360

6

6

6

36

36

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

473

236

191

2,23

1,11

0,82

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes

Malta Ecologica
Ecological mortar 

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVEPUSH-PULL - PUSH-PULL

LK5C1PFL
825

LK4C1PFL
670

LQC500FL
485

LQ8500FL
325

LL220PFL
595

LL420PFL
855

LK3C1PFL
580

LQB500FL
455

LQ7500FL
300

LK3C1PFL
580

LK5C1PFT
915

LK4C1PFT
745

LL220PFT
670

LQ8500FT
380

LQC500FT
570

LK3C1PFT
650

LL420PFT
945

LQB500FT
540

LQ7500FT
365

LK3C1PFT
650

LL420PFT
945

LL520PFT
1.095

LL220PFT
670

LQB500FT
540

LK5C1PFC
955

LK4C1PFC
775

LL220PFC
685

LQ8500FC
410

LQC500FC
610

LK3C1PFC
670

LL420PFC
990

LQB500FC
570

LQ7500FC
385

LK3C1PFC
670

LL420PFC
990

LL520PFC
1.125

LL220PFC
685

LQB500FC
570

LK5C1MFL
860

LK4C1MFL
705

LL220MFL
630

LK3C1MFL
615

LL420MFL
890

LK3C1MFL
615

LL420MFL
890

LL520MFL
1.015

LL220MFL
630

LK5C1MFT
950

LK4C1MFT
780

LL220MFT
705

LK3C1MFT
685

LL420MFT
980

LK3C1MFT
685

LL420MFT
980

LL520MFT
1.130

LL220MFT
705

LK5C1MFC
990

LK4C1MFC
810

LL220MFC
720

LK3C1MFC
705

LL420MFC
1.025

LK3C1MFC
705

LL420MFC
1.025

LL520MFC
1.160

LL220MFC
720

LK5C1GFL
870

LK4C1GFL
715

LK3C1GFL
625

LK3C1GFL
625

LK5C1GFT
960

LK4C1GFT
790

LK3C1GFT
695

LK3C1GFT
695

LK5C1GFC
1.000

LK4C1GFC
820

LK3C1GFC
715

LK3C1GFC
715

LQB500FL
455

LL220PFL
595

LL420PFL
855

LL520PFL
980

RM1
20

RM1
20

RM1
20

RM2
40

RM2
40

RM2
40

LP0610L
135

LP0610L
135

LP0610L
135

LP0610P
155

LP0610P
155

LP0610P
155

LP0610E
445

LP0610E
445

LP0610E
445
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COMPOSIZIONI DELL’ALBUM
ALBUM ARRANGEMENTS

P14

M³ KG

0,07 

 0,04 

 0,26 

 0,21 

 0,11

0,001

0,003

 26 

 5 

 44 

 30 

 16

0,5

1

L. 260 P. 40 SP. 6

L. 20 P. 40 H. 36

L. 120 P. 52 H. 36

L. 120 P. 40 H. 36

L. 60 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

L. 22 P. 32,8

6

8

1

1

1

9

12

Q.tà
Q.ty

Misure
Measures

Piano Top Pensile sp. 6 

Sostegno “H” sp. 1,2

Base 1 cassettone Appoggio

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Vasistas

Reggimensola registrabile “A”

Reggimensola registrabile “B”

6 cm thick wall-hung shelf 

1.2 cm thick H-shaped support 

Base unit with 1 deep drawer  

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Horizontal wall unit with 1 lift-up door 

Adjustable shelf support “A” 

Adjustable shelf support “B” 

216

60

260

6

6

6

6

6

6

36

36

36

36

36

120

120

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

303

230

532

1,37

0,91

2,23

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

TOTALE / TOTAL

P15 0,07 

 0,04

0,001

0,003

26 

 5

0,5

1

Piano Top Pensile sp. 6 

Sostegno “H” sp. 1,2

Reggimensola registrabile “A”

Reggimensola registrabile “B”

6 cm thick wall-hung shelf 

1.2 cm thick H-shaped support 

Adjustable shelf support “A” 

Adjustable shelf support “B” 

L. 260 P. 40 SP. 6

L. 20 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

L. 22 P. 32,8

6

11

6

16

216

260

6

6

6

6

6

6

36

36

36

36

36

20 2020 2020 20 2020

P16  0,06 

 0,04 

 0,21

0,001

0,003

26 

 5 

 30 

0,5

1

Piano Top Pensile sp. 6 

Sostegno “H” sp. 1,2

Pensile Orizzontale 1 anta c/apertura Ribalta

Reggimensola registrabile “A”

Reggimensola registrabile “B”

6 cm thick wall-hung shelf 

1.2 cm thick H-shaped support 

Horizontal wall unit with 1 drop-leaf door 

Adjustable shelf support “A” 

Adjustable shelf support “B”

L. 220 P. 40 SP. 6

L. 20 P. 40 H. 36

L. 120 P. 40 H. 36

L. 22 P. 22

L. 22 P. 32,8

12

20

3

12

24

216

440

6

6

6

6

6

6

36

36

36

36

36

120 120 120

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes 

Malta Ecologica
Ecological mortar 

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVEPUSH-PULL - PUSH-PULL

LQ9500FL
395

LK4C0PFL
685

LL420PFL
855

LL210PFL
565

RM1
20

RM1
20

RM1
20

RM2
40

RM2
40

RM2
40

LQ9500FT
470

LK4C0PFT
760

LL420PFT
945

LL210PFT
640

LQ9500FC
500

LK4C0PFC
790

LL420PFC
990

LL210PFC
655

LK4C0MFL
720

LL420MFL
890

LL210MFL
600

LK4C0MFT
795

LL420MFT
980

LL210MFT
675

LK4C0MFC
825

LL420MFC
1.025

LL210MFC
690

LK4C0GFL
730

LK4C0GFT
805

LK4C0GFC
835

LP0610L
135

LP0610P
155

LP0610E
445

LQ9500FL
395

LQ9500FT
470

LQ9500FC
500

LP0610L
135

LP0610P
155

LP0610E
445

LQ8500FL
325

LQ8500FT
380

LL420PFT
945

LQ8500FC
410

LL420PFC
990

LL420MFL
890

LL420MFT
980

LL420MFC
1.025

LL420PFL
855

LP0610L
135

LP0610P
155

LP0610E
445
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COMPOSIZIONI DELL’ALBUM
ALBUM ARRANGEMENTS

L10

L11

M³ KG

 0,06 

 0,06 

 0,06 

 0,03 

 1,14

 0,06 

 0,06 

 0,06 

 0,03 

 1,14

 33 

 23 

 23 

 2 

 377

 33 

 23 

 23 

 2 

 377

L. 60 P. 40 H. 216

SP. 6 P. 40 H. 216

SP. 6 P. 40 H. 216

L. 39,4 SP. 1,2 H. 34,8

TOTALE / TOTAL

L. 60 P. 40 H. 216

SP. 6 P. 40 H. 216

SP. 6 P. 40 H. 216

L. 39,4 SP. 1,2 H. 34,8

TOTALE / TOTAL

6

2

5

12

6

2

5

12

Q.tà
Q.ty

Misure
Measures

Modulo L. 60 - 1 Schienale, 5 ripiani, 5 Divisori

Fianco Sp. 6

Divisione Sp. 6

Anta Sp. 1,2

Module W. 60 - 1 back panel, 5 shelves, 5 dividers  

6 cm thick side panel 

6 cm thick divider 

1.2 cm thick door 

Modulo L. 60 - 1 Schienale, 5 ripiani, 5 Divisori

Fianco Sp. 6

Divisione Sp. 6

Anta Sp. 1,2

Module W. 60 - 1 back panel, 5 shelves, 5 dividers  

6 cm thick side panel 

6 cm thick divider 

1.2 cm thick door

216

402

6
60 60 60 60 60 60

6 6 6 6 6 6

216

402

6
60 60 60 60 60 60

6 6 6 6 6 6

In ogni codice/articolo, il volume, il peso ed il prezzo si intendono cadauno - Every volume, weight and price must be intended as referred to one code/item 

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino talcati 
e metallici

Talc-finish and metallic ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino tinte
Stained ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Frassino laccati
Lacquered ash

Laccati
Lacquered

Soft Touch -
Metallici satinati
Soft Touch - Satin 
metallic finishes

Malta Ecologica
Ecological mortar 

MANIGLIA - HANDLE GOLA - GROOVEPUSH-PULL - PUSH-PULL

LB2117L
665

LB2117L
665

LB0217FL
300

LB0217FL
300

LB2117P
720

LB2117P
720

LB0217FT
375

LB0217FT
375

LB0317FT
375

LB0317FT
375

LB2117E
2.030

LB2117E
2.030

LB0217FC
435

LB0217FC
435

LB0317FC
435

LB0317FC
435

LB0317FL
300

LB0317FL
300

LB0810L
90

LB0810L
90

LB0810P
100

LB0810P
100

LB0810E
190

LB0810E
190
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